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Delavski di|mTrbovlje
Odprt vsak dan od 9.00 do 19.bo ure, 

v soboto, 21 .oktobra od 8.00 do f .00 u|e.
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FORD-SERVIS HRIBAR, Zagorje ob Savi; OPEL AVTOTEHNA-VIS MAHKOVIC, Spodnji log; 
POLIET d.o.o., Zagorje ob Savi; GRIČAR d.o.o., Zagorje ob Savi; PULZ 2000 d.o.o, 
Ljubljana; ŠIVILJSTVO ŠKRJANEC, Novo mesto,- PROTES d.o.o., Trbovlje; VIVOD d.o.o., 
Trbovlje; TA-JA, Trbovlje; PALMA BAR, Trbovlje; PERCONI d.o.o., Trbovlje,- TRGOVINA 
PARIS-TEXAS, Maribor,- KORI KORES SLAVKO, Maribor; VACRO d.o.o., Trbovlje;
MODIFV d.o.o., Jesenice na Dolenjskem; KOKY TRADE, Celje,- OUINTERS, Hrastnik;
SINET d.d., Hrastnik; AGENCIJSKE STORITVE AK ANTON KEGL, Slovenska Bistrica; 
CORONA d.o.o., Celje,- NIAGARA d.o.o., Maribor,- NOVA ARKA, Ljubljana,- MIRKO S,Celje; 
ELECTRONIC STUDIO d.o.o., Kranj,- LEP CVETKA, Selnica ob Dravi; MAAL d.o.o.,
Novo mesto; FLIS d.o.o., Zagorje ob Savi; RM d.o.o., Novo mesto,- TRGOVINA MIRA, 
Hrastnik; ŠIVILJSTVO KARMEN METERC, Hrastnik,- STRELEC LINE d.o.o.,Koper;
VOEREN d.o.o., Celje,- GM MILOŠ GRAJZAR, Kranj,- VATREŠ COMMERCE, Novo mesto; 
CAFFE TROPIC d.o.o., Žalec,- TRGOVINA SONČEK, Trbovlje,- VIGIT d.o.o., Zagorje 
ob Savi; DIAL s.p., Kamnik; BUTARA s.p., Krška vas; MARINO d.o.o., Izlake;
QMV MAPETROL, Maribor; COME 2 US, Ljubljana; MOJ DOM, Ljubljana,- TOVOTA 
AVTO KOVAČIČ, Trbovlje,- WONKY d.o.o., Litija, POP-TRADE, Maribor,- BONEL s.p. 
Portorož,- TRGOVINA MOJCA, Trbovlje,- OŠTIR d.o.o., Litija,- OMANOVIČ & CO. d.n.o., 
Ljubljana.
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• UVODNIK •

Praznujejo gasilci, varčevalci, Trboveljčani,...

A zakaj Trboveljčani? Zato, ker so, ali pa še bodo, 
v današnjem Zasavcu prebrali, kdaj se bo polegel 
prah na križišču Sušnik.

Praznujejo tudi Hrastničani. Njihova športna 
dvorana še nikdar ni bila tako polna, kot... (op. 
glej reportažne strani).

In praznujejo Zagorjani. Njihov župan, pa čeprav 
po novem oženjen, je še vedno med najbolj 
priljubljenimi (ne)samskimi moškimi v zasavski 
politiki.

U!m V ogledalu: Roman Turnšek

Kostanjev piknik

(-rTlfšflll■H Sramota na križišču

ijjjj)) Kdor varčuje, si srečo kuje

*51,. |■ BI 1 Na pomoč! dan in noč

IS Srečanje izgnancev

I Pri Pavliču nove omare

Gregor Pintar o speedwayu 

fig) Abraham Gimnazije Trbovlje

Energetska svetovalnica

>

>

Uganka o skladih stavbnih 
zemljišč
Bolnišnica Trbovlje: 
malomarnost ali zgolj 
natolcevanje?

Zagorski nogometaši tonejo?
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10. oktobru - Točno danes mineva 30 let, 
kar seje prvič oglasil trboveljski radio. Dvigni 
čašo, vsak njegov poslušalec in mu zaželi še 
naslednjih 30.

11. oktobru - Prometna varnost je v 
precejšnji meri odvisna tudi od tega, kakšna je 
cesta. Ni prav, če je predpotopna, ni prav, če jo 
urejajo, ni prav, če je supermoderna, ker je prehi
tra. Kar nekaj jih je v trboveljskem okolišu spet 
postalo gradbišče. Ampak največ govora je spet 
o bevškem križišču. Nekatere nezaprisežene priče 
trdijo, da je samo postavljanje varnostne 
"signalizacije" trajalo kar 3 dni.

12. oktobru - Črnograditeljem naj bi na 
prstih stali urbanistični in gradbeni inšpektorji - 
razen, če nedovoljene gradnje niso postale 
legalne, kar je bilo možno s prijavo in plačilom 
depozita. Izvemo, daje v Zagorju to priložnost 
zagrabilo 27 črnograditeljev, vendar šo v tem 
času trije od tega že odstopili.

13. oktobru - Petek 13. bo nepozaben, pa 
ne zaradi magične kombinacije, temveč, vsaj za 
trboveljsko gimnazijo, zaradi položenega 
temeljnega kamna za prizidek. Pa tudi zato, ker 
lahko množica na gimnazijskem dvorišču, 
lastnoročno pozdravi predsednika vlade, dr. 
Janeza Drnovška.

14. oktobru - Zasavčan, leta 1968 maturant 
gimnazije, Janez Drnovšek, doseže neverjeten 
rekord. Pred tremi urami še na Malti, zdaj že v 
Hrastniku, veselo sporoči preko mikrofona vsem 
zbranim v hrastniški dvorani. Tu pa vzdušje, kot 
se spodobi. Preglasni, da bi sledili programu 
(nekako tako, kot bi se lahko primerilo tudi pri 
pouku, ko učitelj ne sliši samega sebe), spomini 
pa kar vrejo...

15. oktobru - Krščanski demokrati, tudi 
zasavski, se sestanejo v Celju.

16. oktobru - Če je minuli teden minil v 
znamenju trboveljske gimnazije, pa bo prihodnji 
v znamenju obletnice litijskih 850 let.

Mateja Grošelj

UJMUOOV
ROMAM
TURNŠEK
Le kdo ga ne pozna, velikega ljubitelja 

živali? Roman Turnšek se je rodil 18. 

septembra 1966. leta v Trbovljah. Že kot 

majhen otrok je vzljubil živali, saj jih je 

pogosto prinašal domov.

S starši in bratom je bil doma v stolpnici, 

zato jih pogosto ni mogel obdržati. Kljub 

temu je imel psa in psičko, kije lani umrla. 

Tudi njegova oče in mati imata radi živali. 

Roman pravi, da je k njegovi ljubezni do 

živali veliko vplivala vzgoja staršev. Kljub 

temu vzgoja le ni bila edini vzrok, da se je 

Roman odločil ustanoviti Društvo proti 

mučenju živali. "Živalim moraš biti predan, 

jih razumeti, imeti moraš ndkaj v sebi." 

Nekateri imajo družino, drugi kariero, 

Roman pa ima svoje živali. Nikoli mu ni 

bilo žal, da se je odločil za ta korak. Po 

končani OŠ je nadaljeval šolanje na Srednji 

ekonomski šoli v Trbovljah. Najprej je bil 

zaposlen v LB, sprva kot pripravnik na 

deviznem oddelku, kasneje je delal na 

okencu. Potem so gazaposlili v Slovenijale

su, sedaj pa že kar nekaj let dela v 

Maloprodaji. Včasih seje ukvarjal z dvema 

zanimivima hobijema: pisal je besedila za 

narodnozabavno glasbo in zbiral fotografije

slavnih igralcev, športnikov in pevcev, z 

njihovimi avtogrami. Sedaj je oba hobija 

opustil, saj mu delo v društvu vzame veliko 

časa. Roman seje odločil ustanoviti društvo 

pred letom in pol. Sedaj ima društvo 33 

članov. Njihovo delo je prostovoljno. 

Roman pravi, da brez svojih kolegov ne bi 

zmogel vsega dela in se jim zahvaljuje za 

pomoč. Vsem skupaj gre zahvala, da so 

rešili toliko živali, ne le Romanu. On je le 

bolj na očeh javnosti, ker je predsednik 

društva. Rednih prihodkov društvo nima, 

zato je financiranje odvisno predvsem od 

njihove aktivnosti. Romana to jezi, saj kot 

sam pravi: "Zapuščene živali niso in ne 

smejo biti le skrb nekega Romana, Anice, 

Eve in še nekaterih drugih, pač pa bi zanje

morala poskrbeti tudi država."
Mateja Leskovšek
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Drnovšek in 
Tajnikar o TET 3
Trbovlje-Predsednik vlade dr. JanezDrnovšek 

in minister za gospodarske dejavnosti Maks 
Tajnikar sta se v petek, 13. oktobra, na občini 
Trbovlje udeležila pogovora, ki ga je z direktorji 
nekaterih trboveljskih podjetij, predstavniki 
območne Gospodarske zbornice in Ljubljanske 
banke organiziral trboveljski župan, Janez 
Malovrh.

Govorili so o pomenu nadomestne enote TET3, 
tako z vidika energetske samostojnosti Slove
nije, kotnarodnogospodarskega, ekonomskega in 
socialnega vidika. Prestrukturiranjerazvoja zasav
skega gospodarstva ne more biti uspešno brez 
energetike. Zato bi bilo potrebno nadaljevati 
rentabilno proizvodnjo rjavega premoga vrudniku
Trbovlje - Hrastnik (RTH) in proizvajati elek
trično energijo v nadomestni elektrarn TET 3.

Predsednik in minister sta podprla reševanje 
Strojegradnje v stečaju in se strinjala, daje treba 
ta problem rešiti. Predsednik je obljubil, da se 
bosta oba z ministrom Tajnikarjem skupaj z 
vladnimi službami in pristojnimi ministrstvi 
dodatno angažirala za rešitev tega problema.

Gosta so gospodarstveniki seznanili tudi s 
prizadevanji konzorcija za gradnjo cestnih 
predorov, ki so ga ustanovili Rudis, RGD in RRPS. 
Vključevanje tega konzorcija v gradnjo predorov 
na avtocesti Arja vas - Ljubljana (na področju 
Trojan) bi pomembno vplivalo na zaposlitev v 
Zasavju, kjer je veliko nezaposlenih.

Glede težav v zagorskem in trboveljskem

proračunu so se dogovorili za pomoč preko vladni h 
služb in ministrstva za finance.

Težje rešljiv problempa bo Iskra Semicon.kije 
še vedno v težavah, kljub temu, da je vlada v 
zadnjih dveh letih prisluhnila njihovim težavam 
in jim že pomagala. Predsednik je tudi obljubil, da 
bo na delovni pogovor v Zasavje pripeljal ministra 
za promet in zveze, da bodo spregovorili še o 
slabih cestnih povezavah Zasavja z ostalim d elom 
Slovenije.

Mateja Leskovšek

Podobnik v Litiji
Litija - V petek popoldne so se na turistični 

kmetiji Zvoneta inMarije Končina v V etiki S tangi 
nad Litijo srečali vodje podružnic SLS zMaijanom 
Podobnikom. Srečanja so se poleg predsednika 
SLS udeležiti tudi podpredsednica SLS dr. Berta 
Jereb, predsednica delavske zveze Metka Karner 
- Lukač in tajnik SKZ Ciril Smrkolj.

Na srečanju so se dotaknili nekaterih orga
nizacijskih vprašanj, saj se na nek način že za
čenja predvolilni boj. Poudarek so dali vse
binskim točkam delovanja SLS v parlamentu in na 
drugih področjih: od privatizacije do upoko
jenskih vprašanj, mladine, gospodarskega ra
zvoja Slovenije in zunanjepolitičnih vprašanj. 
Tudi v prihodnje bodo skušali sodelovali z 
vodstvi občin, z občinskimi sveti in župani in 
ne glede na politično pripadnost pomagati, da 
bodo vse slovenske občine, tudi litijska, uspešno 
reševale svoje probleme in delovale v korist 
občanov.

Marjan Šušteršič
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Sijajevske zadrege
Marsikateri zasavski izvoznici se 

račun ne izide. Za svoje blago dobi na 
tujih trgih komaj toliko, da pokrije 
stroške, nekatere pa še teh ne v celoti. 
In ker je bil lani in vsaj sedem letošnjih 
mesecev tudi tečaj tolarja precenjen, je 
to še dodatno povzročalo težave.

Sijaj v Hrastniku je že med njimi in 
dosle j ga še nihče ni prepričal, da ne tiči 
dobršen del preglavic naših izvoznic tudi 
v neurejenem razmerju tolarja do tujih 
valut. Nekaj je podjetje sicer prejelo 
denaijana ta račun, vendar je bilo cekinov 
le za 1,8 milijonov tolarjev, izgubilo pa je 
lani vsaj 8 ali celo 10 milijonov tolarjev 
zaradi neugodnih menjalniških razmerij. 
Šele po koncu 1. letošnjega polletja je ta 
odnos nekoliko ustreznejši, še zdaleč pa 
ni tak, kakršen bi moral biti. Vrednost 
Sijajevega izvoza v devetih letošnjih 
mesecih je dosegla 1,250.000,00 ameri
ških dolarjev, do konca leta pa bi morali 
prodati na tuje trge še za 2,4 milijonov 
ameriških dolarjev izdelkov. Zdaj odpade 
na izvoz že tretjina proizvodnje, celoletna 
vrednostna realizacija pa naj bi letos 
dosegla 330 milijonov tolarjev. Žal jim 
letos ni prizanešeno z rdečimi številkami. 
Ni jih kdo ve koliko, ampak tistih 40 
milijonov tolarjev vseeno predstavlja za 
tovarno precejšnje breme, ki bi se ga radi 
dokonča znebili. Pravzaprav se ga morajo, 
ker želijo v prihodnjih letih še marsikaj 
ukreniti za boljšo in kakovostnejšo 
proizvodnjo. Gre za novo galvanizacijo, 
v katero bi morati vložiti od 2,5 do 3
milijone nemških mark. Niti približno si 
ne morejo tega privoščiti s krediti, ki so 
zanje predragi.

MilanVidic
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Kostanjeva
restavracija

Zagorje- Pred Delavskim domom so 13. oktobra vzgojiteljice zagorskega 
vrtcaorganizirale popoldansko prireditev Kostanjevarestavracija. Prireditev

m

je bila namenjena vsem predšolskim otrokom Zagoija. "Prišli so tudi 
šoloobvezni otroci, prireditev pa smo pripravili za zaključek ob tednu 
otroka," je dejala ravnateljica Taiya Starc. Otroci so lahko v Kostanjevi 
restavraciji pekli palačinke, kostanj (na voljo je bil tudi kuhan), krompir v 
oblicah, za posladek pa so pripravili za otroke še domači jabolčnik. V 
delovnih kotičkih so otroci lahko pokazali svojo ustvarjalnost. Izdelovali 
so izdelke iz gozdnih plodov (kostanj, žir, storž, vejice, listje) in iz poljskih 
izdelkov (repa, pesa,...). Lahko so sodelovali tudi v likovni delavnici, kjer 
so na papir tiskali s krompirjevimi pečati. Nekateri pa so tudi pletli cekarje 
iz papirja. Vzgojiteljice so mladim nadebudnežem zaigrale igrico Spet 
prišlaje k nam jesen.

Daje prireditev uspela, je dokazala velika udeležba otrok, navsezadnje 
pa tudi njihovi srečni in zadovoljni obrazi. Pa še to: namesto denarne 
vstopnine je bil za vstopnino en kostanj.

Katarina Gavranovič

Tekmovanje iz logike
V Hrastniku je bilo 14. oktobra področno tekmovanje iz logike. 

Tekmovalo je sedem petošolcev, sedem šestošolcev in enajst osmošolcev 
iz Zasavja. Tekmovalci so bili iz OŠ Gradec Litija, iz treh trboveljskih OŠ 
in iz OŠ Hrastnik ter Dol.

Na državno tekmovanje, ki bo 1L novembra v Ljubljani, so se uvrstili: 
5. razred: Marko Funkl OŠ Dol, 6. razred: Irena Božjak- OŠ Gradec 
Bojan Klemenc - OŠ T. Čeč, 7. razred: Marko Čufar - OŠ Litija, Brigita 
Jurišič - OŠ Dol, Miha Prelogar - OŠ T. Čeč, 8. razred: Tjaša Lemut - OŠ* 
Gradec, Iztok Grilc - OŠ I. Cankar.

v
Skoda parka

Razrezane klopi, pod njimi vse polno nesnage 
najrazličnejših vrst: cigaretni ostanki, stisnjeni ostanki lepenk 
vseh vrst od sokov, pločevinke vseh barv, ostanki kruha...

Takšna je podoba sicer manjšega, vendar zanimivega 
parka ob muzeju in ploščadi osrednjega spomenika borca v 
Zagorju. Takšni smo. To je ogledalo nas samih. Nič ne 
pomaga jadikovati. Bolje bi bilo, če bi potrkali na našo 
zavest in rekli odločno NE!

Kdorkoli, ki gre skozi to zelenico, bi moral, če bi ugotovil, 
da ta ali oni malomarno odvrže lepenko ali ostanek cigarete 
ali kos papirja, odločno zahtevati, naj odvrženo pobere in 
vrže v koš. Ker pa tega nismo sposobni, bomo še naprej 
morali s prstom kazati na komunalo, kako nespoštljivo se 
obnaša pri čiščenju parkov in kako mačehovsko čisti to 
okolje. Zares, škoda lepega parka, v katerem so tudi 
spominska znamenja naše polpreteklosti.

M.V.

Fanči Moljk

......................... ..... ................ .............. . . .

Za mamograf
Po podatkih Splošne bolnišnice Trbovlje so za nakup 

mamografa od 6. do 10. oktobra sredstva prispevali:
OO Sindikata MESO ZASAVJE, Trbovlje 2.123.85 SIT.
Skupaj zbranih sredstev do 6. oktobra je bilo 14.905.098,95 

tolarjev.
Splošna bolnišnica Trbovlje se zahvaljuje vsem darovalcem, 

ki so prispevali prostovoljne prispevke za nakup mamografa.

Razpis za štipendije
Študentski servis Maribor razpisuje za šolsko leto 1995/1996 

štipendije za študente obeh univerz. Štipendije bodo nadpovprečne 
in se bodo izplačevale eno šolsko leto. Prošnje naj vsebujejo kratek 
življenjepis, stalni in začasni naslov, potrdilo o vpisu in številko 
članske izkaznice ŠtudentskegaservisaMaribor. Prošnje sprejemajo 
v ŠS Maribor, Gregorčičeva 23, 62000, do 27. oktobra 1995.

ŠS Maribor prav tako omogoča svojim članom najem posojila 
do vrednosti 15.000,00 SIT. Dijaki/študentje potrebujejo le dva 
čeka prijateljev, staršev... ter izpolnjeno vlogo, ki jo dobijo v ŠS 
Hrastnik, Log 3, pri Maji Umek, (tel.: 43-554).

e- dJ /
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Ob vikendih križišče sameva.

Križišče v Bevškem, tam kjer se srečata 
potoka Trboveljščica in Bevščica, že nekaj 
časa dviguje prah. Dobesedno. Razrito in 
neurejeno je to križišče že dobro leto dni. 
Lanskoletne poplave so naredile svoje tudi na 
tem delu ceste na vstopu v Trbovlje. Razlogov, 
zakaj se gradnja novega mostu in ureditev 
cestišča vlečeta tako dolgo, je mnogo. 
Upravičenih in neupravičenih.

Milan Žnidaršič iz trboveljske občine pravi, 
da so tukaj nemočni. Cesta je regionalna, zato jo 
ima na skrbi država. Vse kar je bilo v občinski 
moči so naredili, pravi. Pri tem misli na prošnje, 
kijih naslavljajo na izvajalca del, to je gradbeno 
podjetje Gradis iz Celja. Ti naj bi na tem križišču 
delali dnevno več ur. Poleg tega pa še ob vikendih, 
ko je prometa manj in delo na cesti ne bi bilo tako 
moteče. Prošnje so naletele na gluha ušesa, saj se 
j e zadnji vikend starazgodbao semaforjih ponovi
la. Prejšnji četrtek so namreč znova postavili 
semaforje, ki so povzročali prometne zastoje, 
delavcev pa od nikjer. Ti so začeli delati v 
ponedeljek.

Gradnjo je najprej oviralo pomanjkanje 
denarja. Nato je prišlo do zapleta z lokacijskim 
dovoljenjem. Ker je bilo treba cesto na hitro vsaj 
za silo popraviti, so se dela začela brez ustrezne 
dokumentacije. To naj bi uredili naknadno. 
Vendar je prišlo do zapleta zaradi 
denacionalizacijskega zahtevka. Tega, in tudi 
pritožbo, je vložilaM arija Sušnik. Šlo je namreč 
za parcelo, na kateri je prej stal Dom svobode.

Tega so porušili, po delu te parcele pa naj bi 
uredili cestišče. Zaradi pritožbe, ki jo je vložila 
upravičenka, je gradbeni inšpektor ustavil gradnjo 
za slaba dva meseca. V tem Času je bil sklenjen 
dogovor med trboveljsko občino in 
denacionalizacijskimi upravičenci o vračilu 
parcele. In dela so zopet stekla.

Brane Batistič iz republiške uprave za ceste, 
kije zadolžen za nadzor, pravi, da niso nervozni 
samo Vozniki, ki vsak dan čakajo v koloni. 
Nervozen je tudi investitor - RUC. Vsako 
odlašanje z deli pomeni tudi dodatne stroške, ki

jih bo izvajalec vsekakor zaračunal. Pravi, daje 
bila za zgladitev spora z lastniki parcele zadolžena 
občina Trbovlje, ki je spor reševala preveč po 
uradni poti. Zato je posredovala tudi uprava za 
ceste in Gradis. Glede samega dela na cesti pa 
Brane Batistič pravi, daje republiška uprava za 
ceste gradnjo kotinvestitorpripravilainjo nadzira 

samo s tega vidika. Torej, da vse poteka po 
načrtih.

Po besedah Milana Žnidaršiča naj bi bila vsa 
dela na križišču Sušnik dokončana v roku treh 
tednov. Tudi Brane Batistič meni, da naj bi bila 
dela dokončana najkasneje do 15. novembra. 
Vendar je pri tem previden in pravi, da bi sedela 
v primeru večjih padavin lahko zavlekla še dlje. 
Narava delaj e namreč takšna, da se nekatera dela 
enostavno ne morejo izvajati v dežju. Ali se bo 
izvajalec gradbeno podjetje Gradis odločilo, da 
bo delalo tudi ob sobotah in nedeljah, paje drugo 
vprašanje. Zadnji vikend, ko so že postavili 
semaforje (slike so bile posnete v nedeljo), je 
križišče samevalo.

Ne glede na razloge, ki so zavlekli gradnjo 
ceste, so leto in pol trajajoča dela na tako maj
hnem odseku regionalne ceste prava sramota. 
Sramota za koga - presodite sami. V vsakem 
primeru pa vam toplo odsvetujem pranje 
avtomobila vsaj še mesec dni. Če vas pot večkrat 
dnevno pelje mimo tega križišča, je to povsem 
jalovo početje.

Mogoče se dela vlečejo že leto in pol zato, ker si nekateri reklamo na bližnji zgradbi napačno razlagajo. Jure Nagode
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Hrastniški rebalans
proračuna

Hrastnik - Na četrtkovi seji hrastniškega 
Občinskega sveta so se svetniki spoprijeli že 
z delnim rebalansom letošnjega občinskega 
proračuna. V Hrastniku so se za delni rebalans 
proračuna odločili zaradi nekaterih načrtova
nih investicij, ki imajo podlago v izvirnih 
prihodkih proračuna. Z njim pa se bodo 
svetniki seveda spoprijeli še enkrat. Takrat, 
ko bodo z Ministrstva za finance poslali 
izračun višine zagotovljene porabe.

V Hrastniku torej še naprej razpolagajo z 
322 milijoni tolarjev zagotovljene porabe, 
prihodke za financiranje drugih nalog pa 
ocenjujejo sedaj na 179 milijonov tolarjev. 
Namenska sredstva občinskega proračuna se 
bodo povečala za nekaj več kot 15 milijonov 
tolarjev. Prostorsko planiranje bo pridobilo 
1,3 milijona SIT, RUJP - Izpostava Hrastnik 
34.000, precej bodo obogatili programe KS 
(za 13,8 milijona SIT), zaradi sprememb pri 
pogodbi za gradnjo plinovoda Hrastnik - Dol 
pa bodo lahko v občini porabili 3,5 milijona 
tolarjev še za vgradnjo toplovodnih instalacij 
v objekta Log 21 in Log 25. Svetniki so 
predlagani rebalans proračuna sprejeli brez 
večjih pripomb.

Potrdili so tudi mandat novemu članu 
Občinskega sveta Matej u Pavčniku (LDS) in 
brez pripomb sprejeli poročilo predsednice 
Nadzornega odbora občine Janje Simerl, kije 
dejala, daje Odbor ugotovil, da poteka iz vaj a- 
njeproračuna skladno s sprejetim Odlokom o 
proračunu občine Hrastnik. Svetniki so se se
znanili s premoženjsko bilanco občine in pred
lagali, da vanjo vključijo tudi popis premože
nja. Ker je to delo zahtevno in bo kar nekaj ča
sa trajalo, so zahtevali od župana, da pripravijo 
strokovne službe projekt za popis premoženja. 
Potrdili so cenik Direkcije za prostor, okolje 
in javne komunalne službe. Tako bo odslej 
lokacijska dokumentacija za stanovanjske in 
počitniške hiše vredna 40.000 tolarjev, za 
garaže in manjša gospodarska poslopja 
četrtino manj, za poslovno stanovanjske in 
poslovne objekte pa prav toliko več.

Svetniki so tudi tokrat precej časa namenili 
zimski službi, saj so obravnavali načrt boja 
proti snegu na cestah in ulicah. S svojimi 
pripombami so zadolžili Direkcijo za prostor, 
okolje in javne komunalne službe, da jih 
prouči in smiselne upošteva pri programu 
zimske službe. Svetniki so se seznanili z 
nujnostjo sanacije strehe na objektu uprave 
občine Hrastnik. Na kratko pa so spregovorili 
še o plinifikaciji, delovanju sklada za 
pospeševanje drobnega gospodarstva v 
zadnjem desetletju in aktivnostih za gradnjo 
telovadnice na Dolu pri Hrastniku.

M.P.

Iščejo vodo
Šcntlambert - V tem kraju so določili t.i. 

mikrovrtino. Na odrejenem mestu bodo namreč 
zavrtali v zemeljsko površino in poiskali 
dovoljšne količine pitne vode. Vrtino bodo 
izvajali delavci ljubljanskega podjetja za 
geotehnična dela. Že smo poročali, da seje na 
razpis odzvalo kar 7 ponudnikov in da je bilo 
omenjeno ljubljansko podjetje med 
najugodnejšimi. Vsaj dvajset dni po začetku 
vrtalnih del bo znano, do kolikšnih količin pitne 
vode se bodo dokopali, to pa bo tudi vplivalo na 
nadaljni postopek v zvezi z vsemi drugimi posegi 
za trajnejšo ureditev oskrbe z pitno vodo v tem 
kraju in bližnji okolici.

M. V.

Parkirišče na pokopališče
Trbovlje - Sklad stavbnih zemljišč občine 

Trbovlje se je pred nedavnim odločil, da na 
temelju sprejetega projekta v čim krajšem 
možnem času dokončajo gradebena dela na 
območju trgaš parkiriščem na pokopališču. T ako 
naj bi nanovo uredili parkirišče do koncaoktobra. 
Dela izvaja SGP Zasavje. Po končanih izkopih in 
izravnavi terena, nasutjem dolomitnega 
drobljenca, vgraditvijo cestnih robnikov, sedaj 
pospešeno tlakujejo prostor z betonskimi 
tlakovci, asfaltirajo krožno cesto in pločnik ter 
urejajo zelenice. Računajo, da bodo z vsemi deli 
končali do 24. oktobra.

T.L.

Veliko asfaltiranih cest
Hrastnik - KS Krnice - Savna peč je pred 

kratkim končala z urejanjem kar dobršnega dela 
njihovih cest. Tako so asfaltirali odsek od 
Zapornice proti stanovanjski hiši Senega
čnik; posodobili so odsek Dobršek-Kirič v 
Spodnjih Krnicah; asfalt pa so položili tudi na 
odseku Kmetič - Jerič. Do 30 odstotkov denar
nih in materialnih sredstev so krajani zbrali 
sami, nekaj pa ji; .t jih je namenil tudi občinski 
proračun.

R.F.

In še več
Podkraj - V Podkraju imajo ta čas veliko 

težav s hudourniki. Z občinskimi sredstvi in 
samoudeležbo krajanov so nedavno asfaltirali 
polovico trase na odseku Kajič-Kreže, v 
prihodnjem letu pa nameravajo dela povsem 
dokončati. Prav tako pa so asfalt položili tudi v 
Spodnjih Brdcah.

R.F.

Nov vodovod
Hrastnik - V teh dneh iz Turja do Mamega že 

napeljujejo vodovod. Gre za primarni vod, 
katerega financira občina, izvajalec pa je GP 
Hrastnik, ki je tudi prevzel vsa dela s pogodbo; 
sekundarni vod pa bodo morali v dobršni meri 
pokriti krajani s samoprispevkom. Če bo vreme 
ugodno, upajo, bodo cevi kaj kmalu potegnili še 
do Zgornjega Marnega.

R.F.

Težave s cesto na Klek
Klek - Krajani KS Klek že dalj časa opozarjajo 

na izredno plazovitost predela pod domom 
Tončke Čeč, koder je speljana tudi cesta. Čeprav 
je ta vseskozi prevozna (tudi spričo nenehnih 
vzdrževalnih del), upajo, da se bo v doglednem 
času za dokončno sanacijo tega odseka vendarle 
našel denar. V nasprotnem hi bilo to naselje 
takorekoč odrezano od Trbovelj. Četudi na Klek 
vodi še ena cesta, ki pa za prevažanje večjih 
tovorov ni primerna.

R.F. -

Promet na Kešetovem
Trbovlje - Čepravje ulica na Kešetovem zelo 

prometna, je ta obenem tudi igrišče otrok. Tako 
se otroci tamkaj vozijo s kolesi in rolerji, kar je že 
prentnogokrat botrovalo temu, da so bili žrtve 
neurejenega prometa. Prav te dni se na KS že 
dogovarjajo, da bi po preobremenjenih voziščih



Ljubljanski sejem
t~ Ljubljana - Na Gospodarskem razstavišču v 
g, Ljubljani so 17. oktobra odprli 4. mednarodni 

sejemMEDILAB .TudiZasavčani si greste lahko 
jt ogledat novosti na področju medicinske in 
o) laboratorijske tehnike. Sejem bo odprt do 20. 

oktobra.

1. Matjaž 
Švagan, 
župan Zagorja 
(26%)

2. Janez 
Malovrh, 
župan Trbovelj 
(23%)

namestili ležeče policaje; todakrajani zatrjujejo, 
da tudi ta pridobitev ne bi kaj dosti pomagala, saj 
obilica križišč že tako ne dopušča pretirano hitre 
vožnje. Pravijo, da bi bilo bolje, če bi cesto 
namenili le dostavnim vozilom in pa seveda igre 
željnim otrokom.

R.F.

Asfaltiranje dovoznih 
poti

Trbovlje - Krajani Kešetovega že dolga leta 
obupavajo nad neurejenimi dovoznimi potmi 
okoli montažnega naselja, saj je naselje zaradi 
makadama neprestano v prahu. Čeprav občina 
denarnih sredstev še ni namenila, upajo, da bodo 
poti vendarle kmalu asfaltirane. Verjetno bodo 
morali tudi sami primakniti kakšen tolar.

R.F.

Sanacija ceste
Trbovlje - Kljub temu, da ima trboveljska 

občina še nemalo križev in težav s starimi grehi, 
seje končno odločila, da začne s sanacijo ceste 
Škratovina-Weiss. Razpis zaizvajalcaje že dan, 
rok paše poteka.

R.F.

Da ni težav s smetmi?
Klek - Na Kleku se lahko končno pohvalijo, 

da divjih odlagališč odpadkov skorajda ni več,
Cesta na Kum

Kum - Kazalo je že, da bo cesta od Lontovža 
pa do Kuma končno asfaltirana. Toda zopet seje 
zataknilo pri denarju. Cestaje sicer že razširjena, 
da bodo pozimi lažje plužili sneg, potem pa so 
dela kar zamrla. RTV je pripravljena prispevati 
tretjino finančnih sredstev, krajani pa, kot kaže, 
s svojimi prispevki in peskom iz kamnoloma ne 
bodo mogli pokriti vseh stroškov.

R.F.

Teče drugi krog. Spet smo poklicali 
enako število Trboveljčanov, Hrastniča
nov, Zagorjanov, Litijanov in Radečanov. 
Ti so morali odgovoriti na dve vprašanji: 
Katerega politika bi označili za najljub
šega v svoji občini in katerega v drugi 
zasavski občini? Lahko izdamo, da Lilijani 
poznajo samo zagorske, dočim 
Trboveljčani, Hrastničani in Zagorjani 
ne poznajo radeških in litijskih politikov. 
Poznavanje zasavskih politikov v Radečah 
pa si zasluži pohvalo.

žal pa je čma lisa še vedno kamnolom, kamor 
nekateri privatniki dostavljajo smeti. To zato, 
ker na območju slepe ulice v spodnjem Kleku 
smeti še vedno ne odvažaj o redno ob torkih, kaj ti 
nekateri krajani smetarjem ne dovolijo 
na koncu ulice. Ti so menda tudi med tistimi, 
namesto dabi kupili lasten smetnjak, raje 
"tovorijo" odpadke v kamnolom.

R.F.

Nova telefonska
centrala

Dobovec - Na Dobovcu so končno dobili 
novo telefonsko centralo, z njo pa vendarle rešili 
težave s telefoni na tem področju. Tako sedaj 
novih številk ne primanjkuje.

R.F.

Načrti za vodovod
Dobovec - V KS Dobovec računajo, da bodo 

navzlic kritičnemu pomanjkanju finančnih 
sredstev pričeli s širitvijo vodovodnega omrežja 
do Zgornje Ključevice, Sitnega Kala, pa morda 
celo do postojanke pri oddajniku. Žal pa imajo 
tudi nemalo težav z že obstoječo napeljavo, saj j c 
izvajalec zagrešil kar precej napak, zaradi katerih 
se okvare kar vrstijo.

R.F.

T.P.

3. Leopold 
Grošelj,
župan Hrastnika 
(20%)

4. Janez 
Zahrastnik, 
župan Radeč in 
Mirko Kaplja, 
župan Litije 
(6%)

5. Andrej Dolšina, zagorski svetnik (4%) _
6. Miran Jerič, poslanec iz Hrastnika (2%)



Kdor TmNhij©, si ssei® temle
Presenečenja in nove hranilne knjižice

Ker je zadnji dan v oktobru svetovni dan varčevanja, v Banki Zasavje že cel oktober 
presenečajo svoje varčevalce z ugodnostmi. Direktor zasavske banke Zdenko Fritz j e poudaril, 
daje varčevanje vrlina, ki naj bi bila del vzgoje. Že v osnovni šoli naj bi jo razvijali (s šolskimi 
hranilnicami) in tako mladega človeka vzgajali, kako preudarno ravnati z denarjem.

Mesec varčevanja
V oktobru so se v banki torej odločili za 

ugodne aktivnosti, ki naj bi postale tradicionalne. 
Ker je jesen na sploh sušno obdobje, stroški 
ozimnice, šolskih potrebščin itd. praznijo denar
nice, so se potrošniki kaj hitro odločili za ugodne 
kredite, kijih banka ponuja. Akcija, kiji bodo v 
banki dodali še druga presenečenja (sproti 
objavljena na naši zadnji strani), bo trajala cel 
mesec.

Zdenko Fritz je na vprašanje, če so Zasavčani 
pridni varčevalci odgovoril, da sicer varčujejo 
toliko, kot drugod, vendar ne razmišljajo o 
dolgoročnem varčevanju. Možnosti se bodo 
odprle, ko bo zaživelo borzništvo. Tok 
vrednostnih papirjev se bo namreč še povečal.

Devizno in tolarsko varčevanje
Po besedah Zdenka Fritza je letni trend 

varčevanja tak, da nekje do maja narašča tolarsko, 
do avgusta devizno in spet do decembra tolarsko 
varčevanje. Se pa delež deviznega varčevanja 
zmanj šuje zaradi stabilizacije tolarja. Fritzje tudi 
opozoril, da so obresti na tuje valute v Sloveniji 
bistveno višje kot v tujini. Prav zaradi tegapadajo 
in se bodo postopoma uskladile z obrestmi, ki 
velj aj o v tuj ini. Mordaj e zaradi tega za varčevalce 
bolj zanimivo tolarsko varčevanje, čeprav obresti 
tudi na tem področju postopno padajo. Pobude 
za to so makroekonomske narave in banke sojih 
prisiljene soglasno sprejeti. Tudi na sploh se tržni 
okvirji med slovenskimi bankami zbližujejo.

Le nove knjižice za devizne vloge
Banka Zasavjeje od leta 1989, odkar je postala 

delniška družba, samostojna banka. Kot taki je 
30. septembra Banka Slovenije preverila obseg 
jamstvenega kapitala, ki pa ga zasavska banka ni 
dosegla. To pomeni, da je izgubila licenco za 
devizno poslovanje in ne bi smela več opravljati 
tedejavnosti. Vendarje, parecimo temu, poslovna 
taktika direktorja dosegla uspeh. Banka Zasavje 
bo še vedno izvajala devizno poslovanje, le da v 
povezavi z Novo LB banko. Za devizne 
varčevalce naj ne bi bilo bistvenih sprememb, 
zagotavlja Zdenko Fritz. Le tisti, ki bo po 
objavljenem spisku bank, ki so izgubile licenco 
za devizno poslovanje, vlagal devize, bo dobil 
novo hranilno knjižico. Uradno naj bi bil ta 
spisek objavljen nekje novembra. Devizno 
poslovanje bo zasavska banka izvajala po pogojih 
Nove LB banke, le ti pa se tako ali tako 
spreminjajo, je odgovoril direktor na vprašanje, 
če bodo morali devizni varčevalci plačevati

kakšno provizijo. Je pa res, da se bodo novi 
devizni varčevalci morali ob polaganju deviz 
zateči v bančne ekspoziture v Zagorju in 
Hrastniku oziroma v trboveljsko banko, ne pa v 
agencije.

Zasavska banka navkljub slabemu gospo
darstvu v regij i posluj e uspešno. Čeprav se srečuje 
z istimi težavami, kot ostale zasavske dejavnosti. 
V petih letih ji je uspelo oblikovati zadostno 
količino kapitala, ki omogoča optimalno 
poslovanje, kar je vsekakor pohvalno. Med 
slovenskimi bankami je zasavska med 
uspešnejšimi. Še vedno se bo povezovala z 
drugimi bankami, v povezavi z Novo LB banko 
že sedaj posluje s tujino, ne bo pa izgubila svoje 
samostojnosti. Ta je pomembna zlasti z vidika 
regionalnega razvoja. Njena glavna cilja sta: 
optimalno dobro ekonomsko poslovanje pod 
nadzorom Banke Slovenije in ohranjanje ter 
izboljšanje deviznega varčevanja.

Še o proviziji plačilnih kartic
Trgovci, sploh manjši, se večkrat pritožujejo, 

kako drago morajo plačevati provizijo od plačil 
s plačilnimi karticami. Zato ni čudno, da se jih 
večina kartic otepa.

r

Tolar na tolar palača

Tudi zasavska banka izdaja plačilne kartice, 
vendar na osnovi pogodbe z Novo LB banko, ki 
postavlja pogoje. Zdenko Fritz pravi, da gre za 
poslovni interes, trgovec ali sprejme ali ne sprejme 
kartico. Povedal je, daje provizija za eurocard 
deset odstotkov višja od LB kartice, čeprav se 
razlikuje od trgovca do trgovca. Večji trgovci 
imajo nižjo provizijo, manjši višjo, odvisno od 
rasti prometa. Izdajatelj kartice določi spodnjo 
mejo provizije in zasavska banka jo je že večkrat 
spustila. Tako, pravi Fritz, je provizija LB kartic 
pri nas najnižja v Sloveniji, čeprav je pri takem 
poslovanju riziko na strani banke.

Tatjana Polanc



HREPENENJE TVOJIH SVETLIH ROK 

V SOMRAKU OGNJA; 

^DIŠALE SO PO GARDNU IN PO ROŽAH; 

> PO SMRTI. DAVNA ZIMA.

DESIDERIO BELLE TUE MANI 

NELLA PENOMBRA BELLA Ffl 

SAPEVANO BI ROVERE EJDUij 

BI MORTE. ANTICfO INVERNO.

Trg tvobode Ho, 61420 ftoflje 
tel.: +386 601 26 333>Sfl56 
21 358, ton +386 601 26 228

IN PODTEM PROGRAM MAJ IN VEDNO POMLAD
■ ■

' . "»'RADIO TRBOVLJE 98.1 MHz.

Uradni zastopnik za vozila 
CITROEN in FIAT v Zasavju

mama
AVTOSERVIS 
ŠPAJZER

Partizanska 51, 61420 Trbovlje, tel. 0601/24 295

- prodaja vozil CITROEN in FIAT
- pooblaščeni servis za vozila CITROEN in FIAT
- nudimo vam avtomehanične, avtokleparske in 

avtoličarske storitve

0 AX FIRST 1.1 3V .. 15.120 DEM
AX CABAN 1.1 5V .. 15 .800 DEM
AX TRE 1.1 5V .. 17.700 DEM
ZX REFLEX 1.4 5V ... 21.180 DEM
C 15 D FURGON ... 22.400 DEM

IATPUNT0ZE OD 16.550 DEMIE
^^60 31.10.1995 VAM NUDIMO POPUST PRI NAKUPNI 

NOVEGA VOZILA FIAT PUNTO, IN SICER:
* FIAT PUNTO 55 JE V OKTOBRU CENEJŠI ZA 39.000SIT 

* FIAT PUNTO 75 PA JE CENEJŠI ZA 43.000SIT
* rabljena vozila
* možnost kredita ali leasinga
* možnost zamenjave vozil staro za novo

DELOVNI ČAS: ponedeljek - petek 7.00-15.00 in 17.00-19.00 
sreda 7.00-16.00 in 17.00-19.00 
sobota 8.00*12.00

O CIMOS INTERNATIONAL

' 7,.,. ■ 'V

podjetje za založništvo, marketing 
in trgovino

Cesta 20. julija 2c, 61410 Zagorje o/S 
tel.: 0601/64 250, 64 166; fax: 0601/64 494

||||,

Išče ulične prodajalce 
za obmoqe 
HRASTNIKA
« 1

Pisne prijave pošljite na naslov Zasavc d.o.o.: 
Dodatne informacije na telefon:
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Pisma bralcev
; Zasavc objavlja odmeve na prispevke v časopisp^ffmnenja 
] bralcev o življefrjuin dogajanju v ZasavjiLjSefiodpisanih pi- 
| sem ne objavljamo^Botiina pisem je zaradi prostora omeje- 
| na na največ ŠO^bipkamh^vraticAIredništVB^i pridržuje pra- 
| vico skrajšatitekst ali pa objkViti daljšega, čefreegi, da bi s 
\ skrajšanjem preveč okrnili zanimivo vsebino.

Sprejmimo jih medse
Odgovor Darku Pavšlju - Larixu

V svojem skromnem osebnem imenu bi rada 

odgovorila bralcu, ki je v 37. številki Zasavca, 

12. oktobra letos, pisal, da se počuti "posiljevan" 

od člankov, ki predstavljajo v Sloveniji zelo 

mlado gibanje za zavest HARE KRIŠNE.

Mislim, da se nam skušajo pripadniki tega 

gibanja približati z dobrimi nameni, da jih ne 

bodo ljudje označevali kot versko sekto (kakor 

plašijo po svetu) in da se ne bi ponavljali 

članki, kakršen je bil pred časom objavljen v 

Slovenskih novicah, da HARE KRIŠNA 

staršem krade otroke.

Ali ni med nami že dovolj nestrpnosti do

malo drugače mislečih? Vprašajmo se raje: 

Kam drvi naš svet? Ko se večina počuti 

ogrožena od manjšine. Ko starši trpinčijo 

otroke. Ko se močnejši in bogatejši izživljajo 

nad šibkejšimi. Ko ocenjujemo ljudi po 

narodnosti in veri, ne pa po dejanjih. Ali ne uče 

vse vere, da spoštujmo dano nam življenje in 

sočloveka. Če bi se vsi, ne glede na veroizpoved, 

držah desetih božjih zapovedi, ne bi rabili ne 

vojske, ne policije, ne sodnije, ne meja, niti 

oblasti. Denar, ki ga porabimo za te upravne 

aparate, bi namenili za bolne in lačne po svetu, 

pri nas pa za zdravstvo, šolstvo in kulturo.

Bralec, katerega odgovor je bil objavljen v 

prejšnji številki Zasavca, se čuti zapostavljen 

kot predstavnik katoliške vere. Oni imajo na

naših tleh večstoletno tradicijo, saj je v vsaki 

vasici cerkev, imajo svoje časopise, radio 

Ognjišče. Poznana so nam njihova humana in 

duhovna dela. brez katerih j e, če jih ne prejme, 

še tak bogataš reven. Zato naj bo vsak, ki 

pozitivno deluje in razmišlja, dobrodošel med 

nami. Pa naj bo katoličan. Jehova priča, 

musliman... ali pripadnik za zavest HARE 

KRIŠNA.
Sprejmimo jih medse, kot sprejme družina 

novega člana. Ne mečimo jim polen pod noge, 

saj stopajo s prvimi koraki med nas, kot otrok, 

ki komaj shodi. Sprejmimo jih razširjenih rok 

in odprtih src. Tako pri nas in po svetu se širijo 

nova gibanja. Čas enostrankarske absolutne 

resnice je preživet. Vsak sam naj se po svoji 

presoji in vesti odloči, kaj je zanj najbolj prav. 

Podajmo si roke in s skupnimi močmi stopajmo 

v mirnejši, srečnejši jutrišnji dan.

Spoštovani bralec, ne razumite me napak, ne 

bi vas rada posiljevala s svojimi nazori. Svoje 

pisanje bi sklenila z mislijo: "Vsi ki pozitivno 

delujejo in razmišljajo, naj bodo dobrodošli 

med nami."

Cirila Golob, 
Zagorje

ki nas obdaja

živite v iluziji. Nekaj je močno narobe 

z vami. Ne vidite realnosti. Nekaj Znotraj 
vas sc mora spremeniti. Toda kaj 

navadno naredimo, kadar imamo 
negativna čustva? On je kriv, ona je 

kriva, ona se mora spremeniti. Močno

s*:*::*;:: j;: l!.j)pfTjiltC1 j«Š /C ^ Y! g
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veselje, dvn- nas. Zagotovo ste že slišah tisto o ogledalu, m
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' ||||jttjpii:kižk:;;g:hdšsp::h bd 1 j . .moli. najbrž nosimo v

dneva v dan- sebi in zato seje pametno zamisliti, kadar koga 

Zagotovo presojamo, se i/. njega malce norčujemo ali pa

....
izkušnje, da' sc Ob koncu teh razmišljanj pa še misli :

negativna čustva.

drugih. ,
Buri) r:i 
Kenfot



Jure Nagode

Zasavje 
lire v 21. 
stoletje

Skoraj kap bi me pred dobrim mesecem, ko sem opazil 
prizadevne tehnike trboveljskega Telekoma, pri montaži 
telefonske govorilnice na magnetne kartice. Izkoristil sem prvo 
priložnost in v režo na telefonu vtaknil magnetno kartico. Skoraj 
zavriskal sem od veselja, ko sem ugotovil, da tiste stare, pred 
časom v Ljubljani kupljene kartice, sploh ne primejo. Ja, naše 
govorilnice so tehnološki korak naprej. Tiste stare kartice, ki 
primejo samo še v zakotnih delih domovine in tujine so out. Naše 
so in.

Seveda tovrstna modernizacija prinaša tudi negativne 
posledice. Osebno sem jih čutil, ko sem s prijateljem izgubil 
stavo. Trdil sem, da telefonske govorilnice ne bodo ostale venem 
kosu več kot mesec dni. Bridka zmota in denarna kazen. Tolažil 
sem se z mislijo, da novi telefoni pomenijo takšen tehnološki 
napredek, da se jim brez ustreznih tečajev nihče ne upa niti 
približati, kaj šele sesuti.

Drugi šok je trboveljska knjižnica. Iz mračnega srednjega 
veka so knjižničarke skočile naravnost v 21. stoletje. Računalnik 
nadomešča dolgočasne kartoteke. V knjigah se bohotijo bar 
kode. Potegneš po optičnem čitalniku in stvar je urejena. 
Preprosto in hitro. Da kopico takšnih in drugačnih 
zdigitaliziranih diskastih čudes, ki si jih v zasavskih knjižnicah 
lahko sposodi na kilograme, niti ne omenjam.

Da smo na 21. stoletje dobro pripravljeni, pričajo tudi druga 
znamenja. Na gosto posejani, v nebo usmerjeni krožniki so čudo 
zase. "Talarji", ki v dom prinesejo ne samo zvok, ampak tudi 
sliko, so postali sestavni del Zasavja. Nešteto tujih programov, 
o katerih smo pred leti samo sanjali, so nam na voljo. Kako 
pridejo iz krožnika naravnost v naše televizije, o tem raje ne bi 
pisal, saj mi že razumevanje zvoka in slike, ki prihaja iz Ljubl
jane, ni bilo nikoli jasno.

So pa še druga znamenja 21. stoletja. Mulci v osnovnih šolah 
se veselo pretepajo z verigami, bokserji in tako naprej. Velik 
napredek je to od tistih časov, ko smo se na šolskem dvorišču 
obdelovali bolj na verbalni ravni, ni kaj. Mogoče so to le 
znamenja brezrazredne družbe. Ne tiste iz komunističnih časov. 
S temi idejami smo dokončno opravili. Brezrazdredna družba 
pomeni družbo brez razredov, takšnih razredov, kot jih poznamo 
iz šole.

Futurologija je nehvaležna zadeva. Še posebej, če živiš v 
okolju, v katerem ne moreš predvideti niti naslednjega dne. 
Telefoni, bar kode, televizija, računalniki, informacijske avto
ceste in ostala navlaka sodobne elektronike, so le del21. stoletja. 
Drugi del bodo sestavljali ljudje. Na vprašanje, kakšni bodo ti 
ljudje in družba, naj odgovorijo vedeževalci,

Rado Fele

Izprijene
duše?!

Večina Evropejcev (med njimi seveda tudi Slovencev) seje v 
teh jesenskih dneh že posvetila delu, učenju. Se sploh zavedamo, 
kako smo lahko presrečni, da imamo možnost takšnega 
ustvarjanja, ki nemalokrat prinese veliko razočaranj, po drugi 
strani pa tudi uspehov in sanj prihodnosti, v trenutku, ko se po 
svetu, na žalost celo par sto kilometrov od tod, dogajajo nove in 
nove umazanije, ki jih je (tega se nikakor ne da in ne more 
razumeti) zasejal nihče drug kot človek?

■ Tako vsak dan prek TV ekranov vidimo in slišimo o premnogih 
vojnih grozotah v naši neposredni bližini - ubogi narod so 
pregnali s težko prisluženih ognjišč in ga pognali v nejasno, 
povsem brezizhodno prihodnost; to mlado neoboroženo državo 
so brutalno napadli, nato pa začeli na vse načine in z vsemi 
sredstvi uresničevati politiko etničnega čiščenja, z njo pa tudi 
pobijanja ubogih nosečih žena in njihovih otrok, čakajočih na 
posodo vode, uničevanja materialne lastnine, sramotnega 
posiljevanja žena, ki morajo, zato da si ohranijo svoja borna 
Življenja, ustreči njihovim umazanim potrebam, ob tem, ko za 
takšna početja ve vsa svetovna javnost, a ji za njih ni prav nič 
mar. Tudi mi smo se seveda takih in podobnih nesramnosti že 
povsem naveličali in istočasno tudi navadili, tako da raje se 
dnevnika ne pogledamo - mirno prestavimo na drugi kanal in, 
da si olajšamo dušo, poslušamo razbijaško glasbo, otrokom pa 
porinemo pod nos risanke, katere so dandanes tako krvave, da 
Že v majcena bitja vsejejo sovraštvo, nasilje, smrt. Tako ni nič 
čudnega, da se nekateri najstniki ob grozotnih novicah iz Bosne 
in Hercegovine na ves glas režijo, hkrati pa, zato da bi izpadli 
"frajerji", stresajo ugotovitve, daje kar prav, da se po svetu vrše 
vojne, saj se bo tako ustvarilo dovolj prostora za druge - njihovi 
prijatelji jim seveda na to zmagoslavno pritrdijo. Le kje so 
pobrali to sprijeno besedičenje? Zagotovo je k temu pripomogel 
tudi mož, katerega besede so mi prišle na ušesa povsem naključno. 
Dejal je, da pri TV dnevniku ne bi smeli nikakor prikazovati 
trpljenja, pobojev, umorov, še najmanj pa tujih, saj jih imamo že 
tako dovolj doma, nakar je stresal jezo in bes celo na lačne v 
Afriki in Indiji, ki so, po njegovem, prevečkrat na ekranu. 
Sprašujem se, le kako se lahko huduje na uboge otroke, ki z 
Žalostnimi očmi prosijo košček kruha in kapljico vode. Omenjeni 
človek očitno želi. da bi bila ta oddaja humoristična, žal pa se ne 
zaveda, da veselih, prijaznejših, svetlejših dogodkov skorajda 
ni, Le kako bi mogli biti, če pa vsakodnevnega življenja in z njim 
povezanih tegob, katere se namvsakvečerprevrtijo pred domačim 
foteljem, ne ustvarja nihče drug, kot mi sami? V tej oddaji je, 
podobno kot v Grayevi sliki, odsev naše, lastne umazane, do 
skrajnosti pokvarjene duše. Toda kaj bi se zgodilo, če bi to 
magično škatlo, v kateri se skrivajo majhni možici, ki nas vsak 
večer celo z vojnimi temami presenetljivo uspešno zabavajo, in 
pred katero preždimo večino dneva, končno enkrat vrgli skozi 
okno ? Prav gotovo bi pri priči skupaj s televizorjem z zemeljskega 
površja izginili tudi sami, pravzaprav naš svetel, lep obraz, pod 
katerim se skriva izprijena duša in še bolj hudobno srce.



m m■

Marsikdo pozna gasilce le kot prireditelje veselic, prodajalce novoletnih koledarjev ali zbiralce 
sredstev za nakup nove opreme. Verjetno ima srečo vsakdo, ki mu gasilcev ni bilo treba spoznavati 
tudi med akcijo. Kljub temu se v oktobru, mesecu požarne varnosti, gasilci še posebej trudijo, da 
bi jih opazili in morda vsaj za trenutek pomislili o požarni varnosti svojega premoženja.

Gasilci ostajajo
Treba je priznati, da je od vseh humanitarnih 

dejavnosti, ki so cvetele v nekdanjem socializmu 
in s katerimi smo se v domačih logih tako radi 
postavljali pred "gnilo tujino", gasilska organi
zacija med redkimi, ki se ob družbenih pretresih ni 
sesula. Socialna varnost in "uradna" stoodstotna 
zaposlenost sta le šeciničen spomin. Zdravstvo se 
duši v izgubah in z vsaki m mesecem so zavarovanci 
prisiljeni plačevati storitve, ki so bile še pred 
kratkim brezplačne. Gasilci prostovoljnih gasilskih 
društev, ki jih je pri nas največ in ki so praviloma 
prvi na mestu požara, pa še vedno brezplačno 
nosijo glavo na prodaj. In ne samo to. Ob prihodu 
na kraj, kjer izbruhne požar, morajo večkrat 
poslušati zmerjanje: "Kje pa hodite toliko časa!?" 
tistih, ki stojijo križemrok, na varni razdalji. Prav 
tako se tudi na cesti najdejo "junaki", ki se ne 
zmenijo za zavijanje gasilskih siren in utripajoče 
luči. Nekdaj je bilo povsem samoumevno, da so 
gasilci ob pisku sirene lahko zapustili delovno 
mesto in odhiteli na pomoč. Danes, ko se mnoga 
podjetja borijo za preživetje, se bolj z 
negodovanjem spremlja tiste, ki zapuščajo tovarno.

da bi reševali tuje premoženje. Poleg tega jih 
spremljajo še težave v lastnih društvih zaradi 
dotrajane opreme in vozil, saj za nove jasno ni 
denarja. In v družbi, kjer se zadnja leta vse 
dogajanje vrti le še okrog denarja, je samo še 
vprašanje časa, kdaj se bodo tudi v gasilskih 
organizacijah začeli spraševali o podcenjenosti 
ali celo necenjenosti svojega početja. Resnično 
ceniti jih znale tisti, h kateremu so že kdaj prihiteli 
z utripajočo lučjo.

Mesec požarne varnosti
Navadno gasilci ne "reklamirajo" pretirano svoje 

dejavnosti, njihova oprema in vozila pa ostajajo v 
glavnem skrita očem. V teh dneh pa smo si lahko 
ogledovali njihovo opremo ob "dnevih odprtih 
vrat", ki sojih organizirala mnoga gasilska društva. 
Na žalost so to priložnost izkoristili v glavnem v 
šolah, saj odrasli o požarni varnosti in prizadevanjih 
gasilcev očitno že vse vemo. Statistika vendarle 
kaže drugačno sliko, saj povzročijo otroci gasilcem 
veliko manj dela kot nepazljivi ali celo malomarni 
odrasli.

V sodelovanju z Ministrstvom za notranje 
zadeve so v mesecu požarne varnosti organizirali

Dan odprtih vrat

preglede gasilnih aparatov v vozilih. Gasilni aparat 
namreč spada med obvezno opremo tovornjakov, 
kombijev in drugih večjih vozil, koristen in 
dobrodošel del opreme pa je tudi v osebnih 
avtomobilih. Seveda je sam gasilni aparat povsem 
nevredna stvar, če ga voznik ne zna pravilno 
uporabljati. Tem voznikom so uporabo gasilnega 
aparata razložili gasilci.

Čeprav je bilo včasih gašenje požarov edina 
naloga gasilcev, morajo danes pomagati še na

Gasilca ne boste spoznali po

radovednežev, je gasilec tisti, ki pomaga.

mnogih drugih področjih. Ko se pokvari dvigalo 
in hišnika ni od nikoder, priskočijo na pomoč 
gasilci. Danes so nekateri gasilci usposobljeni za 
delo z nevarnimi snovmi, zato posredujejo tudi ob 
izlitju teh. Zaradi svojih številnih črpalk so najbolj 
pri roki, ko nam obilno deževje "zalije" kletne 
prostore. Seveda posredujejo tudi pri težjih 
prometnih nesrečah, kjer je kateri od udeležencev 
ukleščen v zviti pločevini in ga je potrebno s 
posebnimi škarjami čim prej rešiti iz kovinskega 
objema. Nepogrešljivi so seveda ob vsakršnih 
naravnih nesrečah in vsepovsod, kjer je treba 
reševati premoženje ali celo življenja ljudi.

Vaje za izkušnje
Da bi znali gasilci v različnih situacijah pravilno 

ukrepati, so nujna redna usposabljanja in vaje. 
Čeprav potekajo redne vaje skoraj v vseh gasilskih 
društvih, pa v oktobru navadno organizirajo 
obsežnejše vaje, na katerih sodeluje več gasilskih 
društev skupaj.

Vsako leto skupno gasilsko vajo pripravijo 
rudniška gasilska društva. Letos je bila takšna 
vaja 13. oktobra v Zagorju. Domnevno naj bi 
zagorelo v stanovanj u hiše. pod katero so namenska 
skladi šča zagorskega Rudnika, v neposredni bližini 
pa tudi dizelska črpalka za rudniška vozila. Kot bi 
sc verjetno zgodilo ob pravem požaru, so poleg 
gasi lcev IGD Rudnik Zagorje na požariščeprispeli 
tudi gasilci PDG Loke in PGD Zagorje Mesto, na 
pomoč pa so priskočili tudi gasilci rudnikov 
Trbovljein Hrastnik terTermoelektrame Trbovlje.
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Vajo sije ogledalo dosti radovednežev, ki so tudi 
sicer nepogrešljiv spremljevalec vsakega 
resničnega požara. Gasilci so prikazali klasično 
gašenje z vodo, gašenje s peno, potiskanje dima iz 
prostorov in uporabo visokotlačne črpalke. Slednja 
je še posebej primerna za stanovanjske požare, saj 
je zelo učinkovita, stanovanje pa po požaru ni 
povsem "zalito" z vodo, kot se to rado zgodi pri 
gašenju na klasičen način.

Poleg te vaje so v okviru meseca požarne varnosti 
trboveljski gasilci organizirali demonstracijsko 
gasilsko vajo na Delavskem domu Trbovlje, 
pokazali pa so tudi reševanje ob prometni nesreči. 
Hrastniški gasilci pa so pripravili sektorsko vajo 
za vsa gasilska društva v KS Marno. Zaključek in 
vrhunec skupnih gasilskih vaj bo v soboto 28. 
oktobra, ko bo na zagorskem vzletišču na Ruardiju 
prikaz gašenja gozdnega požara s pomočjo 
helikopterja. Vaje naj bi se predvidoma udeležili 
gasilci iz vsega Zasavja.

Lažje je preprečevati
Da do požara sploh ne pride, lahko največ 

naredimo sami. Vse, kar moramo storili, je to, da 
razmišljamo o svojih dejanjih. Veliko požarov 
nastane zato, ker pozabimo prižgana grelna telesa 
in odidemo od domaali celo zaspimo. Prav tako se 
na področj u požarne varnosti varčevanje neizplača. 
Če imamo star dimnik, naj ga redno pregleduje 
dimnikar. Če imamo dotrajano peč. je bolje, dajo 
zamenjamo, preden bomo morali zaradi nje 
zamenjati stanovanje. Če pa do požara že pride, je 
izredno važno hitro ukrepanje. Gasilci pravijo, da 
jeza majhen požar dovolj že žlica vode, za velikega 
pa niti cisterna ne zadostuje. Zato je najvažneje, 
da o požaru takoj obvestimo gasilce in do njihovega 
prihoda skušamo požar pogasiti ali vsaj omejevati 
njegovo šiijenje. Če pri roki nimamo gasilnega 
aparata, ki je zagotovo najbolj učinkovit, smo pač 
prepuščeni svoji iznajdljivosti. Če v bližini ni 
električnih naprav, lahko posežemo po vedru z 
vodo, man jši plamen pa lahko zadušimo tudi tako, 
da ga pokrijemo z odejo. Predvsem pa moramo 
paziti na lastno varnost, saj gorenje plastike v 
naših stanovanjih sprošča tudi zelo strupene pline, 
ki nas hitro omamijo.

Seveda se gasilci ne borijo le s požari, res pa je, 
daje za večino požarov kriv človek in bi jih torej 
ta isti človek z drugačnim ravnanjem lahko tudi 
preprečil.

Potek gasilske vaje rudniških gasilcev

Število gasilskih intervencij v treh zasavskih občinah od 1. januarja do 1. oktobra letos:

Hrastnik Trbovlje Zagorje
požar na gozdnih površinah 0 2 1
požar grmičevja 0 0 1
travniški požar 3 2 0
požar na smetišču-deponiji 0 3 4
požar kontejnerja 3 6 14
dimniški požar 1 1 1
požar stanovanjskih objektov 1 8 4
odpiranje stanovanja 3 11 1
zapiranje plina 0 1 1
zapiranje vode 0 3 1
reševanje oz. iskanje oseb 0 0 2
reševanje iz vode 1 1 0
požar na vozilu 5 2 5
reševanje v prometni nesreči 2 10 2
nesreča z nevarno snovjo, razlitje 1 1 1
požari na električnih vodnikih 1 4 2
požar na transformatorju 0 1 0
požar barake 0 1 2
industrijski požar 0 4 1
odstranitev drevesa 1 1 0
črpanje vode 0 5 1
požar dvigala 0 2 0
požar v zaklonišču 0 1 1
ostale intervencije 0 24 7

intervencij skupaj: 22 94 52

v
Tekst in foto:

Jože Ranzinger jr.
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Prva slovenska zavarovalnica je bila ustanovljena 5. julija 1900 v Ljubljani. 
Imenovala se je Vzajemna zavarovalnica in je imela ustanovni zaklad 100.000 
avstrijskih kron, naloženih v Ljudski posojilnici. Čeprav je bilo to še za časa 
avstroogrske monarhije, so zavarovalnico ustanovili in vodili Slovenci. Takratni 
predsednik je bil Ivan Vencajz, edini nastavljenec pa Josip Pehani, ki je delal v 
najeti pisarni v Reharjevi hiši na Rimski cesti. Prvo polico je V zajemna zavarovalnica 
izdala 12. julija 1900 župniku Janezu Virantu iz Mokronoga, ki je zavaroval 
cerkvene zvonove. Na začetku je imela zavarovalnica namreč le dva oddelka: 
požarnega in oddelek zvonov.

95 let že
Vzajemna zavarovalnica seje razvijala skozi 

čas. Po drugi svetovni vojni seje preimenovala v 
DOZ in se pozneje razcepila v Zavarovalnici 
Maribor in Sava. Leta 1976 sta se zavarovalnici 
združili v Zavarovalno skupnost Triglav. Od 1. 
januarja 1977 do 1. januarja 1991 je v Sloveniji 
delovala samo Zavarovalna skupnost Triglav. 
Edini konkurentki pa staji bili enoti republiških 
zavarovalnic Dunav in Croatia. Vendarle je tudi 
Triglav posloval v drugih jugoslovanskih 
republikah. Po osamosvojitvi Slovenije so iz 
Zavarovalne skupnosti Triglav nastale štiri 
zavarovalnice: Triglav, d.d., Adriatic, Mariborska 
zavarovalnica in Tilia. Zavarovalnica Dunav se 
je preoblikovala v Ljubljansko zavarovalnico, 
Croatia pa v Sloveniko. Pozneje so se pojavile še 
manjše zavarovalnice, kot naprimer Prima, 
Merkur,... Dejstvo pa je, da večina zavarovalnic 
izhaja iz Triglava, kar je potrdil tudi direktor 
območne enote v Trbovljah Tomislav Kus. V 
Sloveniji je devet zavarovalnic, ki se bavijo z 
raznoraznimi dejavnostmi. Nekatere so 
univerzalne, druge specializirane. Zavarovalnica 
Triglavjezagotovo najstarejša, izviraiz Vzajemne 
zavarovalnice in se bliža svoji stoti obletnici.

Pomen zavarovanja
V zavarovalništvu stranka za plačilo ne dobi 

določenega blaga oziroma storitve, saj se 
zavarovalništvo opredmeti šele, ko zavarovanec 
utrpi določeno škodo. "Prav zaradi tega se med 
zavarovancem in zavarovalnico vzpostavlja 
odnos medsebojnega zaupanja in spoštovanja," 
pravi Tomislav Kus. "Z zavarovanjem j e nekako 
tako kot z zdravnikom. Vemo, da ga moramo 
imeti, a si hkrati želimo, da ga ne bi potrebovali. 
Zavarovanje je dejavnost, ki po zakonu velikih 
števil opravlja izravnavo v prostoru in času."

Zavarovanje se deli na življenjsko in 
neživljenjsko. Seveda je veliko manj takih, ki se

odločajo za življenjsko zavarovanje, še sploh če 
za socialno varnost skrbi država. Miselnost 
Slovencev, ki imajo (koliko časa še) priskrbljeno 
pokojnino (pa najsi bo še tako borna), se razlikuj e 
od miselnosti, recimo Švicarjev in Nemcev. Ti se 
že zgodaj rentno oziroma življenjsko zavarujejo 
in si tako zagotovijo denar tudi za svoja pozna 
leta.

Vrste zavarovanja
Osnovna dejavnost Zavarovalnice Triglav se 

odvija v petih zavarovalnih skupinah:
Premoženjska zavarovanja (požarna 

zavarovanja, zavarovanja obratovalnega zastoja 
zaradi požara ali strojelom. strojelomna 
zavarovanja, zavarovanja stanovanjskih 
premičnin, gradbena in montažna zavarovanja, 
garancijska zavarovanja, odgovornostna 
zavarovanja, kot so zavarovanje splošne in 
poklicne odgovornosti, odgovornosti za izdelke 
in za ekološke škode).

Avtomobilska zavarovanja (zavarovanje 
avtomobilske odgovornosti, AO plus 
zavarovanje, nezgodno zavarovanje potnikov, 
polno zavarovanje avtomobilskega kaska, 
različne oblike zavarovanja delnega 
avtomobilskega kaska in zavarovanje pravne 
zaščite).

Kmetijska zavarovanja (zavarovanje živali: 
pogin, prisilni zakol in zakol iz gospodarskih 
razlogov ter stroški zdravljenja; zavarovanje 
posevkovinplodov: toča, splomladanska pozeba 
in izguba na kvaliteti).

Transportna in kreditna zavarovanja
(domači mednarodni kargo, prevozniška in 
špediterska odgovornost, kasko zavarovanje 
vodnih in zračnih plovil, odgovornostna 
zavarovanja iz rabe teh prevoznih sredstev; 
zavarovanje blagovnih kreditov, finančnih 
kreditov, jamstveno zavarovanje garancije za 
dobro izvedbo del, jamstveno zavarovanje za 
resnost ponudb).

Območna enota v Trbovljah

Osebna zavarovanja (življenjska in rentna 
zavarovanja, nezgodna zavarovanja, zdravstvena 
zavarovanja, potovanja v tujino).

Posebnosti (paket avtomobilskih zavarovanj, 
družinski paket, kmetijski paket, turistično 
zavarovanje).

Življenjsko in rentno zavarovanje
Ti dve vrsti zavarovanja zagotovo sodita med 

zanimivejše, zato ju velja še posebej predstaviti. 
S sklenitvijo življenjskega zavarovanja 
zavarovanec določeno obdobje plačuje 
zavarovalno premijo. Po izteku zavarovalne dobe 
zavarovalnica izplača zavarovancu dogovorj eno 
zavarovalno vsoto in dobiček, ustvarjen z 
življenjskimi zavarovanji. V primeru smrti 
zavarovanca pred iztekom zavarovalne dobe pa 
zavarovalnica izplača zavarovalnino in do takrat 
ustvarjen dobiček tisti osebi, ki jo je zavarovanec 
določil v svoji zavarovalni polici. Z minimalnim 
doplačilom je moč zavarovati hkrati dve osebi. 
Starša, ki sta sklenila vzajemno življenjsko 
zavarovanje ali pa sta zavarovana vsak s svojo 
polico življenjskega zavar ovanja, sta deležna še 
dodatne ugodnosti: zavarovalnica jima ob prvem 
otroku, ki se rodi po prvem letu zavarovanja, 
izplača dodatnih deset odstotkov zavarovalne

M
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vsote (največ 1500 nemških mark) življenj skega 
zavarovanja, s katerim je zavarovana mati.

Mogoča je tudi kombinacija življenjskega in 
nezgodnega zavarovanja. Tako se je mogoče 
zavarovati pred nepredvidenimi dogodki, ki nam 
lahko otežijo življenje, in hkrati varno naložiti 
denar, ki ga bomo potrebovali kasneje.

Tradicija velja
Pri vsakršnem zavarovanju, še sploh pa pri 

življenjskih in rentnih zavarovanjih je 
pomembno, pri kako dobri in trdni zavarovalnici 
sklenemo zavarovanje. Že sama zakonodaja skrbi 
za varnost takšnih zavarovanj, saj zavarovalnici 
nalaga varno investicijsko politiko, poleg tega pa 
se vsa sredstva življenjskih zavarovanj vodijo na 
posebnem računu zavarovalnice, s katerega ni 
mogoče pokrivati izgu b dru gih zavarovalnih vrst 
in ki tudi v primeru stečaja ne zapade v stečajno 
maso. Ko izbirate močno in trdno zavarovalnico 
zdolgo tradicijo, je edina pravšnja Zavarovalnica 
Triglav.

Konkurenca je zdrava
Direktor območne enote Trbovlje 

Zavarovalnice Triglav Tomislav Kus se zaveda, 
da je konkurenca zdrava. Ob poplavi novih 
zavarovalnic so v Triglavu pričakovali večji 
odstotek tistih, ki se bodo odločili za zavarovanje 
pri drugih zavarovalnicah, ko t se j e potem zgodilo. 
Pa vendar seje zdaj še večje število strank vrnilo 
nazaj k Zavarovalnici Triglav. Zakaj?

"Ponekod v tujini imajo vladnega 
strokovnjaka, ki napodlagi veijetnostnegaračuna 
izračuna višine premij in teh se potem držijo vse 
zavarovalnice v državi," pravi Tomislav Kus. "V 
Sloveniji pa tega še ni. Zato se višina premij 
razlikuje od zavarovalnice do zavarovalnice. 
Seveda se jih je od začetka veliko odločilo za 
zavarovanje pri drugi zavarovalnici prav zaradi 
tega, ker je bila premija drugje nižja. Ko pa so 
zavarovanci utrpeli škodo, jim določena 
zavarovalnica ni mogla poplačati zavarovalnine 
ali pa jim je le to izplačevala v obrokih." Vendar 
ko v prometni nesreči razbiješ vozilo, ga želiš 
čimprej popraviti. Za popravilo pa rabiš denar 
takoj in ne v obrokih.

Pri Zavarovalnici Triglav se kaj takega ne 
dogaja, saj so v treh desetletjih delovanja v 
Zasavju skovali najtrdnejši zavarovalniški sistem, 
ki zavarovancem jamči v slehernem trenutku

izplačilo nastale škode, ne glede kako velika ali 
obsežna j e. Prav tako je Zavarovalnica Triglav v 
Trbovljah pridobila trdno zaupanje zavarovancev 
in ga namerava tudi ohranjati.

Triglav med ljudmi
Sodelovanje Zavarovalnice Triglav pa se ne 

konča le pri sklepanju zavarovanj in izplačilu 
škod. "Od vseh zavarovalnic, ki tržijo v regiji, le 
Območnaenota Zavarovalnice TriglavvTrbovl- 
jah prispeva znatna sredstva za reševanje raznih 
preventivnih in represivnih ukrepov ter finančno 
podpira športne, kulturne in humanitarne 
dejavnosti ter prireditve," pravi Tomislav Kus. 
"S prostimi sredstvi pomagamo tudi posameznim

organizacijam. Oplemenitena sredstva naših 
zavarovancev v znatni meri vračamo v različne 
ravni kulturnega, športnega in družbenega 
življenja krajev."

Takšno ravnanje je krepilo zaupanje 
zavarovancev v njihovo delo. Svoje lastninske 
certifikate je v Triglav že do konca septembra 
vložilo toliko občanov, kot so prvotno načrtovali 
do konca razpisa za vpisovanje. "Ker je družbo 
ustanovila Zavarovalnica Triglav, vanjo poleg 
kapitala vložila tudi svoj ugled, s katerim se ne 
namerava poigravati, je to dodatno jamstvo za 
varnost in donosnost vaših naložb." je dal piko 
na i dobremu zavarovalniškemu sistemu v 
trboveljskem Triglavu njen direktor Tomislav 
Kus.
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V petek, 13. oktobra,so imeli člani Društva 

izgnancev Hrastnik srečanje v Poslovni 
stavbi. Dvorana je bila nabito polna. Vse 
navzoče je pozdravila predsednica Marija 
Mejač. Srečanja se je udeležila tudi Ivica 
Žnidaršič, dolgoletna borka za priznanje 
izgnancev kot žrtev vojnega nasilja. 
Poudarila je, da naj bo trpljenje izgnancev 
opomin bodočim rodovom. Ker so bili 
funkcionarji zadržani, prišel je le podžupan 
Jure Bantan, so bili izgnanci ogorčeni. Otmar 
Gorenc si ni mogel kaj, da ne bi vprašal, kje 
so predstavniki družbe takrat, ko jih 
potrebujemo, pred volitvami pa bodo vsi 
našli čas za vse in vsakogar. Ozvočenje je 
odpovedalo takoj na začetku, vendar ni bilo 
nikogar, da bi ga usposobil. Kljub rahlo 
mačehovskemu odnosu do prireditve nam 
je uspelo izvesti tudi kulturni program, v 
katerem je sodeloval MoPZ Svoboda 2 pod 
vodstvom Karlija Plazarja. Srečanje 
izgnancev je bila tudi priložnost, da sc 
obudijo spomini na trpljenje, ki ga je 
povzročila druga svetovna vojna. Prav je, 
da se ta pričevanja tudi zapišejo.

Terezija Koritnik, ki živi z družino v Savni 
peči, izhaja iz številne družine. Ko so jih 
odgnali v Nemčijo, je bila stara 12 let. Spominja 
se. kako so jih kmetje zbirali za delo. Tereziji 
so rekli, da bo pomagala pri hišnih opravilih, 
pa je garala na polju kot odrasel človek. In to 
za skromen obrok hrane. Ob vrnitvi v Dole pri 
Litiji je bil dom požgan. Stanovali so pri 
sosedih, nato pa so si postavili novo skromno 
stanovanje. V zidu je eksplodirala zapoznela 
bomba. Spet so morali graditi na novo. Terezija 
si želi samo skromnega in poštenega življenja 
v miru.

Jože Potočan iz. Podkraja je hil star 6 le«, 
ko je prišel pozno zvečer sosed povedal, da 
jih bodo naslednje jutro odgnali. Datum 6. 
december 1941 s,je dobro zapomnil. Takrat 
je otroke navadno obiskal in obdarovat

pevci. Potočanovi so vzeli, kar so mogli. 
Sosed lakaje naložil voz in pognal konje do 
tovornjakov v Kadeče. Vlak je peljal v 
Rajhenhm-g tudi 6 Potočanovih otrok, starša 
in strica. V hlevih za gradom so ostali 3 dni.

Baden. Po devetih mesecih so taborišče 
zbombardirali. Kmetje so v staro židovsko 
hišo preselili 4 družine. V vaši so ostali do 
oktobra 1. 1944. potem so se pred frontev
umaknili. 8. septembra so po tednu dni 

................. ■ ' 1 '7 koših dvožnje prišli na požgani tlom.: V koših so 
nosili, opeko in garali za streho nad glavo.

Krežetova, zdaj Mejačeva Mimi je bila 
stara eno leto, ko so odšli na tuje. Ata jc delal 
na žagi, mama pri kmetih, otrok je hil v vrtcu 
med Rusi in Poljaki. Marca leta 1945 so prejeli 
telegram z novico, da je umrla stara mama. 
Odšli so domov. Ker očetu niso dovolili, da bi 
zapustil Nemčijo, je ušel. V domačem kraju se 
je takoj javil, pa so ga zaprli, češ, da se je 
prehitro vrnil. Sosed je dal družini koš krompirja 
in štiri žlice. Še bolj kot izgnanstvo, je starše 
kasneje prizadela nesreča sina Jožeta. Granata 
mu je vzela vid. Zgolj ljubezen in volja družine 
sta fanta usposobili za samostojno življenje. 
Kdo ne pozna ansambla Jožeta Krežeta s slepim 
godcem?

Brata Karla Koritnika so zaradi 
sodelovanja z OF julija leta 1942 ustrelili.
5. avgusta so prišli po družino in jo odgnali 
v Sokolski dom. od tam pa prestavili v 
Celje. Mater m 3 otroke so pustili skupaj, 
očeta, srčnega bolnika, pa prestaviti v 
te Urvadnico. Mamo j e skrbe to. zato je p> tsfaja 
Karla k očetu. Tam. je: tudi prespat. Ponoči 
so zaslišal vpitje. Funta so dvignili k oknu. 
da bi videl, kaj se dogaja. Materam so I/. rok 
trgali dojenčke. Kot levinje so se borile s 
policijo, a vse zaman. Ženske so odpeljali v 
Auschuit/. otroci do 18. leta so vstali v 
Celju še eno nov, nato pa soj ih s transportom
poslali v Froiilajtc«. V 12 ih barakah jv bilo 
600 slovenskih otrok. Karel je bil skupaj s 
sestrama Lidijo in Hildo prestavljen v drugo 
taborišče. Dekleti sta delali na kmetih, Karel 
kot strugar. Karel je bil ukraden, otrok, 
interniranec in nazadnje izgnanec.Ob vrni tvi 
so si morali Koritnikov! sami naplavili 
streho nad glavo. Kat la že vrsto let pestijo 
bolezni. V novi državi zanj ni bilo nobenih 
prioritet, pa vendar še veruje v človeka. V
lepem spominu mu bo ostal Alojz Štraus, 
trgovec. Ko so jim tistega davnega avgusta 
dovolili iti po kovčke v njegovo trgovini* je
bil en kovček posebno težak. Gospod Štraus 
je otroku namignil, naj molči. V kovčku je: 
bila namreč slanina, brez. katere bi v Celju 
oziroma v zbirnem centru pomrli.

Izgnanci, s katerimi sem se pogovarjala, so 
povedali veliko. Nekaterim je vrelo iz ust. 
drugi so govorili tiho in zadržano. Bolečino so 
zakopali globoko v sebi. Vsi pa zatrjujejo, da 
je vojna nekaj najbolj pogubnega in 
uničujočega. Sledi trpljenja sc ne da izbrisati.

Manja Goleč

Izlet po dolenjskem 
gričevju

Planinsko društvo Trbovlje organi
zira pri svojem izletniškem odseku 
skupinski izlet po Dolenjskem gričevju. 
Izlet ho v soboto, 21. oktobra, z odho
dom ob 5. uri zjutraj izpred Komunale 
s postanki na vseh avtobusnih postajah. 
Izletnike bosta vodila dva planinska 
vodnika. V jesenskem času bo hoja po 
dolenjskih gričih še kako prijetna in 
koristna. Prijave za udeležbo na izletu 
sprejemajo v društveni pisarni na Ulici 
1. maja 10. vhod zadaj.

T.L.

Obračun turističnega dela
Odkar jv delo Turističnega društva 

Trbovlje leta 1989 znova oživelo, je v 
skladu z. danimi možnostmi marsikaj 
postorilo. Društvo sv iz. leta v leto otepa 
z denarno sušo. Njihovo delo in dosežki 
so vidni predvsem lam. kjer lahko 
promovirajo svoj domač, kraj s 
prostovoljnim delom. O težavah pri svojem 
delu. so govorili na svojem občnem zboru, 
ki so ga pripravili v torek. 17. oktobra v 
gostišču Martin. Že pred občnim'zborom 
je grafik in oblikovalce Zoran Poznič 
pripravil razstavo turističnih spominkov. 
Spominkov, ki so tipični /ata kraj. je zelo 
malo. Vse se začne in konča pri miniaturnih 
rudarskih svetilkah. Zoran Poznič pa se je 
potrudil in na ogled postavil razstavo, na 
kateri seje znašlo še marsikaj zanimivega. 
Na občnem zboru so navzoče pozdravili 
mladi iz trboveljskih OŠ z recitacijami in 
dobrimi željami. Prvi del zboruje potekal 
po ustaljeni navadi, vsebinsko bogatejši 
je hil drugi del. ko je bilo govora o 
opravljenem delu v preteklosti, ter o 
programu tlela v bodoče. Dane so bile (udi 
številne pobude in predlogi za itatialjne 
delo. Po mnenju navzočih. Trbovlje nujno 
potrebuje jo turistični vodnik in karto kraja, 
prospekt, katalog, razglednice. loto 
monografijo in razne turistične dejavnosti, 
ki bi pritegnile turiste.

Izvolili so tudi nove organe društva. 
Tudi v bodoče bo društvo vodil Martin 
Vodušek, sicer znan gostinec in kuharski 
strokovnjak. Seveda bodo za uresničitev 
programa dela potrebovali pomoč občine 
Trbovlje, pa tudi občanov in podjetij ter 
obrtnikov. Naj omenim še to, da je 
turistični krožek na OŠ Trbovlje. PE A. 
Hohkiaut, pripravil za lo priložnost m>vo 
/lo/enko Poimenovati so je Trboveljske 
turistične informacije 1995,

Tine Lenarčič
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Upokojenci 
planinci so 
neumorni

Planinska skupina PD pri DU 
Trbovlje je tudi v jesenskih 
mesecih zelo aktivna. Vrsti se 
izlet za izletom. Potem, ko je 
skupina devetih članov obiskala 
Storžič v težkih, zimskih 
razmerah 30. septembra, ko so 
kljubovali snegu, mrazu in ledu, 
so 12. oktobra stopili na 
Košenjak, vrh med Slovenijo in 
Avstrijo pri Dravogradu. Tega 
izleta se je udeležilo 21 
planincev - upokojencev. Nazaj 
grede so se oglasili še v znani 
vasi Libeliče. Vas in njeni 
vaščani so zelo zavedni 
Slovenci, kar je še posebej 
znano iz časov plebiscita in v 
času po plebiscitu pred 75-imi 
leti. Tamkajšnji župnik jim je 
prijazno obrazložil zgodovino in 
znamenitosti kraja.

T.L.

Slovenski 
upokojenci iz 

Gorice v Trbovljah
V okviru letošnjega Tedna 

upokojencev v Trbovljah, ki 
je trajal od 2. do 8. oktobra, je 
DU Trbovlje povabilo v goste 
slovenske upokojence iz 
Gorice. S tem društvom ima 
namreč trboveljsko DU 
sklenjeno listino o pobratenju. 
Skupina blizu 40 udeležencev 
iz Stare Gorice je prišla v 
Trbovlje z avtobusom v 
soboto, 7. oktobra dopoldan.

Po kratkem postanku in 
sprejemu s strani predstavnikov 
DU Trbovlje pri Domu DU 
Trbovlje, so se ob spremstvu 
predstavnikov DU Trbovlje, z 
avtobusom podali na Kum. Od 
tu so si ogledali našo širno 
domovino. Prijazni oskrbnik 
planinskega doma Igor Herman 
je navzočim razložil zgodovino 
Kuma, opisal razgledne točke 
in jih popeljal v bližnjo cerkev 
Sv. Neže. Na kratko jetudi orisal 
spominska srečanja na Kumu, 
ki trajajo že stoletja dolgo. Ker je 
bil med udeleženci - gosti tudi 
njihov mešani pevski zbor, smo

tudi peli. Peli smo v planinskem 
domu in tudi v cerkvi. Odzvan
jala je slovenska pesem. 
Skupina si je nato ogledala še 
bližnjo postajo in naprave RTVS. 
Tu so jim radijski in TV tehniki 
na kratko pojasnili, kakšno je 
njihovo delo. Vsi gostje so bili 
zelo veseli, da so bili tako visoko 
v planinskem svetu. Skrbela jih 
je le vožnja nazaj v dolino, kamor 
je marsikdo gledal z bojaznijo. 
Spotoma so se oglasili še v 
Dobovcu, kjer jih je ob svojih 
skulpturah sprejel Janez Knez, 
akademski slikar. Na kratko jim 
je obrazložil svoje delo.

Po vrnitvi v Trbovlje so si 
gostje ogledali še razstavo 
ročnih in likovnih del v Likovni 
galeriji Trbovlje. Nad razstavo 
so bili gostje izredno 
presenečeni, saj so ta dela 
ustvarile roke upokojencev in 
upokojenk izTrbovelj. V klubskih 
prostorih DU Trbovlje jih je pred 
kosilom v dopoldanskih urah s 
pesmijo pozdravil moški pevski 
zbor DU Trbovlje, ki ga vodi 
Albert Ivančič. S pesmijo so 
nadaljevali skupno z gostujočimi 
pevci. Sprejema in bivanja v 
Trbovljah gostje upokojenci iz 
stare Gorice niso mogli prehvaliti 
in zelo so se zahvaljevali ob 
slovesu za pripravljen obisk in 
oglede dela Trbovelj. Zadovoljni 
in dobre volje so se vrnili v 
Gorico.

Tine Lenarčič

Prijeten izlet v Belo 
Krajino

Nedavno je Krajevna 
organizacija ZB NOV Vir pri 
Domžalah organizirala za svoje 
člane avtobusni izlet v Belo 
Krajino. Izleta se je udeležilo 56 
izletnikov iz okolice Domžal. 
Družba je bila prijetna in vesela. 
Cilj našega izleta je bila 
turistična kmetija, ki jo uspešno 
vodita Silvo Martinčič in njegova 
žena iz Mladice pri Semiču. Še 
vedno sem pod vtisom nadvse 
prijetnih doživetij z izleta v 
Semič. Naše skupno druženje 
v semiških goricah je bil prijetno 
in nepozabno. Ni mi žal, da sem 
se tega izleta udeležil in vem, 
da to ni bilo zadnjič.

Naš šofer Dominik, ki nas je

Jabolčni piknik pri 
družini Kurnik

Skupina za samopomoč Komet iz Doma upokojencev 
Franc Salomon se je Pod ostrim vrhom v Trbovljah, pri 
družini Kurnik, udeležila jabolčnega piknika. Polno obložena 
miza v še rosni travi je privabila na Kurnikov vrt kar dvanajst 
oskrbovancev in štiri zunanje člane skupine s harmoniko. V 
goste so povabili tudi bivšega oskrbovanca Florjana s 
kitaro. V prečudoviti jesenski naravi in senci pod jablano 
smo uživali, jedli, pili, plesali, peli in se sploh naužili 
Kurnikovega gostoljubja. Na piknik nas je povabila naša 
zunanja sodelavka Vida Kurnik, za kar se ji iz srca 
zahvaljujemo. Da res ni manjkalo dobrot - od obranih jabolk, 
do raznoraznega peciva iz jabolk in jabolčnega soka, je 
dokaz tudi fotografija.

D.H.

varno vozil po Beli krajini, živi 
na Izlakah. Zaposlen je kot 
avtoprevoznik v Ljubljani. Vozi 
že 20 let, brez večjih nesreč. 
Zaupal mi je, da bo v bodoče 
avtubusne usluge za obrtnika 
Cerarja še opravljal, če ga bo 
prosil. Ker je Dominik iz 
zagorske občine, je prav, da se 
spomnimo tudi nanj.

Jože Novak

Memorial Ivana 
Novaka

Športniki DU Trbovlje so tudi 
letos počastili spomin na pred 
dvema letoma umrlega 
zagnanega in uspešnega šport
nega delavca, Ivana Novaka. V 
spomin na vodjo upokojencev 
športnikov so v soboto, 14. 
oktobra na balinišču na Trgu 
svobode, organizirali balinarski 
turnir. Udeležilo se ga je 25 bali
narjev, ki so prišli tudi iz so
sednjih DU. Začeli so ob 9. uri.

T.L.

Planinci 
upokojenci na 

Košenjakurvuuenjctrvu

Planinska skupina PD

13”t rG:
tega manj znanega pla
ninskega vrha so se peljali 
z avtobusom. Najprej so 
se ustavili pri planinski
koči dravograjskih pla

šeča vrh Košenjaka (1522

med Mariborom in 
Dravogradom. Skupino 
izletnikov je tudi tokrat 
vodil Vinko Pfeifer.

........... T. L.
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Ureja Franci Lakovič

Nenad Niko Zupančič

Zob

Pred petimi leti mi je znanec v kavarni razložil 
zanimivo reč. Ko sem ga vprašal, kako da ima pri 
šestdesetih še zdrave zobe, mi je odvrnil: 
"Zobozdravnica mi je rekla, da imam primitivne 

zobe, brez raz, tako da se ne kvarijo." Pokazal mi 
je enega in prvič v življenju sem videl primitivni 
zob. Obšlo meje, kot da bi se me dotaknila perut 

usode. Mesece in leta sem nosil v sebi seme 
spoznanja, s katerim me jepoplačalo življenje, ki 
sicer ni bilo lahko. Počasi sem se začel smehljati, 

saj sem končno vedel: obstajajo primitivni zobje, 
ki so neobčutljivi za vse, za kar so kulturni zobje 
občutljivi. Vprašal sem se tudi: od kod primitivni

zobje?
In spomnil sem se na prazgodovinsko uganko, 

kam so izginili neandertalci. Seveda, nikamor 
niso izginili. Cromagnonec ni osvojil sveta - ni 
iztrebil vseh primitivnih vej človečnjakov, ampak 
je po ustanovitvi prvih pravih kultur pred več kot 
deset tisoč leti podredil neandertalce kot 
podložnike. Od tod izvira tudi sistem kast in 
razdelitev na plemstvo in sužnje. Cromagnoncev 
je moralo biti zelo malo, a so imeli v sebi ves 
duhovni in kulturni potencial.

V zadnjih deset tisoč letih pa se je plemstvo 
velikokrat pomešalo s podložniki in 
cromagnonska kri se je skoraj izgubila v 

primitivni neandertalski. Tako je lik 
zgodovinskega človeka še precej cromagnonski, 
duševnost pa je skoraj vedno neandertalska. 
Težko jenamreč visokokulturne instinkte ohraniti 
pri mešanju s primitivnimi rodovi. Poslednji 
najčistejši cromagnonci so Židje, saj vidimo, da 
je Svet v znamenju njihovih vrhunskih kulturnih 
posameznikov (Kristus, Spinoza, Mara, Freud, 
Fromm, Einstein...). Poročajo se v glavnem 
znotraj svoje skupnosti in so tako ohranili versko 

tradicijo.

Sicer pa se tu in tam še rodi kakšen posameznik 
z razvitimi kulturnimi instinkti. Množice, ki so 
neandertalske, ga nagonsko sovražijo, obenem 
pa se zavedajo, da je nujno potreben. Same so 
namreč kot slepci in bi zdrknili nazaj v 
prazgodovinsko temo. če se ne bi držale zakonov, 
kulture in znanosti, ki sojih ustvarili cromagnonci. 
Vendar jim je v veliko veselje mučenje in pobi

janje teh njihovih starih krvnih sovražnikov: 
"Dober cromagnonec, je le mrtev cromagnonec!" 

Potem jim seveda postavljajo kipe in jih častijo 

po božje.
Dejal sem, da meje življenje poplačalo in da se 

večkrat nasmehnem, ko se spomnim primitivnega 
zoba. Res, nič ni bolj smešnega, kot čudna ideja, 
ki je čisto blizu resnice. Smejem se ob misli, da 
moja teorija ni nič slabša od marsikatere, ki jo je 
osvojil sodobni svet: nič manj resnično ne zveni, 
nič manj trdna ni. Celo zelo je trdna in če bi bil 
zloben, bi deset let življenja posvetil njej in jo 
podprl s takimi dokazi, da bi dobil kup 
somišljenikov. Seveda bi imel resne težave s 

sodobnimi neandertalci. Kako lepo se vse ujema! 
Naj vas ne zapelje razmišlj anjeo tej teoriji, ker če 

boste verjeli vanjo, vas bo groza.

Podelili nagrade in 
priznanja

Na otvoritvi razstave del ustvarjalcev 

letošnjega Ex tem pore Trbovlje '95, ki ga je 
pripravil Relik Dadas 13. oktobra, so po 
kratkem kulturnem programu podelili tudi 
tri denarne nagrade za najboljša dela.

Prvo nagrado je dobil Zoran Josič iz Celja, 
drugo Staša Kunšek iz Trbovelj in tretjo Edi 
Sever iz Škofle Loke. Pisna priznanja pa so 
prejeli: Franc Rant iz Slovenskih Konjic, 
Božidar Ščurek iz Celja, Ida Rebula iz Domžal 
in Franc Škrbinek iz Slovenskih Konjic.

Dela je ocenil akademski slikar Alojz 
Zavolovšek iz Mozirja, kateremu je predsednik 
Relik Dadasa Drago Nučič podelil pisno 
priznanje.

T.L.

Barbara Glas 
odhaja (?)

ŽPZ na Dobovcu deluje že devet let. Že pet 
let vodi zbor zborovodkinja Barbara Glas iz 

Trbovelj, a vse kaže, da bo z delom zaradi 
zdravstvenih težav prenehala.

ŽPZ Dobovec seje uveljavil doma in drugje. 

Dosegel je vrsto uspehov in priznanj. Upajo, da

jim bo uspelo tudi tokratno krizo v vodenju 
zbora uspešno prebroditi. Sicer pa je zbor v 
zadnjih mesecih pogosto nastopal, tako na 
domačem odru v Dobovcu, kot na Kumu, v 
Podkumu, v Šentvidu pri Stični, naNotranjskem. 
pri Rdečem križu STT, na Višarjih. na Kumski 
nedelji.

Članice zbora se veselijo vsake nove pevke, 

trenutno jih v zboru poje petnajst.

T.L.

Spominki Zorana 
Pozniča

Znani grafik in oblikovalec Zoran Poznič 
se je v zadnjem času lotil izdelave raznih 

spominkov, tipičnih za Trbovlje.
Umetniško oblikovani spominki, izdelani iz 

posebne mase in vdelani v leseno podlago, se 
nanašajo na motive iz rudarstva: stari in sakralni 
objekti. V torek, 17. oktobra, jih je predstavil na 

priložnostni razstavi v gostišču Martin v času 
trajanja občnega zbora Turističnega društva 

Trbovlje.

T.L.

Dobovčani
vadijo

Gledališka skupina PD Dobovec je znova

postala aktivna. Svoje prostore v Gasilskem 
domu na Dobovcu preurejajo in obnavljajo. 
Precej pa so si opomogli tudi z rekviziti iz 

Doma Zasavje v Trbovljah, ki so ga pred 
kratkim porušili. Gre za odrske rekvizite, ki 
j ih-hod o s pridom uporabljali.

Seveda pa so gledališčniki pričeli tudi s 
pripravami na novo igro. Lahko pričakujemo, da 
bodo. morda ljudsko, igro kmalu postavili na 

oder.

T.L.



ZABEUO
Hrastnik

Gledališčniki Svobode iz 
Trbovelj so 14. oktobra nastopili v 
hrastniški športni dvorani z igro 
Prilika o sleherniku. Scenarij igre 
je napisal Aleš Gulič, režirala pa jo

je Nanda Guček.
V Ljudski knjižnici poteka od

6. oktobra do 5. novembra Uganka 
meseca. Uganka zajema življenje 
in delo priljubljene pisateljice 
Kristine Brenkove, ki je letos 
praznovala visok jubilej. Žrebanje

Knjižne 
novosti

HRASTNIK: 1. Snow A.: KAKO 
DELUJE PES, 2. Reba M.: JAZ PA 
RIŠEM, 3. Beaumont G.: OSNOVE 
ANGLEŠKEGA GLAGOLA, 4. Preussler O.:
MALI POVODNI MOŽ, 5. Disney W.: NAJLEPŠE ZGODBE 
KARLA BARKSA, 6. Ortiz E. L.: DOBROTE IZ SHRAMBE,
7. Novak B.: LIPA ZELENELA JE, 8. Borges J.L.: DRAGE 
RAZISKAVE , 9. Rieder B.: V SVETU DIŠAV, 10. Ašič S.: 
DOMAČA LEKARNA PATRA SIMONA AŠIČA 

TRBOVLJE (KNJIŽNICA TONETA SELIŠKARJA): 1. 
Oz. A.: ČRNA SKRINJICA, 2. Benzeni, J.: MADŽARSKA 
PRINCESA, 3. Cecchini M. MORSKE DOBROTE. 4. Schmidt 
J. SLOVAR GRŠKE IN RIMSKE MITOLOGIJE, 5. Kayser R.: 
V GOZDU IN NA TRAVNIKU, 6. Musek J. NEZNANKE 
DUHA, 7. Koman V.:BENJAMINOVE SANJE, 8. Disney 
W.:PACAHONTAS, 9. Moser E.: VRAN V SNEGU, 10. 
Dickens, C.: ČRIČEK NA OGNJIŠČU 

ZAGORJE: 1. Schneider, E.: LOGIKA ZA PRAVNIKE, 2.
Sam E.: BALADE ZAVRŽENIH, 3. Butina 

M.: SLIKARSKO MIŠLJENJE. 4. Balažič 
M.: GOSPOSTVO, 5. Plut T.:
PODJETNIK IN PODJETNIŠTVO, 6. 
Russel Ch.: NADGRADIMO ZNANJE 
ZA WINDOWS '95, 7. Kayser R.: V 

GOZDU IN NA TRAVNIKU. 8. Dickens Ch.: 
ČRIČEK NA OGNJIŠČU. 9. Christie: ZA ŽEP RŽI. 10. Bezljaj, 
F.: ETIMOLOŠKI SLOVAR SLOVENSKEGA JEZIKA 3;

bo 6. novembra ob 13. uri, prvi trije 
bodo prejeli lepe nagrade.

J.V.

Trbovlje
V Delavskem domu Trbovlje je 

10. oktobra ob 9. in 10. viri potekala 
prva predstava v lutkovnem 
abonmaju za predšolske otroke.
Lutkovna skupina TRI iz Kranja 
je dvakrat uprizorila igrico 
Regratarija.

11. oktobra so igralci Šentja
kobskega gledališča iz Ljubljane 
osnovnošolcem v DD uprizorili igro 
Vilinček.

Kulturni dom Španskih borcev 
Mojc gledališče je 13. oktobra ob
11.30 uri v DD osnovnošolcem 
uprizorilo Učno uro - rojstvo

gledališke predstave.
Člani kluba DOLIK z Jesenic 

bodo 20. oktobra ob 18. uri 
svečano otvorili svojo razstavo v 
Likovni galeriji. Razstava bo odprta 
deset dni.

Društvo likovnikov Relik 
Dadas Trbovlje je letos že 
petnajstič pripravilo delovno 
srečanje slikarjev iz vse Slovenije 
EX TEMPORE Trbovlje '95, ki je 
potekalo 7. in 8. oktobra. Triindvaj
set udeležencev je slikalo na temo 
naravnain kulturna dediščina Trbo
velj. ZKO Trbovlje je pripravila 
skupinsko razstavo odbranih del, ki 
so jo odprli 13. oktobra v Likovni 
galeriji DD Trbovlje, odprta pa bo 
do 20. oktobra.

T.L.

Parnasova pota
Ureja Franci Lakovič

Romana Žagar

Ne govori, prijatelj

Ne govori, prijatelj, 

ničesar več nc reci, 

ne potrebujem tvojih besed, 

bodi preklet.

Tudi ti nekoč boš sam 

in takrat jaz obrnem se stran.

Nc bo bolel pogled na tvojo bolečino, 

sam padal boš čez strmino.

Ne govori, prijatelj, 

ničesar več ne reci, 

ko te stisne, samo teci, teci...



T(- ^

Na začetku svoje "glasbene" 
kariere sein velikokrat slišal, da v 
Sloveniji nimamo pravih, dobrih 
rock zasedb. Jadikovanje naših 
pevcev sc mi je zdelo povsem 
umestno. Z leti pa sem svojo misel
nost spremenil. Seveda jih imamo, le 
da so bolj neopazne, saj založbe zanje 
in vanje ne vlagajo takšnih finančnih 
sredstev, kot jih npr. v Čuke, Heleno, 
Zlatka itd. Le zakaj je tako, sem se 
večkrat vprašal. Na raznih zabavah, 
kjer so igrali rockerji, je bilo vedno 
veliko ljudi, ki so se fino zabavali. 
Odgovora žal še vedno nisem našel.

In to nas pripelje do drugega 
vprašanja. Zakaj naši rockeiji "silijo" 
v tujino? Kaj jih žene? Denar, uspeh, 
množice oboževalcev? Podobno potezo 
so pred kratkim storili tudi Sank rock. 
Posneli so ploščo v angleščini, našli 
založbo, ki bo v tujini "poskrbela" 
zanje, dogovarjajo se za nastope... 
Dobro, če že hočejo, naj jim bo. Ampak 
ali mislijo uspeti z glasbo, kakršna je 
na tej kaseti? Bog se usmili! Shank 
rock, kakor se imenujejo zunaj, j e brcnil 
v temo. Popolnoma. Alpski rock, ki ga 
gojijo, je mogoče dober za slovenski 
okus, v tujini pa ne bo preživel. No 
way! Vsaka država ima skupin, kakršna 
je Shank rock, na pretek.

In tudi videospot za prvo singl pesem 
je vse preveč socrealističen. So Matjaž 
& Co. kdaj videli kakšen tuj videospot? 
Rockerski seveda. Po mojem ne. 
Mogoče bi si morali kdaj ogledati 
MTV-jev Headbangers bali. Zelo 
poučna zadeva. Brez zamere, ampak 
glasba, kakršna je na njihovi zadnji 
kaseti, se niti v Rusiji ne bi več 
prodajala. Ruski bendi so namreč boljši. 
Zato jim priporočam, da ostanejo, kjer 
so. Doma v Velenju so še vedno dokaj 
priljubljeni. Kako že pravi pregovor? 
Bolje prvi v vasi kot zadnji v mestu? 
Žal bodo primat prvega v vasi izgubili, 
če bodo tudi v prihodnje snemali takšne 
zmazke. Garažni bendi, ki še veste, kaj 
je pravi rock, na piano!

Tomaž A. Štojs

c----------  - 4

Jmi4i M...A.
Vse je že kazalo, da bo bard core punk 

revival, ki se menda dogaja v daljni Ameriki, 
obšel naše kraje. To se, verjetno predvsem 
po zaslugi sicer vedno blatenega MTVja, ni 
zgodilo. Škoda je le, da taisti MTV večinoma 
prodaja neukim množicam zgolj 
protrošniški pop z žagajočimi kitarami. Na 
čelu tega so skupine, o katerih čez dve leti, 
ko bo najhujša evforija mimo, ne bo ne duha 
ne sluha več. Posel je pač posel in nekateri to 
razumemo.

"Prestar sem za to", si misli star panker, 
ugasne televizor in se vrne k svojim žc krepko 
zlizanim vinilkam z The Damned, Pištolami 
ali morda zgodnjim Pankrtom ali Parafom, ki 
mu pomenijo vsaj toliko kot nekaterim 
malomeščanom izbrani posnetki berlinskih 
filharmonikov ali njihovim hčerkam Richard 
Clayderman.

Ko sem poslušal CD single (?) Juriš v svobodo 
brežiških ...A je to!, sem dobil občutek, da so 
fantje neke vrste kombinacija takšnih starih 
panksov in MTVjevskih mladcev. Kakorkoli

že, v dobrih dvajsetih minutah nam z mladostno 
zagnanostjo in brez prevelikega kompliciranja 
odžagajo kar enajst komadov, v katerih nas 
zabavajo z duhovitimi besedili v slovenščini 
(!). Na trenutke se tudi zresnijo; npr. v Himni 
za potepuhe. Človek ali v antinarko pesmi 
Tista stvar. Pravo razigranost in norčavost pa 
pokažejo v Na obali ter Avtomatik. Vse skupaj 
zabelijo z drvečimi ritmi in skupinskimi refreni, 
celoten vtis pa malce pokvari premehka 
produkcija.

Skratka, Juriš v svobodo je sproščena, 
žurerska in simpatična plošča, ki si bo zanesljivo 
utrla pot do najstniških ušes, katerim je najbrž 
tudi namenjena.

Da so fantje vso stvar zastavili zelo resno, pa 
kaže poleg cedeja in udeležbe na Novem rocku 
95 in A/M festivalu tudi video spot za njihov 
(sicer ne ravno tipičen) komad Jožica. Nastal 
je v režiji Saša Podgorška in je bil v času, ko to 
berete, verjetno že predstavljen v oddaji Roka 
rocka.

Simon Jurečič



Nočisii čuvaj'

(NATTEVAqTEN / NiqhTWATch)

Martin (Nikolaj Waldau), študent prava, se 
zaradi izboljšanja (beri dviga) standarda zaposli 
kot nočni čuvaj v mrtvašnici. Hej, če tam ne bo 
imel miru, potrebnega za študij, potem ga ne bo 
imel nikjer. OK, vsak večer se je res treba prisiliti, 
da greš na obhod po sobah med otrdelimi 
tuzemskimi biološkimi ostanki ljudi, ki jim izpod 
belih rjuh, s katerimi so pokriti, štrlijo etikete z 
osnovnimi podatki, privezane na pomodrele palce. 
Ampak takrat se pač stisnejo zobje, ne?

Vse lepo in prav, če bi ne bilo z njegovo službo 
povezanih nešteto grozljivih & čudaških zgodb o 
zlorabi trupel, ter zgodb o serijskem morilcu 
prostitutk, ki pridno skrbi, da se številčno stanje 
neprostovoljnih prebivalcev mrtvašnice ne bi 
pretirano zmanjšalo. Zaradi grozljivih, a 
neotipljivih dogodkov, katerim je Martin priča 
takoj za tem, ko v mrtvašnico pripeljejo nova 
trupla umorjenih obrtnic v poslu mesenih 
zadovoljstev in zaradi, hmmnunm....recimo temu... 
čudne stave s prijateljem Jensom (Kini Bodnia), 
ga policija vse močneje sumi, da je mori lec on, pa 
čeprav jcinšpektorWormer(UlfPilgaard) očitno 
na njegovi strani.

Vse to skupaj, z Jensovim obešenjaškim & 
vulgarnim humorjem, atmosfero zgodbe ople

meniti z neobičajno & izvirno vulgarnostjo, s 
strahom in z napetim pričakovanjem...

Nočni čuvaj je lep primer pridiha svežine, ki ga 
prinese s seboj nadgradnja hollywoodskih klišejev 
s prvinami evropske kinematografije. Že samo to, 
dajefilmdanski, po ogledu doda novo perspektivo 
našim, običajno ozko ameriško naravnanim 
miselnim horizontom. Režiser in avtor zgodbe 
Ole Bornedal je kompleksnost kriminalke z 
mrtvaškim pridihom zgledno nadgradil s 
suspenzom, kije lasten le dobrim thrillerjem. Aja, 
v stranskih vlogah nastopajo še: Lotte Andersen 
kot Lotte, Rikkc Louise Andersson kot Joyce in 
Sofie Graaboel v vlogi Kalinke.

Ocena: ****+
Tommy

VIDEOTEKA MAMO, Sullauntines 8, (na bazenu), tel.: 26-441

Vedeževanje in glasba
Velikokrat smo vas že obvestili, da se Daniel 

Šmid, bolj znan kot vedeževalec Danny, vse 
bolj ukvarja tudi z glasbo. Svojo prvo pesem z 
naslovom Morska serenada je posnel pred 
dobrima dvema letoma. Z njo se je (sicer 
neuspešno) poskušal uvrstiti na festival Melod ij 
morja in sonca, vendar mu to (žal) ni uspelo. Ta 
začetni neuspeh pa mu ni vzel poguma. Prej 
nasprotno. Simpatični Danny je ob vedeževanju 
našel čas tudi za snemanje novih pesmi in tako 
smo dočakali tudi njegov prvenec - kaseto, kije 
pred kratkim izšla pri založbi Amadeus.

Na njej je devet pesmi, večino sta jih napisala 
Janez Hvale in Blaž Maselj. Nekaj jih je prispeval 
Danny sam, po eno sta mu napisala Scndi in Aleš 
Klinar. V najinem pogovoru seveda nisva mogla 
mimo vedeževanja. Povprašal sem ga. če je s 
kartami preveril usodo pevca Dannyja. Nasmehnil 
se je in mi pritrdil. Dejal je tudi, da so mu karte 
naklonjene in da ga čaka lepa kariera. Tudi v kas
nejšem pogovoru z direktorico založbe, pri kateri 
je izdal kaseto, Marijo Medved, se je njegova 
napoved potrdila. Začetna prodaja kasete 
(praktično brez vse reklame!) je več kot zadovol
jiva.

Na kaseti je posnet zelo dober in speven pop, 
tako da vam denarja, ki ga boste odšteli zanjo, ne 
bo žal. Ob tem pa je Daniel pripravil še eno 
presenečenje. Kaseti je dodal še dva kupončka in 
z malo sreče boste mogoče ravno vi nagrajeni. 
Prvi kuponček vam ponuja znaten popust pri 
vedeževanju. Z drugim pa (če boste med 
izžrebanimi) se boste odpravi lina izlet v Benetke. 
Vsekakor dobra poslovna poteza, kakršnih bi bilo 
lahko tudi pri dru gih izvajalcih več. Žal je tako, da

imajo nekateri dobro žilico za posel in 
zadovoljevanje kupcev, drugi pa pač izdajo kaseto 
in je zanje posel zaključen. Škoda. V pripravi so 
tudi videoposnetki in vse kaže, da so karte še 
enkrat več zadele v polno...

Tomaž A. Štojs

Pa še to
Tokrat na kratko in brez nakladanja. Kreslin in 

Plastenjak, v cede varianti, bosta našla dom na 
Ulici talcev v Zagorju. Pod streho jih bo sprejela 
Simona Zupan. Obilo glasbenih užitkov!

^glasbo, potem prav
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Slrtmuice
Živjo krvavičnikif

Telovadba je pri nas na srednjih šolah res velik problem. Tisti, 
ki imamo telovadnico in idealne pogoje, da vsaj malo razmigamo 
svoje ritke, raje kakšno uro prešpricamo ali pa samo sedimo in 
klepetamo s prijatelji. Tisti, ki pa telovadnice nimajo in so zato 
prikrajšani za marsikatero uro zabave, pa se na vse pretege trudijo, 
da bi si pridobili dovolj enj a in denar za zgraditev tako pomembnega 
objekta. In prav to se dogaja tudi na Srednji strojni šoli v 
Trbovljah. Fantje in dekleta, ki obiskujejo to šolo, nimajoosnovnih 
pogojev za telovadbo, ker nimajo telovadnice. Zato letos že 
drugič zapored prirejajo maketarsko razstavo, ki bo potekala 28. 
oktobra v prostorih kovinarske šole. S to razstavo želijo povedati, 
kako pomembna je za nj ih telovadnica. Zato se razstave udeležite 
tudi vi in pristavite svoj kamenček za novo telovadnico.

Saša

Dolga leta je profesor Pavlič moledoval pri ravnatelju, naj mu vendarle 
nameni nekaj soldov za novo omaro, kamor bo lahko spravil prepotrebne 
stvari za pouk. Vrata stare so se namreč tako povesila, da se jih še zapreti ni 
več dalo. In tako je tekel čas, omara je bila s svojimi odprtimi vrati vsem v 
napoto. Končno pa se jev učilnici 9 le nekaj spremenilo. Na to so opozatjali 
že nenavadni zaboji, ki so se tam znašli nekega jutra. V njih pa so bile - kdo 
bi si mislil - povsem nove omare. Prof. Pavliču je poskočilo srce... A v 
trenutku navdušenja ni miroval. Napolnil jih je namreč s celim kupom 
disket, katalogov in strokovne literature, ne manjka tudi knjiga Kako 

kupim osebni računalnik...

Pavličeva omara se na ogled postavi.

Sedaj se police šibijo pod težo najrazličnejših bukev, profesor pa jih 
takšne z veseljem občuduje. Na ogled vabi tudi druge, dijake, profesorje... 
Vsi po vrsti se čudijo nad lepoto in veličino novih polic, profesor Pavlič pa 
se zadovoljno smehlja.

R.F.

razstava za novo 
telovadnico

V/.. M4M.H if ' * v J At J
vedno nimajo. Vendarle so s svojo razstavo storili pomemben

Tudi dijaki Srednje šole za elektrotehniko smo dočakali športni dan. 
Športno oddihovali (oziroma trpeli) smo 11. oktobra, ko so se prenekateri 
odpravili z Izlak na dve uri in pol oddaljeno Čemšeniško planino. Sprva naj 
bi se tja gor napotili tudi s trboveljske smeri, a le-ti so omagali že na Prvem 
juniju. Tistim, ki jim pohodništvo ne leži, so jezdili na Izlakah, tretji pa so 
igrali tenis v Trbovljah pod budnim očesom profesoric za angleški jezik, ki 
sta mimogrede popravili še nekaj kontrolnih nalog.

Preživeli smo kar lep dan in škoda, daje tako hitro minil, saj smo se 
naslednje jutro prebudili vsi "polomljeni" in z neobičajnimi bolečinami.

Rado Fele

Vsi, ki prebirate ali kritizirate našo stran, mladi in stari... vabljeni 

k sodelovanju.
Odločili smo se, da bomo našo stran malo preimenovali. Šolske 

novičke, zanimivosti... se ne bodo več imenovale KRVAVICE, saj 

tako krvavi pa tudi nismo.
Svoje zamisli, ideje in domislice s full odštekanimi imeni za našo 

stran pošljite, prinesite, pripeljite, zapodite... v naše uredništvo, ki 
še vedno stanuje na Cesti 20. julija 2c v Zagoiju. Če ste bolj lene 
sorte, pa pokličite po telefonu: 64 250 ali 64 166.

Saša
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Dan odprtih vrat na OŠ 
Toneta Okrogarja

V tednu otroka smo imeli na naši 
šoli<i«//"Dan odprtih vrat". Povabili 
smo starše, da nas obiščejo in se sami 
prepričajo, kaj in kako delamo tedaj, ko 
nas ne omejuje šolski zvonec, ko si 
lahko izberemo "delavnico", v kateri 
sprostimo svoje ustvarjalne sposobnosti 
in tako dokažemo, kaj zmoremo.

Učenci smo svoje sposobnosti 
preizkusili v "literarnih delavnicah", 
kjer so nastajale nove pesmi in kratke 
zgodbice, ilustratorji so jih pospremili 
še z raznimi ilustracijami in tako so 
nastale naše "prve knjižnice".

V "delavnici reliefov" smo izdelovali 
čisto prave reliefe, slikali na steklo in 
kamenje, ki smo ga prejšnji dan nabrali 
na športnem dnevu. Učenci 6. b razreda 
pa so na športnem dnevu nabrali ves 
potrebni naravni material za izdelavo 
"živalskega vrta", živali pa so izdelali

iz gline, tako da je pod spretnimi 
mladimi rokami nastal pisani živalski 
svet v vsej svoji raznovrstnosti in 
privlačnosti.

Modelarji so izdelovali zmaje, ki so 
jih potem "spustih" na šolskem igrišču. 
Vsi so se imenitno dvignili v zrak in 
jadrali na krilih vetra; marsikomu je 
uspelo bolje, kot na čisto pravem 
tekmovanju z zmaji.

Posebno veselo je bilo v "glasbeni 
delavnici", kjer smo sami uglasbili in 
potem veselo zaigrali pesmico Nagajivi 
veter, ki so jo sestavili v literarni 
delavnici.

Ker je večina staršev v službi 
dopoldne, je bilo v tem času na šoli 
manj obiskovalcev, zato smo večino 
svojih izdelkov razstavili v jedilnici. 
Tu so zaživeli v vsej svoji lepoti in 
izvirnosti šele. ko so učenci iz 
"cvetličarske delavnice" prinesli svoje 
jesenske aranžmaje, ki so prave male 
mojstrovine. Nehote pa se ti pocedijo 
sline ob mizi. kjer so razstavljena

Osnovnošolski kros
Na letališču v Zagorju je bil 6. oktobra osnovnošolski kros. Udeležilo 

se gaje 542 učencev OŠ I. Skvarče iz Zagoija. Organizirali so ga učitelji 
športne vzgoje. Najhitrejšim je medalje in diplome podelila Urška Juvan.

Rezultati: 1.1988, fantje: 1. Novak, l.c, 2. Potokar, l.c, 3. Pavlin, l.b; 
dekleta: 1. Burgič, 1. a, 2. Drnovšek l.c, 3. Lavrač, 1 c;l. 1987, fantje: 1. 
Krajnc. 2,c, 2, Hudomalj, 2,c, 3. Šikovec, 2. c; dekleta: 1. Juvančič, 2,c,
2. Sotenšek, 2,a, 3. Šink, 2.a; 1.1986, fantje: 1. Tori, 3,c, 2. Ojstršek 3,b,
3. Martinčič 3.a;dekleta: 1. Potočnik, 3,b, 2. Štnon. 3.a; 3. Izgoršek, 3. b: 
1.1985, fantje: 1. Kopušar, 5,c, 2. Buovski, 4. b, 3. T. Dolar, 4. c;dekleta:
1. Mišič. 4,a, 2. Mujčinovič 5,c, 3. Graj, 4,b;l. 1984, fantje: 1. Burgič, 5,b,
2. Drnovšek, 6.b, 3. Perme, 5,d; dekleta: 1. Šikovec, 5.d, 2. Ramšak, 5.c,
3. Avsec, 5.a; 1.1983, fantje: 1. Potočnik, 6,a, 2. Krfol, 6,b, 3. Beja, 6,b: 
dekleta: 1. Bregar, 6,b. 2. Kotar. 6.a. 3. Sotenšek,, 7,b;l. 1982, fantje: 1. 
Mujkanovič, 8.c, 2. Starc, 8.c, 3. Kopušar. 8,d; dekleta: 1. Baš, 7.a, 2. 
Bantan. 8.b, 3. Globokar, 7,c;l. 1981, fantje: 1.Izgoršek. 8.d, 2. Graj, 8.d, 
3. Zaletel, 8.b; dekleta: 1. Marin, 8,a, 2. Rozman, 8.a, 3. Kos, 8,d.

Irena Motnikar

polnjena jabolka, prelita s čokolado in 
rezine raznega peciva. Te dobrote so 
nastale v "kuharski delavnici".

Popoldne nas je obiskalo veliko 
staršev. Nekateri so se vključili v delo v 
naših delavnicah, drugi pa so celo sami 
prevzeli vodenje - npr. v "športni 
delavnici", ki so jo učenci najraje 
obiskovali. Zanimivo je bilo videti 
starše, ki so sedeli med svojimi otroki 
in jim pomagali pri delu v delavnici 
"ročnih del", tudi očetje so poprijeli za 
to delo. Prijetno je zadišalopo vsej šoli. 
ko so mladi kuhatji skupaj s šolsko 
kuharico pripravili pomfri za uspešen 
zaključek dela.

Seveda pa tako bogatega dneva ne 
bi mogli izpeljati brez prijaznega 
sodelovanja staršev, zunanjih 
sodelavcev in vseh učiteljev - 
mentorjev. Zato se učenci zahvaljujemo 
vsem njim, ki so skupaj in vsak posebej 
poskrbeli za to, da je bil teden otroka 
zares naš.

Dopisniški krožek 
OŠ T. Okrogarja, Zagorje

Lovec je s piščalko klical živali. 
Bili smo glasni, zato ni prišla nobena 
žival.

Melvija Batič, 3. r.

Krmišče za visoko divjad
Videli smo krmilnico, ki stoji 

globoko v gozdu, tam, kjer hodi mimo 
veliko divjadi. Krmišče je precej veliko, 
narejeno je iz lesa in pokrito s streho. 
Na sredini ima krmišče prostor za suho 
krmo. Na obeh straneh sta predalčka, v 
katere lovci nasujejo koruzne storže, 
kostanj, žir, želod in druge plodove ter 
semena. Krmišče, ki smo ga videli, je 
bilo namenjeno muflonom.

Jure Sivka

Valilnica
Veliko ptic gnezdi v drevesnih 

duplih. Danes pa je takšnih starih dupel 
v gozdu zelo malo. ker jih gozdarji 
odstranjujejo. Ptiči potem nimajo kje 
gnezditi. Zato lovci nameščajo 
UMETNA DUPLA - VALILNICE za

Srni
Popoldne sem se igrala. Ker ni bilo 

sestre, sem jo šla iskat. Pogledala sem 
skozi okno. Kaj sem videla? N a travniku 
sem zagledala dve srni, ki sta se pasli. 
Nekaj časa sem ju opazovala. Srni sta 
dvignili glavo in pobegnili v gozd.

Jasmina Lisič,5. r.

Zajec
Z mamico sva bili na obisku pri teti 

Kristini. Z avtomobilom smo se zvečer 
odpeljali proti domu. Kar naenkrat je 
skočil na cesto zajec. Mamica je z nogo 
pritisnila na zavoro. Avto se je ustavil. 
Zajec je odskakljal mimo avtomobila v 
gozd,

Jožica Novak, 4. r.

V gozdu
Včeraj smo šli v gozd. Z nami je šel 

lovec. Pokazal nam je, kje imajo svoj 
dom Živah. Povedal je, da srna nima

žolne, detle, brgleze, sove in za nekatere 
druge ptice. V zimskem času pticam 
pomagajo tudi s postavljanjem 
krmilnic, v katere natrosijo zrna raznih 
žit.

Edina Lisič

Lovec
Lovec ima zeleno obleko in puško. 

Na glavi ima klobuk. Skrbi, da pozi
mi Živah niso lačne. Srnam nosi krmo 
in koruzo. Lovec ne sme vedno stre
ljati Živah. Za streljanje mora biti pravi 
čas.

Jasmina Lisič, 5. r.

Gozd je lovčev dom
Za delo pri projektu Gozd je lovčev 

dom seje prijavilo 78 šol iz Slovenije. 
Pri opazovanju gozda, Živah in lovcev 
so jim pomagali tudi starši in lovci. V 
Hrastniku je ta projekt na OŠ V. Pavhča 
vodila Anka Levec. Izbrali sojih seveda 
med najboljšimi in jim 10. oktobra v 
tehničnem muzeju Bistra podelili 
priznanje.
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Prav gotovo veste, da je speedway šport, 

kjer ljudje s čeladami in motorji dirksgo po 
ovalni progi in so ob deževnem vremenu vsi blatni. 

Verjetno pa ne veste za marsikatero zanimivost, o 
kateri je spregovoril 29 letni Ljubljančan Gregor Pintar, 

ki je že prava speedwayska legenda. Ko je leta 1984 začel 
svojo športno pot ni vedel, kako daleč bo lahko prišel z 

motorjem. Po enajstih letih trdega treninga pa seje v zmagah in 
naslovi državnega prvaka uspel izenačiti s Štefanom Kekcem in 

Vladom Kocuvanom, ki sta v prejšnjih letih osvojila po pet naslovov 
državnega prvaka. Več jih ni še nihče. Trenutno je edini, ki ima to 
možnost Gregor Pintar, ki bo v prihodnji sezoni naskakoval še šesti 
naslov. Do sedaj ima tri v bivši Jugoslaviji in dva naslova prvaka 
samostojne Slovenije.

Gregor Pintar

Ko je pred leti spoznal avtomoto 
človeka, žal že pokojnega Franca 
Rusa, mu je ta ljubezen do hitrosti 
in motorjev vsadil v srce. Od takrat 
so ga motorji prevzeli, postal je 
"odvisen" od njih in pravi: "Motorji 
so droga!" Od takrat naprej so mu ti 
enovaljniki, ki jih poganja 80 
konjskih moči, s 500 cm3 prostor
nine v motorju, postali najljubši, 
kljub temu, da so tekmovanja in 
priprave zelo drage. Motor za 
speed way, ki vžge le na "porivanje", 
kije brez zavor in prestav in ki vase 
"zliva" motilni alkohol, stane okrog

7000 DEM. Vendar s takim 
motorjem, ki ga pripelješ iz tovarne 
še ne moreš tekmovati. Vanj moraš 
vložiti vsaj še 3 do 4 tisoč enbt 
najbolj priznane tuje valute in pois
kati nekoga, ki se na reč spozna. Še 
sam Gregor priznava, da kaj dosti 
ne bi mogel narediti, zato je v 
njegovi ekipi tudi mehanik in šofer 
kombija Uroš Rus, sin človeka, ki 
je Gregorja pripeljal na speedway 
stezo. Na vprašanje, koliko 
motorjev je v speedwayu že 
zamenjal, ni bil pripravljen. Po 
izračunih je prišel do ševilke 15 - 
20. 15 * 7000 DEM + 15 * 4000 
DEM, precej denaija, ki gaje porabil 
samo za motorje, da o gumah, 
gorivu, kombinezonih, čeladah in 
vsej ostali potrebni opremi niti ne 
govorimo. Bomo pa nekaj 
spregovorili o železnih coklah. 
Večina nas jih ne nosi, saj so leseni 
veliko bolj priročni in estetski. In 
prav luštno je, če jih lahko obuješ 
naobe nogi. Vendar pa speedwayisti 
niso navadni ljudje, zato med 
tekmovanji in treningi nosijo 
železne cokle. Ampak samo na eni

Uroš Rus, Gregor Pintor in Matjaž Cirar

Gregor v akciji

nogi. In to na levi, da boste vedeli.
Tekmovanja pri nas potekajo le v 

Ljubljani, Lendavi in Krškem. Na 
tekmah v Ljubljani je na stadionu 
tudi ob slabem vremenu preko 2000 
ljudi in kot kaže med ljudmi 
speedway pridobiva na veljavi. K 
temu je pripomogla tudi zelo dobra 
uvrstitev slovenske reprezentance 
na svetovnem prvenstvu skupine 
B, ko so naši tekmovaci zasedli zelo 
dobro 3. mesto in le malo je 
manjkalo, da bi se uvrstili v 
najkvalitetnejšo skupino voznikov 
speedwaya. Tekmovanja so bila v 
Ljubljani, na njih pa je bilo od 9 do 
10 tisoč ljudi.

Kljub temu. da pogoji za delo v 
Sloveniji niso najbolj rožnati, pase 
povsod trudijo po svojih močeh. V 
Lendavi je klub trenutno sicer v 
krizi, zato pa v Krškem speedway 
podpira dejansko cela regija, 
Ljubljana je tako ali tako center 
vsega. Tu so sicer zelo močni 
ekologi, ki so sedaj dosegli, da lahko 
na speedway progi, ki je v centru 
mesta, trenirajo le enkrat tedensko 
po dve uri. Tiha želja Ljubljančanov 
je, da se stadion preseli na obrobje 
mesta. To bi pomagalo tako 
ljubljanskemu klubu in Gregorju 
Pintarju, ki se pripravlja stopiti še 
korak višje. Do šestega naslova 
državnega prvaka. Pri tem mu 
pomaga ne samo njegov mehanik 
pač pa tudi manager, Izlačan Matjaž 
Cirar, kije to funkcijo prevzel maja 
letos. Tedaj sta bili dve tekmi za 
državno prvenstvo že mimo in 
Gregorje že dvakrat zmagal.
Kljub temu, pa je Gregor 
potreboval še veliko 
pomoči in predvsem

samozavesti, saj seje letos po hudi 
poškodbi znova vrnil na stezo. Na 
tekmovanju za Zlati znak mesta 
Krško seje zapletel v hudo nesrečo 
in njegova nadaljna športna pot je 
bila pod vprašajem. Eden od 
udeležencev te nesreče, avstrijski 
dirkač pa ni imel take sreče in bo do 
konca življenje ostal na invalidskem 
vozičku.

Gregorjevi nastopi so seveda 
pogojeni z velikimi finančnimi 
sredstvi, ki mu jih kot že rečeno 
pomaga pridobivati njegov 
manager. Ta le težko verjame, da 
gospodarstveniki, ki še vedno 
porabijo veliko denarja za 
reklamiranje in sponzoriranje 
ostalih športov, predvsem 
nogometa, ne vidijosvojihmožnosti 
v speed wayu. Zagotovo pa je nekaj 
na tem, da se na eni tekmi za 
svetovno prvenstvo skupine B v 
Ljubljani, kjer so lani nastopili tudi 
naši, zbere toliko ljudi, kot na vseh 
petih prvoligaških nogometnih 
tekmah, ki se odvijajo vsako nedeljo 
po vsej Sloveniji.

Barabara Kus
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Nicdcrwucr/.bach - Rudis Rudar 30:18 (15:8) Marek, ki je bil sloodsloten pri mrl ih. pripravil je tri
Homhiirg, športna dvorana, gledalcev400, vodnika niijsim/jr kazni in v obrambi odlično pazil Hallcrja

Nicdcrwm.-rz.bach: Rock si en, Clerischcr 4. drugem polca.sn začudit sploh m poslal v igro. V
Lmsmcler 2. Hall v, 1. Olsson 1'. ScMarzčr 7. nadaljevanj,i je bila igra './enačena vi e do 49. minule.
J.Sieberger 3, Schmidi 4. Rolhenpielvr 5. P.Siebrrgcr ko jr bilo na semafor: i 24:16. Nato pa je znova prišlo
2, Han/ 1. Schreiber. nekaj kriznih minut. Že v prvem polčasu so domačini

Rudis Rudar. D.Upovivk. Podbregar. Maček 2. med 23. in 28. minuto dosegli Štiri gole zapored, v
Vrhnjak, Kosce I. M.Lipovšek. Scnčar2.čatcr6Xop obdobju med 51. in 57. minulo pa so z delnim Izidbm
4. Voglar 2. Teržan 1. Lesjak. 5:0 vodili Ze z 29:16. V končnici tekme jeCater. ki je

Igralci Rudis Rudarja so se častno poslovili od bil znova najboljši strelec pri Rudis Rudarju, z dvema 
evropskega tekmovanja. Izgubili so sicer s trikrat višjo goloma omilil pora/.

v isti dvorani hrpdjski Jadran, kije pred dvema letoma žreba pc ... ...
izgubil kar / 18 goli razlike. Trboveljčani so v začetku smo. da hi opraviti s polovico od ostalih možnih
celo zamudili priložnost za vodstvo. Razpoloženi vratar tekmecev. Tako pa so dobili prepotrebne izkušnje, ki
Lesjak jv nam,ec ubranil nekaj nevarnih strelov ter jim bodo še kako koristile v .naslednji pnložnoslt.
najstrožjokazenOlssunu. toda na drugi slrani "rudarji" Upajmo, da bo ta prišla že v naslednji sezoni, čeprav
niso bili dovolj zbrani. Med drugim so Zapravili tudi varovance trenerja Bašiča čaka težka naloga tako v
dve sedemmetrovki. Pri izidu 7:4 je kapetan Vrbnjak, državnem prvenstvu kot pokalnemu tekmovanju,
ki je igral le nekaj sekund, sicer nezgrešljivi strelec s Omeniti Sc velja, da so bili prvi zasavski predstavniki
črte 7 metrov, v eni minuti zgrešil kar dvakrat. Najprej v športih z žogo v enem izmed evropskih pokalov v
je zadel vratnico, dni ei strel pa mu jcSvhrcihcriiht.ini!. Nemčiji izredno lepo sprejeti na vsakem koraku in da
Pri domačih je v prvem delu izstopal krožni napadalec sta poljska sodnika zelo dobro opravila svojo nalogo.
Setmurzer. pri gostih pa se je po dolgem času razigral S.F.

NOGOMET

Nova zmaga 
Rudarja

Rudar-Zagorje 2:0 (0:0)
Trbovlje, stadion Rudarja, 

gledalcev 800, sodnik 
Durmič (Ap), strelca: 1:0 
Sotenšek (51), 2:0 Ilorštner 
(89).

Rudar: Dizda revic, Košak 
(Kirbiš), Barič, Zaimovie, 
Kure?.. Uranič. Alič (Bor- 
štner), Sotenšek. Breznikar. 
Sivko (Jorgovan).

Zagorje: Hace. Kure?. 
Poušnac. Kovač. Btiovski. 
Grčar, Guna. Rižner, Šink, 
Kos.

Po izenačeni in obojestran
sko slabi igri v 1. polčasu 
smo v nadaljevanju gledali 
precej boljši nogomet, ki je 
na trenutke opravičil naziv 
"zasavskega derbija" in ogrel 
dlani kar lepega števila 
gledalcev.

Gostitelji so povedli v 51.

minuti, ko je Sotenšek 
precizno izvedel kot z desne 
strani in neposredno zadel 
mrežo presenečenih Zagorja
nov. Sledil je period oboje
stransko dobre igre. kjer ni 
manjkalo priložnosti. Naj
lepšo je za izenačenje 
zamudil Rižner v 74. minuti, 
ko je njegov silovit strel s 25 
metrov vratar Dizdarevič 
bravorozno odbil v kot, po 
katerem pa se je ponudila 
priložnost še Buovskcmu. 
vendar je žoga znova končala 
v kotu, ki pa je ostal 
neizkoriščen. Ko so gledalci 
počasi že zapuščali stadion, 
so gostitelji izvedli še en lep 
napad po desni strani. Kirbiš 
je idealno našel mladega 
Borštncrja. kateremu ni bilo 
težko z glavo zadeti mreže 
nemočnega Haceta.

Dodajmo še, da je zelo 
korektno, pa čeprav izredno 
borbeno srečanje uspešno 
vodil sodnik Durmič. ki je na 
začetku pokazal 2 rumena

kartona (Bariču in Bor- 
štnaiju) in s tem hitro umiril 
igro v športen boj dveh 
nasprotnikov, ki z igro sicer 
nista navdušila, pa tudi 
razočarala ne.

J.P.

Nove točke
Jadran-Litija 0:3
Strelci: 0:1 Kunič, 0:2 

Mele, 0:5 Račič (85.)
Litija: Pograjc Props. 

Karamarkovi (70. Lajovic), 
Begič. Čuk. Uršič. Zaje. 
Škufca. Kunič (Živkovie). 
Račič. Mele.

Litijski nogometaši, kot 
kažejo rezultati, igrajo lažje 
v gosteh, kol doma. To so 
potrdili tudi v nedeljo, ko so 
gladko premagali Primorce. 
Rezultat bi lahko bil še mnogo 
višji, če domači ne bi imeli 
solidnega vratarja. Domači, 
ki so hoteli Lilijane 
presenetiti z nastavljanjem 
off side zank. so se tokrat 
ušteli. Prvi gol je delo 
Kuniča, ki se je odločil /a 
strel s 30 metrov in z lob 
udarcem povedel Lilijane v 
vodstvo. Na 2:0 je povišal 
uigrani tandem Škof ca. ki je 
centriral in Mele. ki je z glavo 
zadel mrežo domačinov. Tudi

tretji litijski gol je bil lep. 
Lepo podano žogo v prazen 
prostorje spremljal Račič in 
jo s strani poslal v mrežo za 
zasluženo zmago Litijanov. 
ki so trenutno na sredini 
lestvice, na osmem mestu. V 
nedel jo pa gostijo doma edino 
ekipo, ki še ni oddala točke v 
9. kolih, (ionsko Opekarno. 
Srečanje se prične ob 15. uri.

S.K.

ROKOMET

Popustili v 
nadaljevanju

Pivovarna Iraško - Rudis 
Rudar 32:18 (14:1(1)

Laško, dvorana Tri lilije, 
gledalcev 700, sodnika 
Romih in Nikolič (oba 
Krško).

Pivovarna Laško: Peric. 
Šafarič 3. Vugrinec 4. Šerbec 
1. Načinovie 2. Ivandija. 
Jeršič I. Pungartnik 3. Tomšič
4, Leve 3. Puc I 1. Podpečan. 

Rudis Rudar: D.Lipovšek,
Podbregar 2. Maček 1, 
Šikovee, Vrbnjak 4. Kosec 2, 
Senčar, Čatcr 1. Čop 3. Voglar
5, Teržan. Lesjak. 

Trboveljski rokometaši so
v zaostali tekmi 2. kroga

državnega prvenstva visoko 
izgubili v prelepi novi laški 
dvorani. V prvem polčasu so 
zaigrali zelo dobro in na 
odmor odšli z zaostankom le 
štirih zadetkov. V nadaljeva
nju nikakor niso našli orožja 
za visoko celjsko obrambo 
na čelu z izvrstnim vratarjem 
Peričem, poleg tega pa je 
Puc zadeval kot za šalo in 
razlika je rasla iz minule v 
minulo. Poleg vsega sta bila 
krška sodnika povsem nepo
trebno na strani že tako za 
razred boljše domače ekipe. 
Omeniti še velja, da sta 
sodnika v 39. minuti pokarala 
rdeči kartonSenčar ju. Ta naj 
bi za nogo povlekel naspro
tnikovega igralca, ko je bil ta 
v zraku. Splošno mnenje pa 
je bilo. da sta s kaznijo 
trboveljskemu reprezentantu 
hotela le opravičiti svojo 
napako, saj sta nekaj trenut
kov pred tem brez potrebe 
dosodila najstrožjo kazen za 
Celjane. Seveda pa sojenje 
ne sme hiti opravičilo. V 
trboveljski vrsti je še vedno 
mnogo preveč osnovnih na
pak. predvsem slabih podaj.

S.F.

Prvi točki
Inženiring Šarbek- 

Akripol Trebnje 22:20 
(10:7)

Litija, športna dvorana, 
gledalcev 700, sodnika Krstič 
in Ljubič (oba Kozina).

Inženiring: Ulčar. B. 
Kogovšek 2. Bilbija 5, 
Privšek 2. T. Kogovšek, 
Papež 9. Gradišek, Lubej 3. 
Sotenšek, Mandelj, Verbajs 
1. Doblekar.

Akripol: Torlo. Dongar. 
Višček. Strajnar 1. Bergant. 
Počervina 5. Šavrič 2. 
Vešligaj 1. Zarabec 3. 
Junuzovič. Dvornik 6. 
Novak.

Prve točke v novem 
prvenstvu so vknjižili tudi 
igralci Šarbka. Gostje so jim 
bili dorasli samo na začetku 
srečanja, ko so povedli z 2:0. 
vendar pa so domači stvari 
postavili na svoje mesto v 9. 
minuti, ko so prvič povedli. 
V sredini 1. polčasa so imeli 
3 gole prednosti, ki so jih 
obdržali do odmora. Razlika 
bi bila lahko tudi višja, a so 
domači zapravili 2 kazenska 
strela ter nekaj napadov 
prehitro končali. Na drugi 
strani je imel strelske vaje 
Počervi na. Na srečo domačih



slabe ali pa je izvrstno posre
doval domači vratar. Na 
začetku 2. polčasa pa so 
zavrele strasti, tako na 
igrišču, kot tudi na tribunah. 
V 36. minuti pri vodstvu 
domačih 12:9, so bili gostje v 
napadu in storjen je bil 
prekršek nad Vešligajem. Ta 
le tega ni športno prenesel, 
za kar sta ga sodnika 
izključila do konca srečanja. 
Napetost pri gostih so 
izkoristili domači ter v 43. 
minuti vodili z 19:12. A se 
gostje niso predah. Spreme
nili so obrambo in v 53. minuti 
je rezultat 19:18. Pri tem 
rezultatu so domači zastreljali 
kazenski strel, skupaj 3, na 
srečo pa jePapež odbito žogo 
ujel in povedel domače v 
vodstvo za dva zadetka. Ob 
gostujočem napadu sta 
sodnika izključila domačega 
trenerja Rovšnika, v na
slednjem napadu gostov pa 
še domači igralec Lubej. 
Lilijani 25 sekund pred 
koncem preko Verbajsa 
dosežejo gol za končno 
zmago s samo štirimi igralci.

S.K.

Preslaba
obramba

Drava-I)ol 35:27 (21:10)
Ptuj, športna dvorana 

Center, gledalcev 200, 
sodnika: Anderlič in Save 
(oba Slovenj Gradec).

Drava: Belič, Margušič 2, 
Osterc 3, Kolednik, Belšak 7, 
Kotar 1, Kramberger 5, Pisar 
6. Žuran 1, Kozel 1, 
Hrnjadovič 9, Mlakar.

Dol: Sikošek, Potočnik 4. 
Selak 3, Piškur 4, Hribar 2,

Molj 8, Sedeljšak, Vidmar 2, 
Kreže, Špajzer 1, Raušl 3, 
Logar.

Oslabljeni Dolani brez 
poškodovanih Kranjca in 
Plevnika po pričakovanju 
niso bili kos favorizirani 
domači vrsti, ki je dodobra 
izkoristila slabo igro gostu
joče obrambe, v kateri vra
tarja očitno nista imela svo
jega dne. Dolani so začeli 
sicer obetavno, nato pa popu
ščali iz minute v minuto, ko 
je domala sleherni strel gosti
teljev končal v njihovi mreži.

J.P.

Zmaga
veteranov

V Krmelju je bil tradi- 
conalni Logarjev memorial, 
na katerem je sodelovalo 7 
ekip. Igrali so po sistemu 
izpadanja. Zagorjani so v prvi 
tekmi zmagali 5:0 z 
Usnjarjem, v drugi 6:2 s 
Stično in na zadnji 5:3 s 
Šoštanjem. Tako so povsem 
zasluženo osvojili turnir. 
Pohvaliti gre predvsem Ivana 
Ramšaka za dobre obrambe, 
pa tudi strelce (Bohorič in 
Jelen po 4, Dečman in Ule po 
3 ter Okano vič in Pungartnik 
po 1 gol), nenazadnje pa tudi 
podjetje AQUA, ki je 
omogočilo udeležbo na 
turnirju. Končni vrstni red: 
1. Zagorje, 2. Šoštanj, 3. 
Stična, 4. Krmelj ,5. Šmartno,
6. Hrastnik in 7. Brnik.

P.M.

Deklice prve
V soboto se je pričelo 

prvenstvo v konkurenci mlaj
ših deklic (1.83 in mlajše).

Skupno bo turnirjev 6. 
Zagorjani bodo svojega 
priredili 11. ah 12. novembra, 
verjetno v dvorani v 
Trbovljah. V prvi tekmi sta 
se pomerili ekipi Zagorja in 
domačink, Lisce. Zagorjanke 
so bile boljše in so zmagale 
15:7 (7:2). Strelke za Zagorje 
so bile: Trumič 6, Jere 2. 
Bregar 4. Juvančič 2, Jerman 
1. V drugi tekmi so se 
Zagorjanke pomerile z 
Brežicami in ponovno 
zmagale, 12:4 (6:2). Strelke 
za Zagorje so bile: Trumič 3, 
Jere 3, Bregar 6. V 3. tekmi 
pa je Lisca premagala Brežice 
z 8:5 (5:4). Za prvo tekmo 
Zagorjank gre posebno 
pohvalit Sanjo Juvančič ter 
obe vratarki. Majo Flis in 
Mašo Sedlar. V drugi tekmi 
se je vnovič najbolj izkazala 
Maša Sedlar, poleg Mance 
Jere. Pet minut pred koncem 
te tekme sta treneija Matjaž 
Šikovec in Tadej Ule vzela 
odmor in zamenjala vse 
igralke. Tudi mlade in 
neizkušene igralke so se kar 
dobro izkazale, saj so v 5-ih 
minutah prejele le en zadetek. 
Uspeh je še toliko večji, ker 
so igrale brez Ines Ramšak 
(poškodba) in Nine Vrhovnik 
(bolezen). Tako Zagoijanke 
vodijo v ligi s 4-irni točkami, 
druga je Sevnica (2 točke) in 
tretje Brežice brez točk.

P.M.

KOŠARKA 

Poraz doma
Iskra Litus - Bavaria 

WoItex Maribor 70:82 
(40:40)

Litija, športna dvorana, 
gledalcev 300, sodnika Vidič 
(Tolmin) in Turk (Lj).

Iskra Litus: Kandžič 9, 
Basin 4, Japič, Peterlin 4, 
Ivanovič 15, Jovičič, Peršič, 
Džurišič 13, Stojakovič, 
Šetina in Šiško 10.

Bavaria Woltex: Bratušek 
5, Dragšič 13. Mirt 25, 
Goljavič 21. Vugdalič 3, 
Ritonja 3, Matijevič, Karlo, 
Mijajlovič 12, Ojsteršek.

To je bila prva prvenstena 
tekma, ko se je domačemu 
občinstvu predstavil domači 
trener mladinskih ekip, sedaj 
pa trener članske ekipe 
Džemo Ibri.ši oh pomoči 
igralca in državnega repre
zentanta Žarka Džurišiča. 
Po daljši odsotnosti zaradi 
bolezni je na parket stopil 
tudi Uroš Ivanovič.

Prvi polčas izenačena 
borba na obeh straneh z 
menjavanjem v vodstvu vse 
do 17. minute. Domačini pri 
rezultatu 33:29 naredijo 4 
zaporedne osebne napake, ki 
so jih gostje vse realizirali, a 
kljub temu niso iztržili več, 
kot neodločen rezultat.

V drugem polčasu slabša 
igra domačih. Gostje prev- 
zamajo igro v svoje roke in 
izkoriščajo napake domači
nov. V 22. minuti gostje po 
dveh zaporednih koših vodijo 
5 točk, ki so jih domačini od 
23. do 28. minute z delnim 
rezultatom 9:3 nadoknadili 
in še zadnjič prevzeli vod
stvo, a ne za dolgo.

Zaradi petih osebnih napak 
sta morala vroči parket 
zapustiti Ivanovič v 37. in 
Kandžič v 39. minuti 
srečanja.

M.Š.

Bleda zmaga
Dalas Sevnica - Zagorje 

58:85 (27:46)
Sevnica, dvorana Tabor, 

gledalcev 50.
Dallas: Trantura4. Novak 

4, Razdevšek 2, Sedminek 1, 
Oček 19, Bruči 8, Borkovič
4, Gradišnik 4, Novak 12. 
Meglič 2.

Zagorje: Draževič 27,
Galič 23, Ferjanič 5, Rojko 7, 
Mlakar 3, Korep 14, Poznič
5, Kranjc L

V zagorskem taboru so se 
po porazu v torek v Hrastniku 
pripravljali na težko prven
stveno tekmo. Od vsega 
začetka so igrali na zmago. 
Želeli so čim hitreje streti

odpor domačih igralcev. Vse 
želje so se uresničile v 8. 
minuti. ko so gostje iz Zagorja 
vodili že za 13 točk. Rezultat 
so zanesljivo držali v rokah, 
domačini pa so poskušali s 
cono in presingom. Vendar 
so samo veliki optimisti 
verjeli v zmago Dallasa, kajti 
tudi v napadu so zelo slabo 
zadevali. Edini, ki je lahko 
dosegel koš, je bil Očck. Vsi 
ostali so igrali slabo in 
neagresivno. Zagorjani pa 
niso popuščali in si ob polčasu 
priigrali prednost 19-ih točk. 
V nadaljevanju so dobili 
priložnost še mladi igralci in 
si s tem nabirali izkušnje. 
Rezultat pa se ni spreminjal, 
saj so domačini igrali 
zaspano, brez želje za zmago. 
Tudi maloštevilni gledalci 
niso uživali ob njihovi bledi 
predstavi.

D.G.

Presenetljiva
zmaga

Elektra Šoštanj - GD 
Hrastnik 85:95 (40:39)

Hrastnik - v 5. krogu 
vzhodne skupine B lige so 
košarkarji hrastniške GD 
dosegli presentljivo, vendar 
povsem zasluženo zmago, 
potem, ko so v gosteh prema
gali favorizirano ekipe šo- 
štanjske Elektre z 10 točkami 
prednosti.

Hrastničani so se izkazali 
z odlično igro v 2. polčasu, 
ko so dobesedno prekosili 
samega sebe. Ne pomnimo, 
kdaj smo nazadnje videli 
igrati Hrastničane s toliko 
borbenosti, discipline in učin
kovitosti hkrati. Leskovarje 
denimo, ves drugi polčas 
odigral s 4 osebnimi na
pakami, kapetan KuUncr je 
v temu delu dosegel 19 točk, 
domačini pa so samo v 2. 
polčasu naredili 22 od skupno 
34 osebnih napak. Pa še 
strelci: Kellner21, Leskovar 
19. Lapornik 16. Avsenak 14, 
Rozman in Baloh po 10 ter 
Isoski 5 točk. Za gostitelje je 
največ točk dosegel Mrzel - 
21.

J.P.

KEGLJANJE

Izid ne pove 
vsega

Gorica Tekstina - Rudis 
Rudar 6:2 (5393:5312)



Kompara - Hribar 
899:917, Ristič - Izgoršek 
957:894, Turk - Stoklas 
923:887, Jamšek - Mažgon 
842:884, Radočaj - Kos 
858:856, Curk - Goljuf 
924:874.

Kegljači iz Trbovelj so do-, 
živeli prvi poraz v letošnjem 
prvoligaškem prvenstvu. Izid 
tega srečanja pa vendarle ne 
pove vsega. Srečanje je bilo 
namreč izredno izenačeno, 
domači pa se predvsem 
odličnima dosežkoma Risti
ča, Curka in Turka zahvalijo 
za uspeh. Trboveljčani so v 
povprečko zrušili kar 885 
kegljev, toda kot ponavadi so 
morali v Gorici proti združeni 
primorski ekipi podpisati 
predajo.

S.F.

Tretji poraz
Gorica Tekstina - Rudar 

6:2 (2342:2259)
Miškovič - Hočevar 

388:395, Černe - Podlesnik 
398:382, Velišček - Burja 
381:403, Blažko - Mlakar 
388:337, Okroglič - Tušek 
430:385, Kogoj - Sobočan 
358:357.

V zelo slabem srečanju, v 
katerem je le ena kegljavka 
na vsaki strani podrla več kot 
400 kegljev, so igralke v 
zelenih dresih klonile proti 
ekipi, ki je doslej dobila vse 
dvoboje. Gostje bi vsekakor 
lahko iztržile več, toda razen 
Saše Burja in Ivi Hočevar v 
svojih vrstah ni bilo 
razpoložene igralke.

S.F.

Novi točki EHA
Eho Hrastnik - Kamnik 6:2 

(5092:5046)

Tomše - Marinček 
844:864, Burja - Mihajlov 
875:833, Z. Drame - Flerin 
884:864, Mijatovič 
(J.Drame) - Hančič 815:848, 
Šeško - Potočnik 848:845, 
Duh - Markovič 832:798.

Kegljači hrastniškega 
EHA so v 4. kolu 2. lige gostih 
solidno ekipo iz Kamnika in 
po dokaj izenačeni igri na 
koncu dosegli razmeroma 
prepričljivo in visoko zmago. 
Srečanje je bilo na kegljišču 
Rudarja v Trbovljah.

J.P.

ATLETSKE
NOVICE

Trbovlje - Ravne na 
Koroškem so gostile preko 
1100 tekačev na 30. jubilej
nem krosu Dela. Največ 
tekačev je bilo v kategorijah 
OŠ, množični odziv tekačev 
pa je bil tudi v ostalih 
kategorijah.

Članski tek na 5 km je 
večino vodil Franc Guzej in 
bil na koncu tretji, Luka Rus 
pa je zasedel 18. mesto. 
Odlično je tekla Zečija 
Misimi in bila v skupini naj
mlajših tekačic na 4. mestu, 
njena vrstnica Polona 
Zupančič pa je pritekla na 
13. mesto in tako sta zasedli 
3. mesto ekipno v skupini ml. 
deklic. Aleksandra Tomovič 
je ponovno slabo startala in 
se je morala na koncu boriti 
za zanjo skromno 6. mesto. 
Tekla je tudi med starejšimi 
mladinkami in tam zasedla 7. 
mesto, Milada Omeragič je 
bila 16., Maruša Misimi pa 
17.

Vsi ostali udeleženci pa so 
se uvrščali še slabše.

P.K.

KARATE
Trboveljčani v 

Nemčiji
Trbovlje - Ekipa kluba 

"TIKA" T rbovlje seje v sobo
to, 14. oktobra udeležila zelo 
močnega mednarodnega 
turnirja za članice in člane v 
memškem Kemptnu blizu 
Munchna. Tekmovali so v 
katah in športnih borbah v 
posamični konkurenci ter 
ekipno v športnih borbah. 
Vseh udeležencev je bilo 
nekaj čez 600 iz 30 klubov in 
10 držav Evrope in Azije.

Trboveljsko ekipo so 
sestavljali Ida Dedič, Alja 
Perger,Rok Vodišek, Damir 
Vučilovski, David Krajnc in 
Borut Markošek. Vodil jih 
je trener Bogdan Siinerl. 
Trboveljski karateisti so se 
dobro borili v izredno močni 
konkurenci, kjer je nastopilo 
kar nekaj nosilcev medalj iz 
uradnih evropskih in svetov
nih prvenstev.

Najbolje se je odrezal 
Borut Markošek, ki je 
zmagal vse borbe v ekipnem 
delu tekmovanja z maksimal
nim rezultatom že pred 
iztekom regularnega časa. V 
posamični konkurenci pa se 
je že v dmgem kolu srečal z 
aktualnim svetovnim prva
kom, avstrijcem Devigilijem. 
V izredno izenačeni borbi je 
Avstrijec izkoristil trenutno 
Borutovo nepazljivost in z 
mojstrskim udarcem osvojil 
celo točko. Po pravilih niso 
izvajali repasažnihborb, zato 
Markošek po porazu ni imel 
več možnosti, da se bori za

eno izmed odličij. Isti princip 
je Trboveljčanom onemogo
čil borbo za odličje tudi v 
ekipnem delu tekmovanja, 
kjer so izgubili proti kasnej
šim finalistom Severni Nem
čiji. Precej smole je imel tudi 
varovanec selektoija Javor
ška, David Krajnc, ki je ob 
tej priliki nastopil za domači 
klub in je tekmovanje zaklju
čil že v 1. kolu zaradi premo
čnega udarca, kateremu je 
sledila kvalifikacija.

Naslednjo preizkušnjo 
bodo Trboveljčani imeli že 
to nedeljo v Idriji na 2. pokalni 
tekmi za mlajše kategorije. 
Na prvi pokalni tekmi v 
februaju so osvojili kar tri 
medalje, Franci Ceferin pa 
je zmagal v športnih borbah 
v svoji kategoriji.

F.G.

LOKOSTRELSTVO 

Pavlovič tretji
Zagorje V soboto, 14. 

oktobra je bilo na Gradu 
Snežnik tekmovanje v 3-D 
tehniki za Camo pokal. Ude
ležila sta se ga tudi Zagoijana 
Alojz Pavlovič in Pavel 
Savšek. Oba sta nastopilia v 
disciplini compound neome
jeno in zasedla 3. oz. 7. mesto.

B.K.

MALI NOGOMET 

Nova zmaga
Inženiring Šarbck - 

Sodražica 4:2 (2:0)
Strelci: 1:0 R. Gačnik, 2:0 

Simič, 2:1 Oražem, 3:1 
Jamnik, 4:1 J. Gačnik, 4:2

Nučič. Sodnik: Klopčič 
(Zagorje).

V predzadnjem srečanju v 
svoji skupini so igralci 
Šarbka, lahko bi rekli z levo 
nogo, premagali dolenjsko 
ekipo, ki pa ji ni moč 
oporekati borbenosti. V 
srečanju, ki šteje za pokal 
občinskih prvakov, so 
domači nastopili brez 
poškodovanega kapetana 
Čarmana in kaznovanega 
reprezentanta Toska (kar
toni). S to zmago so si igralci 
priigrali uvrstitev v nadaljne 
tekmovanje, kjer so enkrat že 
zmagali in to na finalnem 
turnirju v Laškem ter tako 
postali malonogometni 
državni prvaki.

S.K.

ŠAH

2. slovenska 
liga • vzhod

Zagorje - Šahisti Zagorja 
so tudi letos uspešno odigrali 
prva tri kola: Fram - Zagorje 
2,5:3.5, Zagorje - Hoče 
4,5:1,5 in Rudar - Zagorje 
3:3. Posamezni rezultati, 1. 
deska: Kranjc 1/2 (1)
Hribovšek Janko 1 (2); 2. 
deska: Krajnc 2 (2) Tomažič 
1 (1); 3. deska: Tomažič 1 (2) 
Jurič 0 (1) Regancin 1 (1); 4. 
deska: Regancin 1 (1)
Gračner 0 (2). Ženske: Sešlar 
Marija 2 (3), mladinci: 
Goršek 2 1/2 (3). Ekipa je s 
15 točkami in rezultatom 
11:7 med 25-irni moštvi eden 
od kandidatov za prva tri 
mesta.

R.R.



Hrastnik - 10. oktobra ob 18.00 uri je M .M.
pri vzvratni vožnji pri trgovini Emona poškodoval 
parkirano vozilo last K.M. Ugotovljeno je bilo, da 

avtomobil M.M.ja ni registriran, voznik pa nima 
vozniškega dovoljenja. Škode je nastalo za 
približno 50000 tolarjev.

Trbovlje - 11. oktobra ob 22.15 uri je na
Keršičevi cesti G.V. trčil v parkirano vozilo, kije 

last K.S. Pri tem je nastalo škode za približno 

50000 tolarjev.

Zagorje - 12. oktobra ob 12.20 uri se je
zgodila prometna nesreča na magistralni cesti za 

Savo. M.I. je pod vplivom alkohola vozil osebni 

avto iz smeri Zagorja proti Litiji. Zaradi prevelike 
hitrosti in prehitevanja v ovinku je M.I. zaneslo 

desno, nato levo. Avtomobil je trčil v bankino in 

se začel prevračati. Avtomobil je bil popolnoma 
razbit, M.I. pa jo je odnesel samo z lažjimi 

poškodbami. Policisti so naknadno ugotovili, da 
je isti voznik že prej v Zagorju trčil v parkirano 

vozilo.

Zagorje -14. oktobra ob 21.35 uri je D.A. iz 

Litije na PP Zagorje sporočil, da mu je neznanec 
s trdim predmetom poškodoval avto. ki ga je imel 
parkiranega pri lovski koči pod Kumom. Škode je 

za 100000 tolarjev.

Pestro v dijaškem domu...
Trbovlje - 9. oktobra so policisti PP Trbovlje 

intervenirali v dijaškem domu, kjer sta mladoletnik 

P.N. in njegov prijatelj delala kraval. Lovila sta 
dekleta, ki tam stanujejo in jih mazala s kitaj

sko mastjo. Navedena mladoletnika sta policiji 

že znana nasilneža, zato bo podana kazenska 

ovadba.
Dan kasneje pa so se policisti znova oglasili v 

dijaškem domu. Bili so obveščeni, da LA. s 
pajdašem prelepa dijakinje.

... in v šoli
Policiste PP Trbovlje je 9. oktobra vodstvo šole

T. Čeč obvestilo, daje nek učenec pretepel drugega 
z verigo. Policisti ugotavljajo, da je takšno in 
podobno nasilje na osnovnih šolah vse pogo

stejše.

Na tirih brez žrtev
14. oktobra so delavci na železniški progi med 

Trbovljami in Hrastnikom utrjevali podporni zid. 
Eden izmed delavcev je pustil samokolnico 

preblizu proge, zato je vanjo trčila lokomotiva. 
Delavcu, ki je stal blizu, je zadnji trenutek uspelo 

odskočiti.

Zagorje -11. oktobra je SR. na PP sporočila, 

da ji je nekdo na Srednji gospodinjski šoli odtujil

Vrsžc in neprevidnost
Petek 13. je bil vsekakor nesrečen zn G.tL iz Laškega in MA . iz Turja. Ob 14.10 je G.U.

Ji ma n«nv»e1z/ttv« IztntVAIl *:• CVfli X«V/11/1 til tfrll
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Aufbiks
Teden je bil povprečen. Aufbiksek tu. 

aulbiksek tam in čas hitreje mineva.

j}' V Trbovljah sta se S.Š. in B.A. 

W soočila s kruto resnico, dav pijači ne 
spoznaš prijatelja. Po prekrokani noči sta 
se sprla zaradi dolga. B.A. je še enkrat 
segel po steklenici. Pa ne. da bi nagnil iz 

nje. Razbil jo je in hotel obračunati s S.Š. 
Podatka, ali je razbil prazno ali polno 

steklenico - ni.

:k Tudi naša bodočnostjebilapridna. 

V 14. oktobra je M.B.z Dola sporočila 

varuhom reda, da ji je nekdo namazal 
kljuko na vhodnih vratih. Kmalu se je 

izkazalo, da so bili na delu mulčki iz 
soseske. Ali so jih za kazen našeškali, ni 

znano.

Neznani junaki so bili na delu tudi 
v Zagorju. V ponedeljek so se 

spravili na nič hudega slutečo telefonsko 
govorilnico, ki je bila čisto pri miru in 
sploh ni iskala prepira. Verjetno je mirna 
dostojanstvenost govorilnice tako 

razjezila aulbiksarje. da so jo zgrizli od 
besa. Telekom namreč pogreša nekaj 

nlastike.

jjc 17. lega meseca v zgodnjih 
^ j utranjih urah pa so i rneli pester "šiht" 

policisti v Zagorju. Ustavili so M .M. 
in mu prijazno pred lagali doping kontrolo. 

Besen, ker policista nista znala ločiti 

vrhunskega pivca od vrhunskega 

športnika, katerim se ponavadi ponudi 
tj doping, je začel rogoviliti. Policista sta 

| ga. da se mu malo odkupita, povabila s 
seboj in mu nudila brezplačno prenočišče. 

Do streznitve.

čevlje bulerje. S tem jo je oškodoval za 17000 

tolarjev.

Že pred časom je na PP Trbovlje .1.1. sporočil, 

da je posodil avto prijatelju. Ta mu vozila ni vrnil. 

Kasneje je zvedel, da mu je avto prijatelj prodal. 

Ker je šlo za stat o stoeuko. ga je oškodoval za 
približno 60000 tolaijev. Prijatelj J.J. sije prislužil 

kazensko ovadbo zaradi goljufije.
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V Švico
Tabornik vedno išče nove preizkušnje. Tako smo se zagorski taborniki priključili ljubljanskim 

in odšli na potovanje po Evropi.

Pred nami je bila še zadnja država, ki smo si jo 
želeli spoznati - Švica. Vsi smo vedeli, da bo 
potovanja kmalu konec, zato smo hoteli uživati v 
Švici in spoznati njeno kulturo, znamenitosti... 
Čeprav smo imeli prvič na potovanju slabo vreme, 
ni bilo razloga za slabo počutje. Naš zadnji kamp 
je bil v Interlaknu. To gorsko mestece očara 
vsakega obiskovalca. Obdanoje zdvemajezeroma 
in vrhovi, ki so ponosni na svojih tri oziroma štiri 
tisoč metrov. Prvi dan našega obiska smo 
spoznavali okolico, trgovine in bazene. Kot vestni 
taborniki smo takoj poiskali trgovine z izvrstnimi 
noži, in da ne bi bili lačni, nismo pozabili tudi na 
najboljše švicarske čokolade.

Naslednje jutro je bila megla, a smo se vseeno 
odpravili na potep. Naš cilj je bil Jungfraujoch, 
visok 3454 metrov. Na vrh pelje gorska železnica 
in gondola. Ker pa je bilo vreme res slabo, smo se 
morali cilju odpovedati. Toda tabornik se znajde 
in že smo naredili nov načrt. Obiskali smo čudovit 
slap, do katerega se lahko povzpneš z dvigalom. 
Slap je izoblikoval votline in jame v skali, kjer 
smo ga občudovali. Bil je res nekaj posebnega.

Po nekaj kilometrih vožnje smo prišli do 
ledenika in ledene jame. Čeprav je deževalo, smo 
se povzpeli do jame. Seveda smo imeli pri tem

nekaj težav. Da so Švicarji res iznajdljivi, priča to, 
da so zaradi lažje dostopnosti preko ogromne 
stene naredili lesene stopnice. Sprva so nas motile, 
ko pa nas je sredi stene začel prati močan dež, smo 
jim bili hvaležni. Presenečenje in občutki, ko smo 
vstopili v jamo, so bili vredni truda. Nenavadna 
svetloba, modrina gladkega ledu, mogočnost 
ledenika in skulpture so nas očarale. Mokri in 
premraženi smo prišli v kamp, a tega še opazili 
nismo. Ko pa smo se pogreli in najedli, smo se šli 
zabavat še v disko.

Pred nami je bil še zadnji dan potovanja. Iz 
Interlakna smo preko prelaza Grimselpass, ki ga 
obdaja jezero, prišli v Tasch. Prestopili smo na 
vlak, kije peljal vZermatt. V tem gorskem mestecu, 
kako zanimivo, se lahko samo domačini vozijo z 
osebnimi avtomobili, pa še ti so na električni 
pogon. Tujci pa se do mesta lahko pripeljejo le z 
vlakom. V Zermattu smo prestopili na gorski vlak, 
ki pelje do Gornergrata, ki je visok 3086 metrov. 
Že iz vlaka smo občudovali Materhorn in Monte 
Rosso, toda vrhov nismo videli, saj sta bila v 
megli. Na vrhu smo uživali v pogledu na ledenike 
in ker nas je že pošteno zeblo, smo se odpravili v 
dolino do naslednje postaje. Med potjo smo nabirali 
kamne in občudovali gorske rože. Še pred dežjem

Lepota presega besede

smo se odpravili na vlak, ki nas je popeljal nazaj 
v Zerinatt. Začelo je deževati, in ko smo prišli do 
avtobusa, smo bili malo razočarani, saj nas je 
čakal še piknik, ki pa ga nismo želeli izpeljati v 
dežju. Toda dežje ponehal in ko smo se najedli, 
smo se odpravili v Slovenijo.

V Ljubljani so nas pričakali starši. Bili so 
presrečni, saj so se vrnili njihovi taborniki, ki so 
bili prvič na tako dolgi in poučni poti. Mogoče 
nam kdo od staršev ni zaupal in zato ni svojega 
otroka pustil z nami na potovanje, toda organizacija 
je bila odlična in taborniki smo se vrnili domov 
polni novih izkušenj. Prav nam bodo prišle 
naslednje leto, ko bomo zopet potovali - podali se 
bomo na dolg, naporen, a bolj taborniški potep po 
Skandinaviji. Razmišljamo pa tudi o 19. 
Jamboreeju, ki bo decembra 1998 v Čilu. Za 
nekoga bodo to le sanje, za drugega pa nova 
preizkušnja v življenju.

Zato bi se na koncu tega sestavka rada zahvalila 
Alešu - glavnemu organizatorju, sponzoijem, 
taborniškemu rodu, staršem in še čisto na koncu - 
Tini, Nini in še eni Tini, saj smo skupaj preživele 
res lepo potovanje. Z naravo k človeku.

Tekst in foto: Tanja Trop

Naše prevozno sredstvo na 3086m.



Bilo je živo. Kot je bilo živo v šolskih klopeh. Ne samo v soboto, 14. oktobra v Hrastniku, temveč tudi na razstavi likovnih 
del, fotografij tistih, ki so bili ali pa so še gimnazijci oziroma tamkajšnji učitelji, in pri odkritju temeljnega kamna.

Gimnazija Trbovlje je stara 50 let.

Ravnateljica gimnazije Darka Lipičnik, ki že vrsto let zelo uspešno vodi šolo. Temeljni kamen prizidka je odkril nekoč gimnazijec, danes premier.

Fotografska razstava na šoli je obudila spomine na dijaška leta. V športni dvorani Hrastnik se je zbralo preko 1200 bivših gimnazijcev. 
Dvorana še nikoli ni bila tako polna.

Generacija 67/68.

Gledališka igra Prilika o sleherniku, ki jo je napisal Aleš Gulič in režirala 
Nanda guček, je nasmejala 47 generacij trboveljskih maturantov. Predstavo 

je pripravilo Mladinsko gledališče Svoboda Trbovlje.
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Ministrstvo za gospodarske dejavnosti letos že tretje leto financira 
projekt samogradnje sprejemnikov sončne energije (SSE,kolektorji), 
ki ga izvaja ZRMK-ZAG Ljubljana. V okviru projekta se zberejo 
občani, ki v samogradnji pod vodstvom Matjaža Zupana in z 
brezplačno izposojeno opremo ZRMK-ja izdelajo kolektorjc in jih 
nato montirajo na strehe, balkone, dvorišča itd.

Celoten projekt z opremo vred j e prenesen iz Avstrije, kjer so v okviru 
samogradnje SSE naredili do konca leta 1993 že okrog 200.000 m2 SSE. 
v Sloveniji pa smo jih lani izdelali 150. Testi so pokazali, da imajo 
kolektorji, narejeni v okviru projeka samogradnje, popolnoma primerljiv 
izkoristek in življenjsko dobo kot kupljeni kolektorji. Razlika je le še v 
ceni. kar samograditelje najbolj stimulira in kar je tudi namen akcije.

Poleg tega je bil v februarju letos v Ur. 1. RS prvič objavljen razpis 
Ministrstva za gospodarske dejavnosti za dodelitev nepovratnih sredstev 
za projekte, ki izkoriščajo obnovljive vire energije. Med te sodijo tudi 
sistemi priprave tople sanitarne vode z aktivnim solarnim sistemom 
(kolektorji). Na ta razpis so se lahko prijavile vse pravne in fizične osebe 
v Sloveniji. Žal razpisno obdobje ni trajalo celo leto '95, saj je že v juliju 
zaradi velikega interesa sredstev zmanjkalo. Razpis pa je veljal le za 
tiste sisteme, ki so bili kupljeni in zgrajeni letos. V januarju ali februarju 
1. 1996 pričakujemo ponoven razpis. Letos so dodelili nepovratna 
sredstva v višini 7.000 tolarjev/m2 sprejemnika sončne energije. To pa 
je pomenilo, daje za tiste, ki so ta sredstva dobili v višini 10.500 tolarjev, 
kolektor v samogradnji imel ceno okrog 10.000 tolarjev, saj stroški 
materiala znašajo 20.000 tolaijev, drugih stroškov pa v tem projetku za 
samograditelja ni.

Projekt samogradnje SSE v Zasavju
Ob koncu junija letos seje s pomočjo Zasavca zbrala skupina občanov 

iz Trbovelj, Zagorja, Trojan in Litije in se odločila, da bo svoje dolgo
letne želje sklenila v okviru tega projekta. Sledilo je predstavitveno 
predavanje v Trbovljah, na katerem seje skupina podrobno seznanila s 
projektom, pogoji za prijavo na razpis in nalogami posameznika. Pri pri
javi na razpis smo imeli malo smole, saj smo se prijavili ravno v juliju, 
ko je proračunskih sredstev za ta projekt že zmanjkalo. Kljub temu pa 
se bomo prijavili na razpis še enkrat drugo leto. Nekaj materiala smo 
kupili v Avstriji, nekaj pa doma, tako, da so bili skupni stroški materiala 
najnižji. Vožnja v Avstrijo ne predstavlja večjih težav, pa tudi naši 
cariniki za projekt vedo in tako samograditelji do danes na meji nismo 
imeli nobenih težav. Upamo, da bodo samograditelji v sledečem letu ves 
material lahko kupili kar na ZRMK-ZAG. da se bomo izognili vožnji.

Držalo za cevno kačo

Potek dela
Milan Ferme. Štefan Premk, Boris Brglez in Marko Murene, ki se 

uvrščajo med prve zasavske samograditelje, so skupaj z delavci ZAG- 
ZRMK-ja in menoj v soboto, 30. septembra, na dvorišču pri Milanu 
Fermetu na Limovcah pri Trojanah začeli z izdelavo ko lektorjev. Z 
izdelavo 20-ih kolektorjev smo začeli zjutraj ob 8. uri. vsa dela pa smo 
končali ob 18. uri. Delo smo si razdelili, tako. daje vsakdo nekaj delal. 
Najprej smo razrezali bakreno pločevino na posebni rezalni mizi. Dva 
sta na krivdni mizi krivila bakreno cev in ko je bila cevna kača narejena, 
smo jo vpeli v posebno držalo, katero smo nato obrnili na prej razrezano 
pločevino in jo nato še pritrdili. Tako smo praktično izdelali absorber 
kolektorja, ki predstavlja najbolj komplicirani del ko lektorja. Kasneje 
smo absorber še očistili in ga prebarvali s posebnim solarnim lakom. 
Pod absorber se nato položi toplotna izolacija, nad njim je mirujoči 
zračni sloj, kije zaprt s kaljeno stekleno površino. Vse skupaj je zaprto 
v lesenem okvirju in tesnjeno s posebno tesnilno gumo. Izvedbe 
kolektorja so različne, odvisno od tega, ali ga bomo namestili na streho 
ali pa na dvorišče. Če kolektorje položimo pod nivo kurilnice, potem 
odpade tudi črpalka, saj voda sama naravno cirkurila.

Če bi se radi vključili v ta projetk, vas vabim, da se oglasite v 
Energetsko svetovalni pisarni, kjer bomo odgovorili na vsa vaša vprašanja 
ali pa vas povezali s samograditelji. ki vam bodo sami povedali svoje 
izkušnje. V naslednjem letu bomo z izdelavo začeli prej, tako. da se bodo 
samograditelji že poleti lahko tušuali s sončno ogreto vodo. Seveda pa, 
kot je naša navada, vabim v Energetsko pisarno na Gimnazijski 22 a v 
Trbovljah, vsak torek in četrtek od 16. do 17.30 ure, vse, ki imate 
kakršnokoli vprašanje v zvezi z ogrevanjem ali toplotno izolacijo. Zakaj 
bi delali narobe in verjeli vsakomur, če v pisarni odgovarjamo na vsa 

vaša vprašanja brezplačno, strokovno in neodvisno.

Zoran Gračner, dipl. ing.



Teve Varnost Elektronika

Svetuje is
Plin postaja vse bolj razširjeno in priljubljeno sredstvo za ogrevanje naših domov. Je ekološko manj sporen kot na primer 

trda goriva ali nafta. Zal je plin nevarna zadeva. S plinsko napeljavo so povezane različne nevarnosti, predvsem eksplozije. 
Zato je Teve Varnost Elektronika d.o.o. iz Zagorja razvila in trgu ponudila indikator gorljivih plinov SP 200.

Indikator gorljivih plinov SP 200 je 
naprava namenjena za ugotavljanje 
prisotnosti plina in za zapiranje 
elektromagnetnega ventila za dovod 
plina. V prvi vrsti je namenjena za 
ugotavljanje prisotnosti zemeljskega 
plina in propan-butana. Indikator 
plinov SP 200 je sestavljen iz merilne 
glave MG, ki je namenjena za 
zaznavanje prisotnosti gorljivega plina 
in mikroprocesorske elektronske enote 
EM, ki je vgrajena v plastično ohišje in 
prirejena za montažo na steno.

Kako SP 200 deluje
Osnovni del indikatorja gorljivih 

plinov je polprevodniški senzor. 
Senzorju se ob prisotnosti plina 
spremeni notranja upornost. To 
spremembo zazna mikroprocesor in se 
ustrezno odzove. Glede na spremembo 
te upornosti se prikazuje na LED 
prikazovalniku trenutna vrednost 
spodnje eksplozivne meje (SME) 
gorljivega plina v eksplozivni zmesi. Pri 
10% spodnje eksplozivne meje se 
vklopita svetlobni in zvočni signal. V 
kolikor še nismo odpravili vzroka 
alarma in koncentracija še vedno 
narašča, sproži mikroprocesorski 
modul pri 20% spodnje eksplozivne

SENZOR PLINOV SP 200

-Menim gtma sama preveliko količina plum v proštom 
Oglasi se zvočni alarm m prižge se zelena LEO 
dioda, (pri >0% spodnje eksplozije meje - LEL)

-de rtsmo Odpravili vzroka alarma {in m je 
koncentracija povečala db S&% LELI električni impulz 
zapre elektromagnetni ventil

-Rdeča LED dioda nam pove, m je vrnit mprt. zelem \ 
na meram me sto /e Ma koncemmcija pmseimm

Senzor plinov SP 200

MERILNA
GLAVA

MERILNA
GLAVA

ELEKTRO MAGNETNI 
VF.NTIL

Tehnični podatki
Priključna napetost: 220V (+/- 10%), 50 hz 
Varovalka: T lOOmA 
Priključna moč: cca 6W
Maksimalna razdalja med merilno .glavo in elektroniko: 30m 
Vrsta zaščite merilne glave: Exdl, IIBT5 
Obseg indikacije: 0-60% SME

meje impulz, ki zapre elektromagnetni 
ventil. Ta ostane zaprt. Po odstranitvi 
napake ventil odpremo ročno.

Kaj storiti v primeru alarma
Ob alarmu NE SMEMO v 

eksplozijsko ogroženem prostoru 
vklopiti nobenega električnega porabni
ka ali uporabiti odprt ogenj. Gimprej 
moramo odstraniti vzrok uhajanja 
plina. Prav tako moramo temeljito 
prezračiti prostor. Ko je prostor dovolj

prezračen, lahko ponovno odpremo 
ventil za dovod plina.

Preizkus delovanja
Priporočljivo je, da se enkrat 

mesečno senzor preizkusi s plinom iz 
vžigalnika. Vžigalnik nastavimo pod 
merilno glavo in spustimo nekaj plina. 
Po nekaj sekundah se bo vključil zvočni 
alarm in zaprl elektromagnetni ventil. 
Ko se zvočni alarm izkluči, moramo 
odpreti še elektromagnetni ventil.

varEhšt

ELEKTRO
ZAGORJE OB SAVI, SLOVENIJA

Naslov:

TEVE VARNOST ELEKTRONIKA d.o.o.
Cesta 9. avgusta 78a 

61410 Zagoije ob Savi 
lel.:0601 61 988 

fax: 0601 64 342
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RADIO TRBOVLJE 

98.1MHz

frg svobode 1 la, 61426 IHiovlje 
ki.: +386 601 26 333,26 056 
21 358, kx: +386 601 26 228

RADIO TRBOVLJE 

98.1MHz

ALBOR. EL HORIZONTE 

ENTREARBE SUS PESTANAS

ESTANSOMBRI

ZGODNJA URA. OBZORJE 

NA POL ODPIRA SVOJE VEKE 

INŽEGLEDA. KAJ? IMENA.

A SO NA PATINI
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JU
ZASAVSKA H KS
Zagorje ob Savi 
tel.:61 -363

ZHKS Zagorje obvešča svoje stranke, da se je preselila 
-z Cankarjevega trga v nove prostore na cesto zmage 33 

(pri Džamiji).

Smo hranilna družba z več 10-letno tradicijo.

Dejavnost Zasavske HKS trenutno zajema 
naslednja področja:

- zbiranje hranilnih vlog in depozitov občanov in pravnih oseb,

- vodenje ŽR občanov in TR občanov in pravnih oseb,

- opravlja plačilni promet za občane in civilno pravne osebe,

- najema kredite in daje kredite ustanoviteljicam, občanom 

in civilnim pravnim osebam,

- opravlja denarne in kreditne posle v imenu in na račun ustanoviteljic

- opravlja denarne in kreditne posle v imenu in na račun bank in 

drugih finančnih organizacij

- opravlja druge posle v skladu s posebnimi predpisi,

- opravlja menjalniško poslovanje.

Odpiralni čas: od 8. do 1 6. ure.

VABLJENI!



Mali oglasi v Zasavcu bodo še naprej zastonj. Izpolniti morate leT 
- priloženo naročilnico in jo poslati na naslov Uredništva Zasavca, Cesta - 
I 20.julija 2c, 61410 Zagorje ob Savi. Objavili bomo le male oglase (največ 20 I
- besed), kjer bo napisan točen naslov pošiljatelja. Brezplačno objavljamo le 
I male oglase za nakup ali prodajo osebnih stvari. Omrežno skupino pišemo
^akrat, ko je ponudnik iz druge omrežne skupine, ne iz 0601. J

PRODAM ugodno zidano garažo.
tel.: 27-489.

PRODAM kmetijo z gospodar

skim poslopjem: 30.675 m2
kmetijskega zemljišča in 92.802 m2 
gozdov. Možnost nakupa posameznih 
parcel ali zamenjave za stanovanjski 
oziroma poslovni prostor v Ljubija-

omsmo

Presenetite svoje najbližnje s 
ČESTITKO 

ob rojstnem dnevu, 
obletnicah in drugih 
svečanih priložnostih.

pokličite na uredništvo ZASAVCA 64 166, 64 250.

ni. Tel. 061/59-544 po 19. uri.
PRODAM stanovanje v Kisovcu, 

Tel.: 066/38-248.
PRODAM garažo z urejeno 

dokumentacijo tel.: 27-464.
MENJAMO dvosobno lastniško 

stanovanje za večje, tel.: 27-121.
PRODAM zidano garažo za 4900 

DEM v Trbovljah, tel.: 061/1721- 
257.

PRODAM sprednjo desno in 
zadnjo desno luč za Cliota, sprednjo 
desno luč za Safranain sprednjo desno 
luč za Citroena AX. inf. na naslov 
Rajko Jereb, Kosovelova kolonija 13. 
61410 Zagorje ob Savi.

PRODAM Z 101. bele barve, 1. 
'85, prevoženih 120.000 km. dobro 
ohranjeno, reg. do 10/96, cena 
1.800,00 DEM, tel.: 21-943.

PRODAM sobno kolo za
25.000. 00 SIT, šivalni stroj RUŽA za
26.000. 00 SIT in pletilni stroj 
SINGER za 30.000,00 SIT, tel.: 21- 
717.

PRODAM kombiniran otroški 
voziček, cena po dogovoru, tel.: 61- 
285.

PRODAM otroški športni voziček 
in posteljico z jogijem ter ter
moakumulacijsko peč, tel.: 24-965.

PRODAM električni pisalni stroj 
PHILLIPS s širokim valjem, cena po 
dogovoru, tel.: 64-250, 64-166 od 9. 
- 15. ure, 75-134, zvečer.

PRODAM ugodno nov jedilni kol 
z mizo in dva stola, tel.: 42-414.

PRODAM otroško posteljico z 
jogijem in otroški stol, cena po 
dogovoru, tel.: 24-160.

PRODAM kombiniran otroški

voziček, tel.: 27-041.
PRODAM toplovodni kotel-peč 

MED 50 kw. brez bojlerja, tel.: 62- 
411.

PRODAM barvni TV Voyager, 
ekran 55, še v garanciji, tel.: 62-462.

PRODAM računalnik 128, 2 
yoystica, kasetar in 5 kaset ter TV, 
cena 300 DEM, tel.: 43-565.

PRODAM ČB TV, brezhiben, 
ekran 63, cena 3.000,00 SIT, tel.: 24- 
499.

PRODAM novo žensko narodno 
nošo, tel.: 27-489.

IŠČEMO pevca in klaviaturista, 
tel: 61-913.

NEGO in pomoč na domu nudimo 
starejšim in oslabelim, tel.: 26-624

ŽAGAM drva na vašem domu po 
ugodni ceni, naslov: FrancObermajer, 
Hohkrautova 39, 61420 Trbovlje.

KUPIM kozla, srnasti tip, tel.: 73- 
883.

lil'N r-A-CAK.,silmih vv.il, 
mm stop. tet.: 27-386.

J
INŠTBUKCIJE

INŠTRUIRAM nemščino in 
francoščino, tel.: 73-719.

INŠTRUIRAM strokovne 
predmete elektrotehniške smeri, tel.:
64-285.

INŠTRUIRAM angleščino za OŠ 
in za 1. in 2. letnik srednjih šol ter 
nemščino in francoščino za 1. in 2. 
letnik srednjih šol. Tel.: 43-756 od 
12. - 14. ure.

K sodelovanju vabimo zanesljive, urejene, komunikativne potnike na 
terenu za prodajo darilnega programa na področju cele Slovenije. Možna 

tudi redna zaposlitev. Pogoj lasten prevoz. TEMNA d.o.o., Ptuj, 
tel.:062 779 184 in 773 200, Rimska ploščad 5.

Pokličite v uredništvo.
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TRGOVINA

Kisovec, Naselje na šahtu 31, tel.: 0601/71 427, tel.fax. 71 827 
Litija, Ljubljanska cesta 9, tel.: 061/883 158

¥*.....>¥?SSK.... .«Sj >:>•: ............ .............. .

i i i im.. m... iis.. m... m m... sr
PLAČILO JE MOŽNO NA VEČ OBROKOV.

VABI VAS trgovina v Kisovcu in Litiji

Vsak dan od 700 do 19”, ob sobotah 700 do 1300

j L

m m........•»: ........Si SS ':Si ......M iix.......S? SS'

itisoni širine 2, 4 in 5m, tekači raznih širin in vzorcev 
- topli podi širine 2,3 in 4m 

- karnise vseh vrst
- zavese domačih in tujih proizvajalcev 

- šivanje zaves po naročilu 
- barve akril, jupol, barve za les in kovino

- robimo itisone, tekače in razne preproge po ŽELJI
polaganje, brušenje in lakiranje parketa,plute in 
ostalih lesenih podov

T nova talna obloga - izgotovljen lakiran parket 
- pestra paleta tekstilnega blaga meterskega in

HON?

dekorativnega blaga 
- posteljnina

1 • —

DOM OPREMA 
UI.taIcev 18a 
ZAGORJE
i e I.: 060 1 /6 ?'226

—:—L
DELOVNI CAS:

1 Oh-13h in 15H-19H 
sobota 9H-13 in 14h-17h 

ponedeljek zaprto

NUDIMO VAM
SOBNO IN STAVBNO POHIŠTVO

- KUHINJI 2,4 m 78.000 sir
- KUHINJSKI STOLI 4.680 sir
' SPALNICI 97.200 sir
-SEDEŽNE GARNITURE 2X1.5m $$.000 sir
'VZMETNICA 190/160 16.980 sir
' VZMETNICA I 90/90 8.990 sir

Podjetje za svetovanje, inženiring 
in trgovinsko posredovanje
Cesta 20.julij a 2c. 61410 Zagorje 

Telefon: 0601 64 611; fax: 64 660

PRODAJAMO DOBRE, ZELO DOBRE IN ODLIČNE RAČUNALNIKE 
V NAJRAZLIČNEJŠIH KONFIGURACIJAH PO ZELO UGODNIH CENAH:

PC486DX2/80, PC486DX4/100. PC PENTIUM 90,100,120,130

MULTIMEDIA:
CD-ROM ENOTE (2X ali 4x hitrost), ZV.OČNE KARTICE (Sound Blaster), ZVOČNIKI

UGODNO - multimedijski komplet že od 30.952,00 SIT naprej:
(CD-ROM, zvočna kartica, 2 zvočnika, mikrofon in škatla za 40 CD-jev s 5CD-ji)

TISKALNIKI:
MATRIČNI, LASERJET IN INK-JET TISKALNIKI ZNAMK EPSON, 

HEVVLETT PACKARD. STAR, FUJITSU IN NEC
UGODNO: EPSON LX-300 28.900 SIT

EPSON LCMOO 31.900 SIT 
HP LASERJET 4L 90.400 SIT 
HP DESKJET 600 53.600 SIT

OSTALA RAČUNALNIŠKA OPREMA:
RAČUNALNIŠKE KOMPONENTE, DISKETE, MIŠKE, PODLOGE ZA MIŠKE, 

TONERJI IN ČRNILA, RAČUNALNIŠKA LITERATURA

POKLIČITE NAS IN SVETOVALI VAM BOMO PRI IZBIRI VAŠE OPREME!

ZA
OČI DA VIDIJO
Skrbimo v firmi DL CONTACT PE 
OPTIKA jAZBEC in očesni ambulanti 
(četrtek od 14. do 18. ure) v prostorih 
Zdravstvenega doma v Zagorju.

Proizvodnja konjak In ib let, 
optiko in l^evkinadrobno d o.o

CONTACT

VAM NUDIMO VSE VRSTE: 

NOVO NA TRŽIŠČU:

KOREKCIjSKIH OČAL 
KONTAKTNIH LEČ 
KONTAKTNE LEČE Z UV ZAŠČITO 
KOZMETIKO EVE ČARE

DOBAVNI ROK OD O DO 5 DNI:
PLAČILO: GOTOVINA 5%popusta. 2-3 ČEKI. EUROCARD 

Informacije in naročila na tel 0601 62 505

Vsem našim kupcem se zahvaljujemo za zaupanje.



NAGRADNA KRIŽANKA
Rešitev nagradne križanke 

pošljite do25.10.1995 na naslov: 
UREDNIŠTVO ZASAVCA, 

Cesta 20. julija 2c, Zagorje ob 
Savi s pripisom "Nagradna 
križanka" (fotokopij ne 
upoštevamo). Pri žrebanju bbmo 
upoštevali le modre ovojnice.

Nagrade, ki vas čakajo:

1. nagrada: Blago v vrednosti 
' 4.000 SIT, KZ Izlake

2. nagrada: Blago v vrednosti
2.500 SIT, KZ Izlake

3. nagrada: Blago v vrednosti
1.500 SIT, KZ Izlake

Izžrebanci nagradne križanke 
36/95

1. nagrada: Bon v vrednosti 
4.000 S IT, Mesnica Ferd i Zagorje, 
Marta Sotlar, Potoška vas 34, 
Zagorje

2. nagrada: Bon v vrednosti
2.500 SIT, Mesnica Ferdi Zagorje, 
Jelena Hace, Polje 8, Zagorje

3. nagrada: Bon v vrednosti
1.500 S IT, Mesnica Ferdi Zagorje, 
Fani Žvar, C.9.avgusta 8-D, 
Zagorje

Vsem izžrebancem čestitamo!

Nagrade lahko dvignete na 
uredništvu časopisa Zasavc, C. 20.

julija2c, Zagorje, do26.10.1995. 
Če se po nagrado ne morete 
oglasiti osebno, nam sporočite po 
telefonu in vam bomo nagrado 
poslali po pošti.

Rešitev nagradne križanke 
37/95:

BRST, KURARE, OREHI. 
ADENOM, JESEN, TASILO, 
NOM, TARN, EN, IVEK, 
KRAMAR, IKRA, NETEK, URI, 
CM, GREGOR, BRANKA, EB, 
OSREČITEV, AR, URA, LA, 
LATERAN, SPOR, S IN J, RT. 
MAHKOTA, TLA, RACAK. 
SVAROG, AL. JOSE, LOKAL. 
MA, DELEGAT, OBORINA. 
TSINAN, STIL, NINI, KAČA, 
FORD, AŠIK.mm:

poslovalnico M€D€R tel.: 74-194 
poslovalnico MRRGft tel.: 64-302

NA ZALOGI MODELI IZ KOLEKCIJE JESEN 95
- otroški, ženski in moški bulerji
- otroška nepremočljiva obutev G0RA-TEX
- otroški, moški in ženski gležnarji
- športni copati ADIDAS, LOTTO, KRONOS, REBOOK
- usnjena galanterija
- modne športne torbe
- ženski usnjeni in semiš škornji

VABU6NI!
ODPIRALNI ČAS: od 8.00 do 19.00 ure: ob sobotah od 8.00 do 12.00 urel
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V Rusiji
Bilo je v Rusiji, še v času komunizma. Na 

nek solhoz je prišla delegacija iz Amerike. 
Delegati so se sprehajali naokrog in opazili, da 
imajo vsi ljudje obrite glave in da se smejijo. 
Radovedni Američani so vprašali enega od 
mimoidočih: " Zakaj ste pa pobriti?" Kmet 
odvrne: "Naše ovce so zbolele in nismo mogli 
izpolniti plana za odkup volne. Da bi plan 
izpolnili, smo si porezali lase in jih dodali 
volni." Pa Američani zopet vprašajo: "Zakaj se 
pa potem smejite?" Kmet pa odgovori: "Na 
sosednjem solhozu niso izpolnili plana za odkup 
jajc."

Lenarjenje
Janez leži v senci pod palmo na plaži v senci, 

roke ima sklenjene pod glavo, in gleda v nebo. 
Mimo pride Francelj: "Kaj pa ti delaš?" Janez: 
"Nič, lenarim." Francelj: "Ja, zakaj si pa tmeka

ne kupiš, da bi ribe lovil?" Janez: "Zakaj pa?" 
Francelj: "Potem bi ribe prodal in z denarjem 
bi si kupil ribiško mrežo in barko. Tako bi 
nalovil še več rib." Janez: "Ja. kaj pa potem?" 
Francelj: "Potem bi pa prodajal ribe in imel 
dosti denarja. Lahko bi si kupil še tovarno za 
predelavo rib. Bogat bi postal.” Janez: "Ja. kaj 
pa potem?" Francelj: "Potem bi pa drugi zate 
delali, ti pa bi lahko počival v senci." Janez: 
"Ja, kaj pa misliš, da ravnokar' počnem?"

Vozniški izpit
Trije moški se pogovarjajo v gostilni o svojih 

ženah, ki so ravnokar opravile vozniški izpit. 
Prvi reče: "Odkar je moja žena opravila vozniški 
izpit, v postelji samo menja hitrosti." Drugi 
pravi: "Odkar ima moja vozniški izpit, v postelji 
samo kriči, hitreje, hitreje." Tretji pa reče: "To 
še ni nič. Odkar je moja nesrečnica opravila 
vozniški izpit, se samo v leže v posteljo, razširi 
noge in reče: 'Nalij 30 litrov!'

mm:

OVEN Nihče, tudi človek, ki ga 
imate najraje na svetu, nima pravice, 
da vam soli pamet in vsiljuje svoje 
načrte. Bodite odločni in zgrabite srečo 
z obema rokama. Št.: 6.

BIK Veliko dela boste imeli s 
stvarjo, ki jo je namesto vas začel in 
zapletel vaš bližnji sorodnik. Dokazali 
boste, da se znajdete v vseh 
okoliščinah. Št.: 30.

DVOJČKA Priložnost se ponuja, 
vi pa oklevate, ker se bojite vsakršnega 
tveganja. Nekdo vas bo zmotil, da ne 
boste šli po najkrajši poti do izbranega 
cilja. Št.: 10.

RAK Če nočete izgubiti slika z 
nekom, ki vam je zelo pri srcu, se 
morate otresti neke razvadice. O 
načrtih se pogovorile s partnerjem, saj 
vodijo vajine poli k skupnemu cilju. 
Št.: 11.

LEV Nepričakovano boste prejeli 
sporočilo, ki bo postavilo na glavo vse 
vaše načrte. Ne tarnajte, ampak 
odločno zahtevajte to. kar vam gre. 
Št.: 28.

DEVICA Z velikimi koraki boste 
hiteli proti cilju, nato pa boste zaradi 
utrujenosti skoraj zamudili ugodno 
priložnost. V dvoje vam bo lepo. 
Št.: 5.

TEHTNICA Nekaj malenkosti 
morate še urediti, potem pa se lahko 
predale počitku in užitku. Nekdo, ki 
rad trka na vašo vest. se bo v teh dneh 
oglasil. Št.: 18.

ŠKORPIJON Zapletli se boste v 
neko neobičajno, toda zelo prijetno 
zadevo. Novo poznanstvo vas bo 
prevzelo, da ne boste utegnili misliti 
na druge obveznosti. Št.: 17.

STRELEC Nekoliko viharnemu 
obdobju bodo sledili mirni in ljubezni 
polni dnevi. Posvetite veliko časa 
zadevi, ki je odločilnega pomena za 
vašo prihodnost. Št.: 21.

KOZOROG Iz zagate vodi ena 
sama pot, ki pa je nekateri nočejo 
videti. Bodite vztrajni in zahtevajte 
od partnerja prav toliko, kolikor on 
zahteva od vas. Št.: 8.

VODNAR Izogibajte se stvarem, 
ki vas razburjajo in ki vam jemljejo 
moči. Nestrpno pričakovanje se bo 
zaključilo v teh dneh. s prihodom vam 
zelo ljubega človeku. Št.: 2.

RIBI Ne prepirajte se s človekom, 
ki je povsem na vaši strani in ki vam 
želi samo dobro. Mogoče boste 
vendarle spoznali, da ste izbrali 
napačno od dveh možnosti. Št.: 25.



HRASTNIK- 20. -22.: 
ZBOGOM SINKO lam.

24.: MOJE ŽIVLJENJE 
(.:rm.drama>.IV30,25,-26.: 
CASFER(:mrkam.,rara.^ 
10 čet oh 17 in 10.*■. 'W.A /.'.V' c*:*.;. vili. p;Jr.\X;r.

»OI.PRI HRASTNIKU: 
21.: ZBOGOM SINKO (am.
liiiillir

TRBOVLJE: 20. - 23.: 
GAŠPER, pat. in pon. »b 17.,

liiiiilllilililEš
- 26.: SKRIVALIŠČE (tril- 
ier), ton oh J 7. m CLA#- 

.-.K l ti

ZAGORJE: 20- 24.:

tor. ob t0.; ........UMRI
POKONČNO 3 (alse.). sre, 
ob 10.: 26.: ŠTAJERC V

;:s:
: : : : e:-: : :-: :-:-: : :-:-:

IZLAKE: 22.: KONGO
(am. iriUcr), ned. dh 19.15.

o prirediteljem
Ot-l. j na U-j strani objavljam,, vse prireditve, ki s,- hoti,, 

odvunle v Zasavju. Prosi,»„ vse prireditelje različnih,; 
dogodkov (kllltllmili, gla-benih. športnih...), da nam 
najkasneje do p,medel,k., spmou.o, k„ bodo pripravili 

. '
strani bodo brezplačne. 1 parno.,la bodo bralni že čez nekaj 

: ‘edno, lahko v Zasavci dobili intormaei,jo o v,e,n. ka r sr bo

RAZSTAVE
Trbovlje - V Batičevem 

salonu revirskega muzeja do 
20. oktobra še razstavljajo 
slikarji - bivši učitelji in dijaki 
Gimnazije. Trbovlje - V 
Likovni galeriji DD je do 20. 
oktobra razstava del udele
žencev ex tempora 95. Tr
bovlje - Od 20. do 30. oktobra 
bodo v Likovni galeriji raz
stavljali tudi člani DOLIK-a 
z Jesenic. Čemšenik - V 
prostorih OŠ bo 22. oktobra 
popoldne otvoritev etnološke 
razstave.

PLESNA ŠOLA
Renome Agro hit v Trbov

ljah pripravlja tečaj za zače
tnike in druge. Tečaj se bo 
začel 29. oktobra ob 18. uri.

ŠOLANJE PSOV
Trbovlje - Kinološko dru

štvo pripravlja tečaj šolanja

psov. Vse informacije dobite 
pri Kinološkem društvu.

IZLETI
Planinsko društvo Trbov

lje organizira 21. oktobra izlet 
po Dolenjskem gričevju. 
Prijave zbirajo v društvenih 
prostorih.

KONCERTI
Trbovlje- Slovenski oktet 

bo 27. oktobra ob 19.30 uri 
nastopil v DD. Litija - The 
Drinkers bodo 20. oktobra 
ob 20.00 uri nastopili v 
dvorani na Stavbah.

ŠKLABBALL (streetball) 
se bo zgodil 21. oktobra na 
igrišču Partizan v Trbovljah. 
Za pijačo in jedačo poskr
bljeno.

BALET
Baletni večer v izvedbi 

SNG Opera in balet iz 
Ljubljane bo 23. oktobra ob

1, -1. SPOMINI -Monroe (4)
2, - 2. SRČNA DAMA - Irena Vrčkovnik (2)
3, - 5. RELIGIJA LJUBEZNI - Regina (3)
4, - 3. BREZ LJUBEZNI Ml... - Moni Kovačič (4)
5, -/. NEBOM POZABIL NA STARE ČASE - Faraoni (1)

1, -1. SOMETHING F0R THE PAIN - Bon Jovi (4)
2, - 2. ALRIGHT - Supergrass (5)
3, - 4. FANTAST - Mariah Carey (3)
4, - 5. STAVI N' ALIVE - N-Tranca (2)
5, - /. CARIBBEAN BLUE - Big Mountain (1)

Glasuj e m mat

Mol

svobode 11a, 61420 Trbovlje I 
12.00 do 1245.

■ Glasovanje po dopisnicah na naslon Rade Trbovlje, Trg 
I do toda v tekočem ledno. Na sporedu ob ponedeljkih od

19.30 uri v DD Trbovlje.

PREDAVANJE
V PD Čemšenik bo 22. 

oktobra ob 15. uri o varovanju 
naravne in kulturne dediščine 
predaval dipl. etnolog Vito 
Hazler.

BLAGOSLOV
V cerkvi sv. Štefana v kraju 

Turje bodo 22. oktobra ob 
15. uri blagoslovili kip Marije 
z detetom.

Športne prireditve

MALI NOGOMET
Razpored občinske trim 

lige - jesenski del:I.liga: VII. 
kolo: petek. 20.10.. igrišče 
Čeče: Juventus - Čvek-Chi- 
chago ob 17. uri; Steklarna - 
PP Hrastnik ob 17.50 uri; ŠD 
Čeče - Ljiljani oh 18.00 uri. 
II. liga: VII. kolo: petek, 
20.10., igrišče Log: Čebelica
- Pingvin ob 17. uri: Mexico
- P. Vakaob 17.50 uri; Gamsi
- S. Friši ob 18.30 uri.

mm:

RTV TRBOVLJE 
K10

ČETRTEK 19.10.1995
09.00 KORISTNE INFOR

MACIJE, 12.00 SATE
LITSKI PROGRAM. 18.00 
KORISTNE INFOR
MACIJE, 20.15 VEČNI 
KROG (VODI: ROŽA
KAČIČ). 21.15 SATELIT
SKI PROGRAM

PETEK 20.10. 1995
12.00SATELITS KI PRO

GRAM, 18.00 KORISTNE 
INFORMACIJE. 20.15 ŽE
BLJIČKI. 21.15ŽEBLJ1ČK1 
in FILM TEDNA. 23.00 
SATELITSKI PROGRAM

SOBOTA 21.10. 1995
13.00 KORISTNE INFOR

MACIJE. 1600 FILM TE
DNA (PONOVITEV). 17.00 
SATELITSKI PROGRAM
20.15 FILM (PONOVITEV)

PONEDELJEK 23.10. 1995

09.00 KORISTNE INFOR
MACIJE, 12.00 SATELIT
SKI PROGRAM. 18.00 
KORISTNE INFORMACI
JE, 20.15ŠPORTNA NAK10 
(VODLGREGOR KITA).
21.15 SATELITSKI PRO
GRAM

TOREK 24.10.1995
09.00 KORISTNE INFOR- 

MACUE, 12.00 SATELIT
SKI PROGRAM. 18.00 
KORISTNE INFORMACI
JE, 20.15 KONTAKTNA 
ODDAJA (VODI: KARMEN 
RAJEVEC), 21.15 SATE
LITSKI PROGRAM

SREDA 25.10.1995
09.00KC JRISTNEINFOR- 

MACIIE. 12.06 SATELIT
SKI PROGRAM. 18.00 
KORISTNE INFORMACI
JE, 20.15 VR T ŽIVLJENJA 
(VODI: BARBRA REN- 
ČOF), 22.00 SATELITSKI 
PROGRAM

ATVSIGNAL litija

ČETRTEK 19.10. 1995

20.00 VIDEO BOOM 40 - 
ZABAVNOGLASBENA 
ODDAJA ZLTV SLOVE
NIJE, TEDNIKA KAJ IN 
ANTENE

PETEK 20.10. 1995
20.00 INFORMATIVNA 

ODDAJA, 20.30 PONOVI
TEV VIDEO BOOM 40

SOBOTA 21.10. 1995
10.00 VKLOP VIDEO 

STRANI. 16.00 TV KOPER

NEDELJA 22.10. 1995
10.00 VKLOP VIDEO 

STRANI. 16.00 TV KOPER

PONEDELJEK 23.10.1995

20.00 ATV ŠPORT - 
ŠPOR TNA ODDAJA LITIJ
SKEGA ŠPORTA IN 
ŠPORTNIKOV, ENKRAT 
MESEČNO KONTAKTNA 
ODDAJA Z GOSTI IN 
ODPRTO TEL. LINIJO. 
20.30 INFORMATIVNA 
ODDAJA - PONOVITEV 
PETKOVIH INFORMACIJ Z 
DOPOLNITVAMI

TOREK 24.10. 1995

20.00 IZ PONUDBE 
ZL1V SLOVENIJE. 21.30 
PONOVITEV ATV ŠPORT

SREDA 25.10. 1995
20.00 IZ PONUDBE 

ZLTV SLOVENIJE

ETV ZASAVJE

ČETRTEK 19.10. 1995
830 VIDEOSTRANI, 

10.00 SREDA NA ETV 
(ponovitev),11.30 VIDEOS
TRANI. 18.00 TOREK NA 
ETV (ponovitev). 19.30 
VIDEt ISTRANI, 20.00 EPP, 
20.15 VIJA. VAJA. VEN 
(KNJIŽNI MOLJI, MINI 
PET) 20.45 EPP, 20.50 
POZOR. SNEMAMO.21.00 
ZASAVSKI MAGAZIN

PETEK 20.10. 1995

830 VIDEOSTRANI,
10.00 ČETR TEK NA ETV 
(p), 11.30 VIDEOSTRANI.
18.00 SREDA NA ETV (p), 
19.3 OVIDEOSTR ANI ,20.00 
EPP PROGRAM, 20.15



lil!

ZASAVSKI MAGAZIN (p),
20.45 3-2-1-START (p),
21.15 KULT & URA (p)

SOBOTA 21.10. 1995
8.30 VIDEOSTRANI

NEDELJA 22.10.1995
8.30VIDEOSTRANI.9.00 

ZASAVSKI MAGAZIN (p), 
9.30IZBOR IZPROGRAMA 
ETV: KNJIŽNI MOLII (p), 
MINI PET (p), POZOR, 
SNEMAMO (p), ANSAM
BEL NAGELJ NA ETV (p)

PONEDELJEK 23.10. 1995

830 VIDEOSTRANI,
20.15 3-2-1-START, 20.45 
EPP. NE ZAMUDITE,21.00 
TEDENSKA REPORTAŽA: 
DAN ODPRTIH VRAT NA 
OŠTONEOKROGAR

TOREK 24.10. 1995

8.30 VIDEOSTRANI.
10.00 PONEDELJEK NA 
ETV.11.30VIDEOSTRANI,
20.15 REZERVIRANO: 
SELE: NAJBOLJ SLOVEN
SKA OBČINA NA AV
STRIJSKEM KOROŠKEM

SREDA 25.10. 1995

8.30 VIDEOSTRANI,
10.00 TOREK NA ETV,
11.30 VIDEOSTRANI,18.00 
PONEDELJEK NA ETV, 
19.30VIDEOSTRANI ,20.15 
IZ PRODUKCIJE LOKAL
NIH TV SLOVENIJE: 
VIDEO BOOM 40

ČETRTEK 19.10.1995
6.00 - 10.00 JUTRANJI 

PROGRAM, 10.00 - 14.00

PROGRAM MAJ, 14.15 PO
ROČILA, 14.45 OBVESTI
LA IN EPP. 15.15 RGL 
KOMENTIRA IN OBVE
ŠČA, 16.15 RADIO DW IN 
ZASAVSKI DNEVNIK,
16.45 OBVESTILA IN EPP, 
17.00OB SAVI NAVZDOL, 
OB SAVI NAVZGOR, 18.45 
POROČILA, 19.00 - 24.00 
ŽIVA NOČ 24.00 -6.00 
NOČNI PROGRAM

PETEK 20.10.1995

6.00 - 10.00 JUTRANJI 
PROGRAM, 10.00-14.00 
PROGRAM MAJ, 14.15 PO
ROČILA, 14.45 OBVESTI
LA INEPP.15.15RGL.15.30 
GLASBENE NOVOSTI,
16.15 RADIO DW IN ZA
SAVSKI DNEVNIK, 17.00 
MLADINSKI VAL,18.45 
POROČILA, 19.00 NOČNI 
PROGRAM

SOBOTA 21.10.1995

8.00 DOBRO JUTRO,
9.00 POPEVKA TEDNA,
10.00 GOST NA RADIU,
10.45 EPP, 11.00 TEDEN 
BIL JE ŽIV. 12.00 KU
HAJMO Z DUŠO, 12.45 
OBVESTILA IN EPP, 13.00 
POROČILA, 14.00 ČESTIT
KE 15.15 RGL KOMEN
TIRA IN OBVEŠČA, 16.15 
RADIO DW IN ZASAVSKI 
DNEVNIK, 16.45 OBVE
STILA IN EPP, 17.00 
SOBOTNO POPOLDNE,
19.00 NOČNI PROGRAM

' NEDELJA 22.10.1995
8.00 - 9.00 DOBRO JU

TRO, 9.00 CICIVRTIUAK,
10.45 OBVESTILA IN EPP,
11.00 TEDEN JE ZA NAMI, 
1L15 VIŽA TEDNA,12.00 
VEČNO ZELENE MELO-

Sele - najbolj 
slovenska občina
Na ETV Zasavje bo v 

torek zvečer na sporedu 
odda ja o občini Sele- najbolj 
slovenski občini na 
avstrijskem Koroškem. 
Človek sc na sprehodu skozi 
Sele počuti zares domačega. 
Pravzaprav je občinsko 
središče Sel večja vas z 
občinsko stavbo, šolo,

cerkvijo. Celotna dolina leži 
v Spodnjem Rožu na 
nadmorski višini okrog 
1000 metrov. Z zahoda se v 
Sele pripelješ iz Borovelj 
po cesti, ki vodi preko 
prelaza Šajda v Železno 
Kaplo. In prav na tem 
prelazu je ekipa ETV 
pričela snemati reportažo o 
občini, kjer živi več kot 95 
odstotkov Slovencev.

Snemalec Tomo Brezo
var in novinar Marko 
Planinc sta se skozi Sele 
zapeljala v družbi s pod
županom občine Nantijem 
Olipom, ki je tudi predsednik

D [JE, 12.30 EPP, 12.45 
OBVESTILA, 13.00 ČE
STITKE POSLUŠALCEV, 
NEDELJSKO POPOLDNE,
19.00 NOČNI PROGRAM

PONEDELJEK 23.10.1995
6.00 - 10.00 JUTRANJI 

PROGRAM, 10.00 - 14.00 
PROGRAM MAJ, 14.15 
POROČILA. 1445 OBVE
STILA, EPP. 15.15 RGL 
KOMENTIRA IN OBVE
ŠČA, 15.30 ŽELELI STE 
JIH SLIŠATI. 16.15 RADIO 
DW IN ZASAVSKI DNE
VNIK, 16.45 OBVESTILA, 
EPP, 17.00 RADIO NA 
OBISKU, 18.00 ODDAJA O 
KULTURI, 1K45 PO
ROČILA, 19.00 NOČNI 
PROGRAM

TOREK 24.10.1995
6.00 - 10.00 JUTRANJI 

PROGRAM, 10.00 - 14.00
PROGRAM MAJ . 14.15 
POROČILA, 14.45 OBVE
STILA IN EPP, 15.15 RGL 
KOMENTIRA IN OBVE
ŠČA, 16.15 RADIO DW IN 
ZASAVSKI DNEVNIK,
16.45 OBVESTILA. EPP,
17.00 ŠPORT. 18.45 PO
ROČILA, 19.00 NOČNI 
PROGRAM

SREDA 25.10.1991

6.00 - 10.00 JUTRANJI 
PROGRAM, 10.00 - 14.00 
PROGRAM MAJ. 14.15 
SPOROČILA, 14.45 OBVE
STILA IN EPP, 15.15 RGL 
KOMENTIRA IN OBVE
ŠČA, 16.15 RADIO DW IN 
ZASAVSKI DNEVNIK,
16.45 OBVESTILA IN EPP,
17.00 UPOKOJENCI MED 
NAMI, 18.45 POROČILA,
19.00 NOČNI PROGRAM

Sposojeno iz BBS

V zaporu
Amerikanec, Rus in Jugoslovan so bili obtoženi na dvajset 

let zapora, vendar sije vsak izbral, kaj bi rad imel teh dvajset 
let. Ameri kanec si izbere hamburgerje, Rus vodko, Jugoslovan 
pa tobak. Čez dvajset let jih odpustijo iz zapora. Amerikancu 
so morali rušiti vrata, daje lahko prišel skozi. Rus je bil tako 
pijan, da so ga morali odnesti, ker j e spal... Ko pa odprejo vrata 
Jugoslovanu, ta plane ven s cigareto v ustih in začne kriliti: 
"Dajte mi ogenj, ogenj!"

Padec
Alpinistična skupina se vzpenja po hribu. Eden se zruši v 

prepad in ne morejo do njega. Spustijo mu vrv: "Primi se!" "Ne 
morem, imam zlomljeni obe roki!" "Poskusi se prijeti z 
nogami!" "Ne gre, tudi te so poškodovane!" "Potem se primi 
z zobmi!" "Ok."

In alpinist se prime z zobmi. Začnejo ga vleči. Ko ga 
povlečejo že skoraj na vrh ga vprašajo: "Kako gre?" 
"Dobroooooooo...!"

Operacijski poseg
Moški se zglasi pri ginekologu. Želi. da mu odrežejo penis. 

Doktor se ne more načuditi tej želji, toda možakar trmasto 
vztraja. Operacijo predvidijo za naslednji teden. Čez teden 
dni po operaciji ga doktor vpraša: "No, zdaj ko smo opravili, 
mi pa lahko poveste, zakaj ste želeli odstraniti penis?" Možakar: 
"Veste, poročil sem se z Muslimanko, one pa ne grejo prej v 
posteljo, dokler ni mož obrezan!"

V baru
Prideta dva Nemca v bar v Londonu, in sedeta za šank. 

Natakar se približa in prvi naroči :"Gin tonic." Natakar, 
ustrežljiv kot vedno, vpraša: "Dry?" Nemec, zadovoljen ker 
natakar govori nemško, odvrne: "Nein, zwei!"

Srečanje
Na cesti se srečata dva v črnih oblekah. Prvi vpraša: "Kaj 

pa je bilo?" Drugi odvrne: "Žena mi je umrla. Kaj pa je s tabo?" 
Drugi reče: "Meni je pa tašča umrla..... ludi dobro."

slovenskih združenj na 
avstrijskem Koroškem. Olip 
je pozdravljal vsakega Selana 
posebej in vsak Selan ga je s 
spoštovanjem pozdravljal. Je 
eden redkih podžupanov, ki 
pozna vse prebivalce svoje 
občine. Morda to niti ni kaj 
posebnega, saj občina ne 
premore niti tisoč duš - je pa 
vseeno lep občutek.

Ko so se srečah s selškim 
župnikom, je Nanti Olip s po
nosom povedal, daje tudi on 
Slovenec. V družbi s koroš
kimi Slovenci se človek prav
zaprav zave, kaj pomeni biti 
Slovenec. Morda so se tudi s

televizije ETV Zasavje zaradi 
tega med njimi počutili tako 
domače. In ponosno, da so 
Slovenci. Del tega so zabe

ležili tudi s kamero in mikro
fonom. Ne pozabite: torek 
ob 20.15 uri na ETV 
Zasavje.

Za mešalno mizo dela ne zmanjka

pst
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Gimnaziji Trbovlje se je zgodil Abraham. Ekipa Redakcije 
jetrnice se je infiltrirala v hrastniško športno dvorano 
(razpoznavni smo bili po slušalkah v ušesih, zaradi česar je 
bilo 98% prisotnih prepričanih, da smo varnostniki DiDeja) in 
prisluhnila.

Kot navadno so med oratorji posebno mesto zasedli naši vrli 
zasavski župani.

Domači Leopold Grošelj je ključno misel izbrskal iz 
učbenika biologije: "Upam, da se bo včeraj vzidani temeljni 
kamen razrastel z vsemi svojimi koreninami."

Trboveljski Janez Malovrh se je odločil za matematiko, 
misel pa izvira iz poglavja o verjetnostnem računu: "Vsi 
skupaj se spet vidimo na stoletnici gimnazije."

Najmlajši Matjaž Švagan pa je razdvojen med družbeno 
moralno vzgojo ter religijami in etiko "po vzoru ene izmed 
partijskih organizacij", ki je mladi gimnaziji podarila 
televizijski ekran, spravil v promet dva ali tri ekrane z 
računalniškim podnožjem.

Še iz dvorane.

Predstavniki generacije 1978/79 so oblikovali amandma na 
predstavitev v zborniku. Povedi "Rekli so, da smo izgubljena 
generacija, da smo problematični, uporniški in nesramni" se 
doda še vejica in "čeprav smo bili tudi mi najboljši".

V baru so se zlivale globoke misli. Miss modrosti je postala 
kot tolmun globoka in čista gimnazijska samokritika, da pamet 
slabo vpliva na zunanji izg led.

Snažilka pa je povedala: "Mater ti, mater, akna mater."

clRy&cLa/lbcyiui/ č&sst/i/ia/ in/
Predsedniku Janezu Drnovšku za njegovo hitrost. V 

petek zvečer je obral velik del Trbovelj, potem skočil na 
hitro na Malto, kjer so mu pripeli eno res veliko 
sredozemsko medaljo, da bi bil v soboto zvečer že v 
Hrastniku. Redakcija mu zaradi njegove hitrosti podeljuje 
naziv Malteški sokol.

Električno
A veš, kaj pomeni S. T. Electric? «
Samo Triindvajset Electric.
???
Triindvajset jih je, ki bi Staneta spekli na 

električnem stolu.

Koliko veljamo
(ali o povprečnih avgustovskih plačah) 
Hrastnik 65.223 SIT
Litija 61.199 SIT
Trbovlje 68.116 SIT
Zagorje 65.095 SIT
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Celje - skladišče

/0 Banka Zasav 6/1995

Trbov|)e iiiiiiiiiiiiiiii
5000002442,38

Ljubljanska banka - Banka Zasavje d.d., Trbovlje
COBISS ©

NAKUP DEVIZ 

in VEZANA 

od 3.000 DEM 

sa najmanj 0 mesecev

NIŽJI N A KUPNI TEČAJ

LB Banka Zasavje d.d., Trbovlje - banka, ki dela z ljudmi - za ljudi.

NAROČILNICA
ZASAVC. Cesta 20. julija 2c, Zagorje ob Savi 
tel.: 0601/64 250, 64 166: fax: 0601/64 494

Naročam časopis ZASAVC
Ime in priimek

Datum rojstva ....... ....... . ... ..........

kraj . . ..... poštna št. .. . . . . ,

ulica .......... ......... telefon. . . .......

datum ............. . ... podpis ..... . :

NAROČNINO BOM PLAČEVAL:
sproti; trimesečno, polletno (ustrezno obkroži)

m


